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1001   古代 リディア王国 紀元前610-546年頃 1/3ステーター金貨 NGC AU
Strike: 5/5 Surface: 4/5 (4620986-001) 4.70g, rv bipartite incuse obv lion
hd w/radiate sun
世界最古のコインとして知られるリディアの1/3ステーター金貨です。NG
CでAU(準未使用)の評価を受けている中でも、さらに打刻が満点評価、表
面の状態も5点中4点と高鑑定品です。 Lydia c.610-546 BC AV El Trite
stater NGC AU Strike: 5/5 Surface: 4/5 (4620986-001)

500'000
1002   古代 リディア王国 紀元前610-546年頃 1/3ステーター金貨 NGC Ch
XF Strike: 5/5 Surface: 4/5 (6817451-001) 4.71g, rv bipartite incuse obv
lion head w/sun
世界最古のコインとして知られるリディアの1/3ステーター金貨です。XF(
極めて良好な状態)でもさらに優れた状態のコインに与えられるCh評価を
受けており、打刻は5点中満点です。 Lydia c.610-546 BC AV El Trite
stater NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 4/5 (6817451-001)

500'000
1003   古代 リディア王国 紀元前610-546年頃 1/3ステーター金貨 NGC XF
Strike: 5/5 Surface: 4/5 (6323686-006) SNG von Aulock# 2868-2870, SNG
Copenhagen# 449–451, SNG Lockett# 2977, GCV# 3398, BMC Greek# 7,
Rosen# 655-656, BostonMFA# 1764, SNG Kayhan# 1013, Electrum,
4.75g, about11.0mm, obv lion hd w/radiate sun rv bipartite incuse,
世界最古のコインとして有名なリディア王国の1/3ステーター、エレクト
ラム貨です。リディア王国はアナトリア半島(現在のトルコ)地域を支配し
た国で、このコインの出現以降、貨幣経済が普及していきました。数多く
流通したためか、現代でも状態の良し悪しがあるコインです。このコイン
はNGCによってAU(準未使用)の高い評価を得ています。 Lydia c.610-546
BC AV El Trite stater NGC XF Strike: 5/5 Surface: 4/5 (6323686-006)

500'000



1004   古代 ギリシア 紀元前440-404年 アッティカ アテネ
テトラドラクマ銀貨 NGC Ch MS Strike: 5/5 Surface: 5/5 (4629442-009)
GCV# 2526, HGC 4# 1597, SNG Copenhagen# 31, Silver, 17.22g, 約25mm,
obv Athena, rv owl stg,
人気の古代コイン・アテネのフクロウがデザインされたテトラドラクマ銀
貨です。表にはアテネの守護神アテネ、裏面にはフクロウ・オリーブの葉
・三日月がデザインされ、アテネを意味する「AOE」の文字が刻まれてい
ます。古代コインの中でも知名度が高いこのコインは、市場に多く流通し
ており、状態も玉石混淆です。このコインはCh
MSに加えダブルファイブという圧巻のTopPopです。最高鑑定品は近年オ
ークションでも出品数が限られてきており、多くのコレクターにとって手
に入れる機会は今や僅少です。その表面はさながらプルーフのような光沢
を湛え、2500年前の時空から今取り出したかのような美しさを持ちます。
Ancient Greece Athens Attica c 440-404 BC Tetradrachms AR NGC Ch MS
Strike: 5/5 Surface: 5/5 (4629442-009)

160'000
1005   古代 ギリシア 紀元前440-404年 アッティカ アテネ
テトラドラクマ銀貨 NGC MS Strike: 5/5 Surface: 5/5 (4631327-005) GCV#
2526, HGC 4# 1597, SNG Copenhagen# 31, Silver, 17.22g, 約25mm, obv
Athena, rv owl stg,
人気の古代コイン・アテネのフクロウがデザインされたテトラドラクマ銀
貨です。表にはアテネの守護神アテネ、裏面にはフクロウ・オリーブの葉
・三日月がデザインされ、アテネを意味する「AOE」の文字が刻まれてい
ます。古代コインの中でも知名度が高いこのコインは、市場に多く流通し
ており、状態も玉石混淆です。その中で、このコインは非常に状態がよく
、NGCからMS(未使用)鑑定を受けている上に、文句なしのダブルファイブ
評価の高グレード品です。 Ancient Greece Athens Attica c 440-404 BC
Tetradrachms AR NGC MS Strike: 5/5 Surface: 5/5 (4631327-005)

160'000



1006   古代 ギリシア ミラース 紀元前6世紀中期 1/48ステーター金貨 NGC
Ch VF Strike: 5/5 Surface: 4/5 (6137253-007) SNG Kayhan# 925-927,
Weidauer# 166-167, 0.23g, 5.0mm
紀元前6世紀のミラース（現在のトルコ）で製造されたとされ、黒海をと
り囲うアナトリア半島でかつて行われていた経済活動の一端を示していま
す。サイズは5ミリほどの小さなコインですが、細部までライオンとサソ
リのモチーフが描かれ、当時の彫刻技術の高さをうかがわせます。表面の
デザインはライオンの肉球によるもので、勇気・力・王権・守護の象徴で
した。 Caria, Mylasa(?) c.mid-6th Century BC El 1/48th Stater NGC Ch VF
Strike: 5/5 Surface: 4/5 (6137253-007)

50'000
1007   古代 イオニア 紀元前650-600年 製造地不明 1/3ステーター金貨
NGC Strike: 4/5 Surface: 4/5 (5872782-015) Gold 4.74g,
イオニアのコインと同定される1/3ステーター金貨です。NGCによる評価
では、AU(準未使用)の鑑定評価を得ています。打刻、表面の評価も4/5と
高く、リディアの1/3ステーターに並ぶ世界最古クラスのコインです。
Ionia c.650-600 BC El Third-Stater Uncertain Mint NGC Strike: 4/5
Surface: 4/5 (5872782-015)

200'000
1008   古代 トラキア王国orスキタイ王国 紀元前54年~ コソン王
ステーター金貨 NGC Ch AU Strike: 5/5 Surface: 5/5 (3987008-001) Gold
8.59g,
表面はトーガ姿の3人、裏面は鷲がデザインされたステーター金貨です。N
GCではCh
AUと高い評価を受けながら、なおかつダブルファイブの満点を得ていま
す。 Thracian or Scythian After 54 BC Coson AV Stater NGC Ch AU
Strike: 5/5 Surface: 5/5 (3987008-001)

400'000



1009   古代ギリシア 紀元前134-133年 フクロウ テトラドラクマ銀貨
ニュースタイル NGC AU 5/5 3/5 (4244133-005)
最も有名なアテネのフクロウ・テトラドラクマ銀貨から数百年後に製造さ
れたテトラドラクマ銀貨です。フクロウがより写実的に描かれるようにな
りますが、アテネを表す文字やオリーブの葉といったモチーフは継承され
、アテネの兜もより精細に描かれています。こちらも良好な状態は高値で
取引される傾向にあり、こちらはAU(準未使用)の鑑定で、打刻も満点評価
の美しい状態です。 Ancient Greece Athens Attica BC 134/3 AR
Tetradrachm New Style NGC AU 5/5 3/5 (4244133-005)

100'000
1010   古代ローマ 共和国 紀元前112-111年 デナリウス銀貨 NGC Ch VF
Strike4/5 Surface3/5 Brushed (4972547-002) RRC# 296/1, CRR# 561,
RSC# 19-20, RCV I# 173, Silver, 3.96g, about 19.0mm rv Juno,
Jupiter+Minerva obv Mars/Scipio Africanus,
表面にはマルス/スキピオ・アフリカヌス、裏面にはユーノー、ユピテル
、ミネルヴァが描かれたデナリウス銀貨です。国内のコイン収集家R子氏
が所蔵していた現品がこちらのコインです。 Roman Republic (BC112-
111) AR Denarius NGC Ch VF Strike4/5 Surface3/5 Brushed (4972547-
002)

10'000
1011   古代 ローマ帝国 紀元後138-140年 小ファウスティナ
デナリウス銀貨 NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 5/5 (6158084-003)
ローマ皇帝マルクス・アウレリウス・アントニヌスと結婚した小ファウス
ティナは、ローマ国家の守護女神として崇められました。こちらはNGCか
らCh XFの中でも、満点評価のダブル5を得ています。 Roman Empire AD
138-140/1 Faustina Sr., AR Denarius NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 5/5
(6158084-003)

20'000



1012   古代 ローマ帝国 紀元後161-169年 ルキウス・ウェルス
デナリウス銀貨 NGC MS Strike: 5/5 Surface: 5/5 (4278017-012) Silver,
3.04g,
ルキウス・ウェルスは、ハドリアヌス帝がアントニヌス・ピウスに養子に
するよう命じた孤児であり、161年にマルクス・アウレリウスと共同皇帝
となりました。パルティア戦争での高い指揮能力が伝えられています。コ
インの表面は顎髭が繋がっているおり、レジェンドが左右に分かれていま
す。裏面の勝利の女神は円周をレジェンドが覆うタイプで、左向きのヴィ
クトリーが翼を生やして腕を伸ばしているタイプです。MSという高鑑定
かつダブル5であるだけでなく、著名なコレクターJ. Eric
Engstrom氏のコレクションから出品された1枚。
https://new.coinsweekly.com/whoswho-sammler/engstrom-j-eric-2/
Roman Empire AD 161-169 Lucius Verus AR Denarius NGC MS Strike: 5/5
Surface: 5/5 (4278017-012)

80'000
1013   古代 ローマ帝国 紀元後251-253年 トレボニアヌス・ガッルス
ダブルデナリウス銀貨 NGC Ch VF Strike:5/5 Surface:3/5 (6654719-094)
RCV III 9635, rv Libertas stg.
トレボニアヌス・ガッルスはゴート族からの侵略をよく凌ぎ、軍人として
の名声を積み上げてきました。ゴート族との戦争によって前皇帝が相次い
で死亡したことで、ローマ元老院の承認を経たことでトレボニアヌスが帝
位に就きました。この銀貨はデナリウス貨の2倍の価値があるアントニニ
アヌス銀貨で、ダブルデナリウスとも呼ばれます。ストライクの状態が良
く、NGCでは5/5評価を得ています。 Roman Empire AD 251-253 Treb.
Gallus AR Double-Denarius NGC Ch VF Strike:5/5 Surface:3/5 (6654719-
094)

20'000



1014   古代 ローマ帝国 紀元後305年‐311年 ガレリウス ヌムス銅貨 NGC
XF ★ Strike: 5/5 Surface: 5/5 (3759858-002)
ローマ帝国を東方に拡大した皇帝のひとり・ガレリウス帝は、元は今のブ
ルガリアのあたりが出身だと言われる。優れた行政者で、勧農政策などで
力を発揮した。NGCによりXF(極めて良好な状態)と評価される中でも、さ
らに状態について特筆される★付き。それぞれの観点もダブル5と完璧な
評価を得ている。 Roman Empire AD 305-311 Galerius, BI Nummus NGC
XF ★ Strike: 5/5 Surface: 5/5 (3759858-002)

10'000
1015   古代 ローマ帝国 紀元後307-337年 コンスタンティヌス1世
ヌムス銅貨 NGC Ch AU ★ Strike: 5/5 Surface: 5/5 (3819717-003) Blonze
3.14g,
キリスト教を公認し、コンスタンティノープルを建設した世界史上特筆す
べき重要人物であるコンスタンティヌス1世の銅貨です。ChAuという高鑑
定の中でもさらにダブル5かつStar付きで、コイン界の著名な貨幣学者Jon
athan K. Kern氏のコレクションから出品された1枚です。
https://ccoins.weebly.com Roman Empire Constantine I AD 307-337 BI
Nummus NGC Ch AU ★ Strike: 5/5 Surface: 5/5 (3819717-003)

10'000
1016   古代 ローマ帝国 紀元後337-350年 コンスタンス1世 ヌムス貨 NGC
XF (2143551-040) 1.70g, 15.0mm,
表面にはコンスタンス1世が右を向いている肖像が、裏面には二人の戦士
が向かい合う姿が描かれたヌムス銅貨です。裏面には「軍隊の栄光のため
に」を意味する「GLOR-IA EXERC-
ITVS」というレジェンドが刻まれています。NGC社より極めて美品である
ことを示すXFの評価を受けています。 Roman Empire AD 337-350
Constans BI Numus NGC XF (2143551-040)

10'000



1017   古代 ビザンツ(東ローマ)帝国 紀元後445‐402年 テオドシウス2世
ソリダス金貨 NGC Strike: 5/5 Surface: 5/5 (3989644-003) RIC X# 202,
OCRE# ric.10.theo_ii_e.202, Depey Rom# 73/2?, Gold, 4.45g, about
22.0mm
正面を見据え兜をかぶり、武装して右手の槍を右上に構えたテオドシウス
の像が描かれたソリダス金貨です。裏面は勝利の女神が描かれています。
右向きの女神は右手には笏を持ち左手には地球儀を持ちます。バラエティ
の多いこの東ローマ皇帝のコインは、コレクター必見の1枚。AU鑑定の中
でもさらにダブル5という高い評価を得ています。 Byzantine (East
Roman) Empire (AD 402-450) Theodosius II AV Solidus NGC Strike: 5/5
Surface: 5/5 (3989644-003)

200'000
1018   古代 ビザンツ(東ローマ)帝国 紀元後602−610年 フォカス帝
トレミシス金貨 NGC MS Strike: 4/5 Surface: 5/5 (6323360-009) AV, 1.48g,
rv Cross potent.
フォカス帝が刻まれたビザンツ時代のトレミシス金貨です。裏面は十字架
のデザインになっています。高鑑定品に特に人気が集中するビザンツコイ
ンの中で、NGCでMS鑑定、4/5 5/5の非常に高い評価を得ています。
Byzantine (East Roman) Empire AD 602-610 Phocas AV Tremissis NGC
MS Strike: 4/5 Surface: 5/5 (6323360-009)

20'000



1019   古代 ビザンツ(東ローマ)帝国 紀元後1059‐1067年
コンスタンティノス10世 ドゥーカス ヒスタメノン ノミスマ金貨 NGC Ch
AU Strike: 5/5 Surface: 5/5 (6056678-019) BCV# 1847, DOC III-2# 1b,
Gold, 4.50g, 26.0mm
10世紀ごろからソリダス金貨と移り変わるように、ビザンツ帝国で用いら
れるようになったのがこのヒスタメノン金貨です。ソリダス金貨よりも薄
く、しかし大きいのが特徴で、当時のビザンツ帝国がどのような経済状況
にあったのかを知る貨幣史・経済史上のヒントを与えてくれます。このコ
インはCh
AUと高い評価に加えて、ダブルファイブと文句なしの鑑定を得ています
。 Byzantine (East Roman) Empire (AD 1059-1067) Constantine X Ducas
AV Histamenon Nomisma NGC Ch AU Strike: 5/5 Surface: 5/5 (6056678-
019)

350'000
1020   古代 パルティア王国 紀元後78-120年 パコルス ドラクマ銀貨 NGC
Ch AU Strike: 5/5 Surface: 5/5 (4830432-004) Sellwood# 78.4, Silver,
3.60g, 21mm
紀元前にローマ帝国との戦争で亡くなったパルティア王国の王子パコルス
は、次期王位の最有力候補でした。彼を失ったパルティア王国は、以降も
ローマ帝国と厳しい対立を抱え続けることになりました。こちらはNGC社
よりCh AUかつ5/5-5/5という文句なしの高評価を受けています。
Parthian Kingdom c.AD 78-120 Pacorus AR Drachm NGC Ch AU Strike:
5/5 Surface: 5/5 (4830432-004)

40'000



1021   古代 マケドニア王国 紀元前336-323年 アレキサンダー3世
ドラクマ銀貨 NGC Ch AU Strike: 5/5 Surface: 5/5 (6836330-026)
古代ギリシャで製造されたアレキサンダー大王のドラクマ銀貨です。その
知名度から人気が高く、特に高グレード品は高価で取引されます。こちら
はNGC第3位のCh AU鑑定の中で、さらにダブルファイブと高鑑定です。
Kingdom Of Macedon 336-323 BC Alexander III AR Drachm NGC Ch AU
Strike: 5/5 Surface: 5/5 (6836330-026)

60'000
1022   2020年 オルダニー スリーグレイセス 5オンス 25ポンド銀貨 PCGS
PR70 Deep Cameo (40612372) KM# 316, Silver 99.9%, 155.50g, 65.0mm
この3人の女神はイングランド、アイルランド、スコットランドを描いた
ものといわれ、グレートエングレーバーウィリアム・ワイオンの代表的な
デザインです。中でも25ポンド銀貨は、発行枚数わずか200枚となってい
ます。 2020 Alderney Three Graces 5 Oz 25 Pounds Silver PCGS PR70
Deep Cameo (40612372)

20'000
1023   2020年 オルダニー スリーグレイセス 5ポンド銀貨 PCGS PR70
Deep Cameo (41476272) KM#214, Silver 99.9%, 62.20g, 50.0mm,
この3人の女神はイングランド、アイルランド、スコットランドを描いた
ものといわれ、グレートエングレーバーウィリアム・ワイオンの代表的な
デザインです。中でも5ポンド銀貨は、発行枚数わずか1000枚となってい
ます。 2020 Alderney Three Graces 2 Oz 5 Pounds Silver PCGS PR70
Deep Cameo (41476272)

20'000



1024   2021年 オルダニー ゴシッククラウン シールド 1キロ
100ポンド銀貨 PCGS PR70 Deep Cameo (43794801) KM# 353, Silver
99.9%, 1000.00g, 100.0mm
2021年にオルダニーで発行されたゴシッククラウンそれぞれの面を復刻し
た1キロ銀貨です。永遠の名品であるゴシッククラウン銀貨を1キロの迫力
と重みで味わうことのできるモダンコインでも指折りの人気コインです。
2021 Alderney Gothic Crown Quartered Arms 1kg 100 Pounds Silver
PCGS PR70 Deep Cameo (43794801)

80'000
1025   2021年 オルダニー ゴシッククラウン ポートレート 1キロ
100ポンド銀貨 PCGS PR70 Deep Cameo (43794648) KM# 352, Silver
99.9%, 1000.00g, 100.0mm
2021年にオルダニーで発行されたゴシッククラウンそれぞれの面を復刻し
た1キロ銀貨です。永遠の名品であるゴシッククラウン銀貨を1キロの迫力
と重みで味わうことのできるモダンコインでも指折りの人気コインです。
2021 Alderney Gothic Crown Portrait 1 kg 100 Pounds Silver PCGS PR70
Deep Cameo (43794648)

80'000
1026   2020年 オルダニー エリザベス2世 スリーグレイセス 25ポンド金貨
First Strike PCGS PR70 Deep Cameo TopPop (40612531) 箱付 KM# 316a,
Gold 91.6%, 155.50g, 65.0mm,
この3人の女神はイングランド、アイルランド、スコットランドを描いた
ものといわれ、ウィリアム・ワイオンの代表的なデザインです。中でも25
ポンド金貨は、発行枚数わずか100枚であり、このコインはPCGSからPR7
0 Deep Cameoの最高鑑定を受けています。 2020 Alderney Elizabeth II
Three Graces 25 Pounds Gold First Strike PCGS PR70 Deep Cameo
TopPop (40612531) with Box

2'000'000



1027   2020年 オルダニー エリザベス2世 スリーグレイセス 5ポンド金貨
First Strike PCGS PR70 Deep Cameo (40612601) 箱付 KM# 314a, Gold
91.6%, 40.00g, 38.6mm,
この3人の女神はイングランド、アイルランド、スコットランドを描いた
ものといわれ、ウィリアム・ワイオンの代表的なデザインです。中でも5
ポンド金貨は、発行枚数わずか200枚であり、このコインはPCGSからPR7
0 Deep Cameoの最高鑑定を受けています。 2020 Alderney Elizabeth II
Three Graces 5 Pounds Gold First Strike PCGS PR70 Deep Cameo
TopPop (40612601) with Box

400'000
1028   1870年 オーストラリア ヴィクトリア バンクシア ソヴリン金貨
シドニーミント NGC MS62 (6678866-001) KM# 4, Fr# 10, Gold 91.6%,
7.98g, 22.0mm
バンクシアで作られた花輪で髪を留めているこの図柄が人気の金貨です。
イギリス本国で発行されなかったこちらの肖像は、オーストラリアコイン
でしか味わえない美しさ。高鑑定品が珍重される中、NGC社よりシドニー
ミントのMS62鑑定を受けています。 スラブ欠けあり 1870 Australia
Victoria Sovereign Sydney mint AU NGC MS62 (6678866-001)

80'000
1029   2011年 オーストラリア エリザベス2世 うさぎ 1キロ 30ドル銀貨
PCGS MS69 (27736904) ※スラブに縦長の傷あり KM# 1479, Silver 99.9%,
1000.00g, 101.0mm
オーストラリアで発行されたうさぎモチーフの1キロ30ドル銀貨です。ス
ラブに縦長の傷が入っています。 2011 Australia Elizabeth II Rabbit 1 kg
30 Dollars Silver MS69 PCGS (27736904) Slab Crack

150'000



1030   1670年 オーストリア ウィーン 3クロイツァー銀貨 NGC MS62
(4535519-033) KM# 1169, Her# 1313-1322, Silver, 1.77g, 22.0mm
神聖ローマ帝国のローマ皇帝、オーストリア大公、ボヘミア王、ハンガリ
ー王と大国を築いたハプスブルク家の皇帝レオポルド1世の3クロイツァー
銀貨です。 1670 Austria Vienna 3 Kreutzer Silver NGC MS62 (4535519-
033)

10'000
1031   1632年 オーストリア レオポルド5世 ターラー銀貨 PCGS AU58
(45770889) KM# 629.2, Dav EC II# 3338, MT# 491, Silver 87.5%, 28.80g,
42.0mm
大きな肩当てが特徴的な装いに、冠を戴いたレオポルド5世の周囲を、縄
をねじったような円で囲った独創的デザインの光るターラー銀貨です。裏
面は同じく冠を戴いた紋章とその周りをレジェンドに囲まれています。
1632 Austria Leopold V Thaler Silver PCGS AU58 (45770889)

80'000
1032   1780年銘 オーストリア マリア・テレジアターラー銀貨
モダンリストライク NGC PF68 Cameo (6315889-049) KM #T1, Y #55,
Gigante #2, Silver 83.3%, 28.06g, 40.0mm,
表にはマリア・テレジア、裏には王冠をかぶった双頭のワシに支えられて
いるハンガリー、ボヘミア、ブルゴーニュ、ブルガウ (ギュンツブルク)
を表す
4つに分割されたシールドにオーストリアの紋章付きの冠とマリア・テレ
ジアの紋章が描かれています。1780年は初年号にあたり、その人気のため
に二度リストライクが作られています。このコインはモダンリストライク
品で、プルーフを比較的手に入れやすいバージョンになっています。
1780 Austria Maria Theresa Thaler Silver Coin Modern Restrike PF68
Cameo (6315889-094)

10'000



1033   1861年 オーストリア フランツ・ヨーゼフ1世 フローリン銀貨
ウィーンミント NGC MS62 (2886083-006) KM# 2219, Silver 90.0%,
12.34g, 29.0mm
フランツ・ヨーゼフ1世がヒゲを蓄えていない頃の肖像が採用されている
フローリン銀貨です。オーストリア、スロヴァキア、ルーマニア、イタリ
アで製造され、勢力を誇っていた時代のオーストリアが持つ影響力を感じ
させます。この個体は唯一現在のオーストリアで製造されたウィーンミン
トのものです。 1861 Austria Franz Joseph I Florin Silver NGC MS62
(2886083-006)

3'000
1034   1879年 オーストリア フランツ・ヨーゼフ1世銀婚記念
2フローリン銀貨 NGC MS64 (2752368-030) X# M5, Her# 824, Dav ECT#
31, KM-M5,
フランツ・ヨーゼフ1世の銀婚式を祝して発行された記念銀貨です。「雲
上の女神」で知られるエリザベートと右向きに並んでいる肖像がデザイン
されています。 1879 Austria Franz Joseph Wedding Anniversary 2 Florin
Silver NGC MS64 (2752368-030)

10'000



1035   1908年 オーストリア フランツ・ヨーゼフ1世 雲上の女神
100コロナ金貨 NGC PF60 (5787546-004) KM# 2812, Fr# 514, Schön# 15,
Gold 90.0%, 33.87g, 37.0mm
1908年にのみ発行されたフランツ・ヨーゼフ1世とその王妃エリザベート
が描かれた金貨です。裏面で雲の中をたゆたい優しい微笑みを浮かべてい
る女神が、王妃エリザベートだと言われています。右手には皇帝の象徴で
ある月桂冠、もう片方の手にはハプスブルク家の紋章でもある「双頭の鷲
」の盾を携えています。1万6000枚以上が流通したとされ、MS鑑定でも非
常に好評と言えます。流通貨でありながら一部はプルーフと鑑定されるほ
ど優れた状態のものがあり、こちらはNGCからPF60鑑定を得た1枚です。
1908 Austria Franz Joseph I "Lady in the Clouds" 100 Corona Gold NGC
PF60 (5787546-004)

1'200'000
1036   1915年 オーストリア フランツ・ヨーゼフ1世 ダカット金貨
リストライク NGC MS69 (6347566-004) KM# 2267, Schön# 1, Fr# 493-
495, Gold 98.6%, 3.49g, 20.0mm,
雲上の女神でも知られるオーストリア皇帝フランツ・ヨーゼフ1世のコイ
ンです。この年号が刻まれているものはリストライク品ですが、長い間発
行され続けるなど、多くの人に愛されたデザインです。 1915 Austria
Franz Joseph I Ducat Gold Restlike NGC MS69 (6347566-004)

10'000



1037   1915年 オーストリア フランツ・ヨーゼフ1世 ダカット金貨
リストライク PCGS MS68 Proof Like (45118493) KM# 2267, Schön# 1, Fr#
493-495, Gold 98.6%, 3.49g, 20.0mm
晩年のフランツ・ヨーゼフ1世を描いたダカット金貨のリストライク品で
す。多くの人に愛され親しまれたフランツ・ヨーゼフ1世は、この金貨が
一度製造を中止してからもリストライク品が作られ続けました。中でもこ
のProofLikeがついた鑑定品は珍しく、リストライク品ならではの楽しみ
方ができる1枚。 1915 Austria Franz Joseph I Ducat Restrike PCGS MS68
Proof Like (45118493)

10'000
1038   1915年 オーストリア フランツ・ヨーゼフ1世 4ダカット金貨
リストライク NGC MS68 (4973117-002) KM# 2276, Her# 27-70, Fr# 487-
488, Gold98.6%, 13.96g, 40.0mm
「雲上の女神」でも知られるフランツ・ヨーゼフ1世の4ダカット金貨リス
トライク品です。フランツ・ヨーゼフ1世の4ダカット金貨は1914年まで
発行されていましたが、それ以降も人気が根強くリストライク品が発行さ
れ愛されてきました。40mmと大型の一方で薄氷のような繊細さを持った
デザインが今も人々を惹きつけています。 1915 Austria Franz Joseph I 4
Ducats Gold Restlike NGC MS68 (4973117-002)

200'000



1039   1915年銘 オーストリア フランツ・ヨーゼフ1世 4ダカット金貨
リストライク PCGS MS64 Proof Like (40829310) KM# 2276, Her# 27-70,
Fr# 487-488, Gold 98.6%, 13.96g, 40mm,
デザイン人気の高いフランツ・ヨーゼフ1世の4ダカット金貨リストライク
品です。直径40mmという大型のコインでありながら、その重量は約14g
と非常に薄いコイン。その華奢な平金には、繊細な紋章と悠然としたフラ
ンツ・ヨーゼフ1世の表情が多くのコインコレクターを魅了してきました
。このコインはPCGSからMS64の鑑定を受けており、加えてプルーフライ
クの評価を持つ美しい状態です。 1915-Dated Austria Franz Joseph I 4
Ducats Restrike PCGS MS64 Proof Like (40829310)

200'000
1040   1915年 オーストリア フランツ・ヨーゼフ1世 100コロナ金貨
リストライク NGC MS64(3958350-020) KM# 2819, Fr# 507, Schön# 24,
Gold 90.0%, 33.87g, 37.0mm
フランツ・ヨーゼフ1世の100コロナ金貨です。1908年の「雲上の女神」
だけでなく、フランツ・ヨーゼフ1世自身への支持の厚さからか、こちら
の図柄もリストライクが発行されています。裏面にはオーストリアの紋章
でもある双頭の鷲が輝き、その両足は世界を表す地球儀と剣を掴んで離し
ません。直径37.0mmと大型で30g以上の重量感もあり、大型金貨として
満足度の高い1枚です。 1915 Austria 100 Corona Gold Restlike NGC
MS64 (3958350-020)

450'000



1041   1935年 ボリビア 5センターボ白銅貨 NGC UNC DETAILS CLEAND
(6746485-089) KM# 178, Schön# A9, Copper-nickel, 2.20g, 18.1mm,
ボリビアで発行された5センターボの白銅貨です。表面には楕円の中でポ
トシのセロ・リコとセロ・メノールの2つの山々と、曽於鵺には輝くらい
よう、そして礼拝堂やヤシの木、小麦の束、ラマの僧が描かれています。
楕円の下部にある9つの星はボリビアの9つの県を表していると言われてい
ます。1935年の単年号発行で500万枚製造されました。 1935 Bolivia 5
Centavos Copper-nickel NGC UNC DETAILS CLEANED (6746485-089)

10'000
1042   1891年 イギリス領ギアナおよび西インド諸島 ヴィクトリア
4ペンス銀貨 PCGS MS64 (49531010) KM# 26, Y# 1, Silver 92.5%, 1.88g,
16.0mm
イギリス領ギニアと西インド諸島で流通していた4ペンス銀貨です。王冠
とリボンで装った左向きのヴィクトリア女王をデザインしたのはウィリア
ム・ワイオンの長男・レオナルド・チャールズ・ワイオンです。この4ペ
ンスは初年号が1891年です。50万枚もの枚数が発行されていながら、PC
GSでMS鑑定を受けているものはわずか22枚に留まり、その中でもこの個
体はPCGS第3位の高鑑定品です。銀杏色のトーンが全体に秋めいたトーン
を与えており、イギリスがヴィクトリアによって一つの時代の移ろいを示
した頃を暗示しているかのようです。 1891 British Guinea & West Indies
4 Pence PCGS MS64 (49531010)

5'000



1043   1964年 カナダ エリザベス2世 1stポートレート
シャーロットタウンとケベック会議100周年記念 1ドル銀貨 NGC Proof
Like 66 (6653466-053) KM# 58, Schön# 57, Silver 80.0% Copper 20.0%,
23.33g, 36.0mm,
フランスのフルール・ド・リス、アイルランドのシャムロック、スコット
ランドのアザミ、イギリスのバラをユニークなデザインで囲み、その周囲
に「CHARLOTTETOWN •
QUÉBEC」の文字と「1864」と「1964」の日付が記され、下部に年号、
上部に国名が記されています。これはシャーロットタウンとケベック会議
100周年を記念して発行されたことを意味しています。20世紀前半、各国
が銀貨の品位を低下させ、大型銀貨を廃止し始めていた頃、カナダでは1
ドル銀貨の発行を開始していました。そこから通貨としての銀貨が廃止さ
れる1968年まで、トーテムポールのデザインなど計11種類のデザインが
、このエリザベス2世の肖像とともに発行されました。流通貨幣でありな
がら、プルーフライクの鑑定を受けています。 1964 Canada Elizabeth II
1st Portrait 1 Dollar 100th Anniversary of Charlottetown & Quebec
Conferences NGC Proof Like 66 (6653466-053)

1'000
1044   1965年 カナダ エリザベス2世 2ndポートレート 50セント銀貨
PCGS MS64 (36007992) KM# 63, Schön# 63, Silver 80.0% (80.0% Silver,
20.0% Copper), 11.66g, 29.7mm
カナダで発行されたエリザベス2世の50セント銀貨です。向日葵色のトー
ンとその周囲にラベンダーのトーンが相補しており、特別な美しさをもっ
た1枚です。 1965 Canada Elizabeth II 2nd Portrait 50 Cent Silver PCGS
MS64 (36007992)

10'000



1045   1987年 カナダ ジョン・デイヴィスの帆船 1ドル銀貨 PCGS PR69
Deep Cameo (83860137) Ch# RC-822, RC-823, KM# 154, Silver 50.0％,
23.32g, 36.0mm,
肖像にはミドルエリザベスが採用され、ティアラを着けて右を向いていま
す。デザインモチーフになっている「ジョン・デイヴィス」はグリーンラ
ンドとカナダ・ヌナブト準州のバフィン島との間に位置する海峡のことで
、これを発見したジョン・デイヴィス船長の名が由来になっています。彼
は日本とも縁が深い人物です。彼はデイヴィス海峡を発見したあと、イギ
リス東インド会社の第1回東南アジア航海にも参加し、1604年再度東南ア
ジアに向かった際、マレー半島付近の倭寇と接触して戦闘となり、切りつ
けられて殺害されてしまった。イギリス側の資料によれば、この倭寇は日
本人だったとされています。フェートン号事件などと異なり、国際問題に
発展しなかったこの知られざる事件ですが、優秀な航海者を失ったイギリ
スは東アジア進出を10年遅らせたと言います。このコインはその中でもP
CGSから準TopPopの評価を受けている高鑑定品です。 1987 Canada
John Davis 1 Dollar Silver PCGS PR69 Deep Cameo (83860137)

10'000
1046   2023年 カナダ エリザベス2世 聖エドワード王冠 20ドル銀貨
TopPop NGC PF70 MATTE (6789883-031) RCM/MRC# 206221, KM# 3368,
Gold plated silver 99.9%, 31.39g, 38.0mm
カナダで発行されたエリザベス2世のコインです。特殊なデザインを数多
く手掛けてきたカナディアンミントは、このコインのデザインで、聖エド
ワード王冠の前面の十字架のパテを表現し、金メッキの装飾に色付きのガ
ラス石がちりばめ、ビーズの列と額面の刻印で縁取りました。NGC最高鑑
定のマットプルーフになっています。 2023 Canada Elizabeth II St.
Edward Crown 20 Dollars Silver TopPop NGC PF70 MATTE (6789883-
031)

20'000



1047   1957年 セイロン ブッダ生誕2500年記念 5ルピー銀貨 NGC MS62
(2150329-021) KM# 126, Silver 92.5%, 28.27g, 39.0mm
仏教2500周年を記念してセイロンから発行されたシルバーコインです。2
500の数字の周囲には蓮の花とその周りに象・馬・牛・ライオンが並んで
います。これは仏教で「輪廻」を意味します。外側はの鳥はハンサという
ヒンドゥー教に伝わる神鳥です。ヒンドゥー教の神、ブラフマーの乗り物
だと言われています。裏面の文字はシンハラ語でブッダ・ジャヤンティ（
お釈迦様の誕生を祝う日）となっています。 1957 Ceylon 2500th
Anniversary of Buddhism 5 Rupee Silver NGC MS62 (2150329-021)

10'000
1048   2020年 チャド共和国 ビットコイン 5000フラン銀貨 NGC PF69
Ultra Cameo (3957733-048) KM# 92, Silver 99.9%, 31.10g, 39.0mm
チャドで発行されたビットコインモチーフの5000フラン銀貨です。あくま
でもビットコインデザインであるため、ビットコインとしての効用はあり
ませんが、実物のビットコインを所有するという不可思議な体験をもたら
してくれる5000フラン銀貨です。 2020 Chad 5000 Francs CFA "Bittcoin"
PF69 NGC PF69 Ultra Cameo (3957733-048)

10'000
1049   2020年 チャド共和国 ビットコイン 5000フラン銀貨 NGC MS70
(6187349-001) KM# 92, Silver 99.9%, 31.10g, 39.0mm
チャドで発行されたビットコインモチーフの5000フラン銀貨です。あくま
でもビットコインデザインであるため、ビットコインとしての効用はあり
ませんが、実物のビットコインを所有するという不可思議な体験をもたら
してくれる5000フラン銀貨です。NGC社よりMS70の鑑定を受けています
。 2020 Chad 5000 Francs CFA "Bitcoin" NGC MS70 (6187349-001)

10'000



1050   2020年 チャド共和国 イーサリアム 5000フラン銀貨 NGC MS70
(3957862-009) KM# 90, Silver 99.9%, 31.10g, 39.0mm,
チャドで発行されたイーサリアムモチーフの5000フラン銀貨です。あくま
でもイーサリアムデザインであるため、暗号資産としての効用はありませ
んが、実物のイーサリアムを所有するという不可思議な体験をもたらして
くれる5000フラン銀貨です。NGC社よりMS70の鑑定を受けています。
2020 Chad 5000 Francs "Ethereum" Commemorative NGC MS70
(3957862-009)

10'000
1051   1914年 中華民国 1円銀貨 PCGS MS61 (46083498) N#295744, Steel,
20.28g, 38.9mm
袁世凱がデザインされた1914年の1元銀貨です。ハイグレード品に人気が
集中する一方でMS鑑定であれば手に入れやすいのもコイン初心者にとっ
て優しい部分。歴史の生き証人だをまずは1枚楽しみたい人にとって最善
の選択肢のひとつです。 1914 Republic of China 1 Yuan Silver PCGS
MS61 (46083498)

30'000
1052   2014年 中国 1キロ 300元 パンダ銀貨 NGC PF69 Ultra Cameo
(5755506-001) Silver 99.9%, 1000,00g, 100,0mm,
1982年から続いている中国造幣公司発行の地金型コインです。表にジャイ
アントパンダ、裏には世界遺産の北京天壇が描かれています。毎年表のパ
ンダのデザインが変わるため、コレクターに人気です。 2014 China
Panda 300 Yuan 1 Kg Silver coin NGC PF69UCAM (5755506-001)

150'000



1053   2020年 中国 パンダ10元銀貨 First Day Of Issue NGC MS70
(5808168-162) N#183654, 99.9%, 30.00g, 40.0mm,
1982年から続いている中国造幣公司発行の地金型コインです。表にジャイ
アントパンダ、裏には世界遺産の北京天壇が描かれています。毎年表のパ
ンダのデザインが変わるため、コレクターに人気です。 2020 Chine
Panda 10 Yuan Silver First Day Of Issue NGC MS70 (5808168-162)

20'000
1054   1910年銘 中国 候威年造 宣統元寶 10銭銅貨 リストライク NGC
MS64 RB (6750269-148） Y# 2a, Copper,
1910年銘の宣統元寶リストライク品です。表面は中央に真珠を配した龍が
デザインされており、銅褐色と相まって荘厳さを湛えています。裏面には
宣統元寶と書かれ、中央に花があり、その周囲に額面と当時の発行地が刻
まれています。 1910 China Sinkiang 10 Sen Bronze Restrike NGC MS64
RB (6750269-148)

10'000
1055   1910年銘 中国 新疆 宣統元寶 ファンタジー銅貨 リストライク NGC
MS64RB (6750269-024) Y# 2a, Copper,
宣統元宝を現代にリストライクしたファンタジー銅貨です。NGCからMS6
4評価を受けており、人気の高い竜のデザインを楽しめるチャンスです。
1910-Dated China Xinjiang Xuantong Yuanbao Fantasy Restrike Copper
NGC MS64RB (6750269-024)

10'000



1056   【2枚セット】1996年 中国 ヴィクトリア 世界十大名幣系列記念章
金メッキメダル NGC MS68 Proof Like (5808413-005) + 1996年 中国
世界十大名幣系列記念章 ウナとライオン 金メッキメダル NGC MS68 Proof
Like (5808413-006) 箱付 英國 1839年 于娜與雄獅五英磅金幣
表面鑑定ページ:https://www.ngccoin.com/certlookup/5808413-005/68/
裏面鑑定ページ:https://www.ngccoin.com/certlookup/5808413-006/68/
,
華夏珍藏品有限公司と瀋陽造兵廠の協力により発行されたウナライオンデ
ザインの金メッキメダルです。市場に出回るのはMS鑑定のものが多く、
プルーフライクの鑑定品は珍しい。2024年12月現在、70鑑定のものは存
在せず、68鑑定が準TopPopです。 [2 pieces in 1 set] (1996) Gilt China
38mm Una and the Lion Queen Victoria Official Mint Medal Brass NGC
MS 68 Proof Like (5808413-005) + NGC MS 68 Proof Like (5808413-006)

50'000
1057   2019年(中華民国21年) 蒋介石 金本位幣壱圓 銅貨 PCGS PR70
(88298388)
2019年に発行された蒋介石の民国21年1円を現代の技術でリストライクし
た銅貨です。 2019 Taiwan Chiang Kai-Shek Bronze Resrike PCGS PR70
(88298388)

10'000
1058   2019年 中国 1867年銘 上海1両銀メッキメダル PCGS PR70
(88519765)
2019年に発行された1867年銘の上海1両銀を現代技術でリストライクした
銀メッキメダルです。 2019 China Shanghai 1867-Dated Silvered Copper
1 Tael Restrike PCGS PR70 (88519765)

5'000



1059   2019年 中国 袁世凱 / 元紀憲洪 中華帝国銀メダル TopPop PCGS
PR70 (87401791)
2019年に発行された通称「羽根帽子」と呼ばれる袁世凱銀貨のリストライ
ク銀メッキメダルです。 2019 China Yuan Shihkai Restrike Silver Copper
Medal TopPop PCGS PR70 (87401791)

10'000
1060   1901年銘 イギリス領キプロス ヴィクトリア 36ピアストル青銅貨
ファンタジーメダル NGC PF67 RD TopPop (6750705-014)
キプロスで発行されたオールドヘッドのファンタジーコインです。NGC社
よりPF67RDというTopPopの鑑定を受けています。 1901-Dated British
Cyprus Victoria- Bronze 36 Piastre TopPop NGC PF67 RD (6750705-014)

5'000
1061   1933年 チェコスロバキア ダカット金貨 NGC MS67 (6647808-050)
KM# 8, Fr# 2, Gold 98.6%, 3.49g, 19.7mm,
表面には旗を持ったヴァーツラフ1世が、裏面にはチェコの紋章である2本
の尾を持ったライオンが描かれています。NGC社よりMS67の鑑定を受け
ています。 1933 Czechoslovakia 1 Ducat Gold NGC MS67 (6647808-050)

50'000
1062   1923年 デンマーク デンマーク国王夫妻 成婚25周年記念
2クローナー銀貨 NGC AU55 (6757715-026) KM# 821, Silver 80.0%,
15.00g, 31.0mm
デンマーク国王夫妻のクリスチャン10世とアレクサンドリア王妃の成婚25
周年を記念した2クローナー銀貨です。NGCからAU55の鑑定を受けていま
す。 1923 Denmark Christian X Silver Wedding 2 Kroner Silver NGC
AU55 (6757715-026)

10'000



1063   (1380-1422年) フランス シャルル6世 エキュドール金貨 NGC MS62
(6957882-006) Fr# 249, 291, Dy royales# 369-370, 413, Delmonte G# 432,
Gold 99.9%, 3.97g, 28.6mm
シャルル6世のエキュドール金貨です。表面には当時のフランス王冠の紋
章とともに、ラテン語で「神の恩寵のもとにフランス人の王キャロル(シ
ャルル)」と刻まれています。裏面は四葉に花模様の十字が描かれており
、MS62鑑定を受けているこの個体はその繊細な刻印を細部まで残してい
ます。 (1380-1422) France Charles VI Ecu D'or NGC MS62 (6957882-006)

200'000
1064   1641年 フランス ルイ13世 ルイドール金貨 ショートカール
パリミント NGC AU Details Rev CLEANED (3957738-018) Dy royales#
1298, Fr# 410, Gad 1789# 58, Ciani# 1613, Droulers# 9-11; 14; 16, Gold
91.7%, 6.75g, 25.0mm
ルイドール金貨は1640年、ルイ13世が発行したのをきっかけに、彼の名
を関して「ルイ・ドール」と呼ばれるようになりました。高い品質から貿
易決済に用いられることもあり、ルイ・ドールの歴史は以降、フランス革
命によって事実上廃されるルイ16世の時代まで、150年以上続きました。
その歴史の中ではバラエティー豊かなルイ・ドール金貨が生まれ、専門の
収集家を惹きつけてきた魅力あるシリーズと言えます。この個体はその最
初期にあたる1641年のもので、ショートカールに分類される1枚です。
1641 France Louis XII Louis D'or Gold Short Curl Paris mint NGC AU
Details Rev CLEANED (3957738-018)

150'000
1065   1753年 フランス ルイ15世 ルイドール金貨 パリミントNGC MS64
(6602048-011) Dy royales# 1643, KM# 513, Ciani# 2088, Gold 91.7%,
8.158g, 24.0mm
多くのバラエティを持つ1ルイドール金貨のうち、1753年パリミントで製
造された金貨です。 1753 France Louis D'or Gold Paris Mint NGC MS64
(6602048-011)

400'000



1066   1769年 フランス ルイ15世 2ルイドール金貨 トゥールーズミント
PCGS MS61 (30016645) Dy royales# 1642, KM# 519 ; 522, Gad 1789# 346,
Gold 91.7%, 16.31g, 28.5mm,
表面にはルイ15世の肖像と、それらを囲うようにレジェンドが刻まれてお
り、裏面にはフランスとナバラ王国の紋章が並び立っています。ナバラ王
国はフランスとスペインの境にあった王国で、日本でも馴染み深いフラン
シスコ・ザビエルも、このナバラ王国の貴族出身でした。多くのミントマ
ークで知られる2ルイドール金貨の中で、この個体はトゥールーズミント
のものです。 1769 France Louis XV 2 Louis D'or Toulouse mint PCGS
MS61 (30016645)

300'000
1067   1784年 フランス ルイ16世 エキュ銀貨 バイヨンヌミント NGC AU55
(6764330-036) DAV-1333, Silver 91.7%, 29.48g, about 41.0mm
フランス革命が起こる以前に発行されたルイ16世のエキュ銀貨です。NGC
による鑑定枚数は多くなく、同年発行されたバイヨンヌミントでは10枚程
度で、そのうちこの個体は上位3位にはいるグレード品です。 1784
France Ecu Silver Bayonne mint NGC AU55 (6764330-036)

20'000
1068   1786年 フランス ルイ16世 ルイドール金貨 リヨンミント PCGS
MS63 (47937564) Dy royales# 1707, Gad R2# 361, KM# 591, Ciani# 2183,
Gold 91.7%, 7.64g, 24.0mm
人気の高いルイドール金貨のリヨンミントで発行されたものです。リヨン
ミントは発行枚数こそパリミントに次ぐほどですが、状態の良いものが少
ないとされています。この個体はMS63でPCGSのTopPopです。 1786
Louis XVI Louis D'or Lyon mint PCGS MS63 (47937564)

180'000



1069   1786年 フランス ルイ16世 2ルイドール金貨 ナントミント PCGS
MS64 準TopPop (81229966) Gad-363 No Dot, 1st Sem. 準TopPop PCGS
MS64 (81229966), Dy royales# 1706, Gad R2# 363, Ciani# 2182, KM# 592,
Fr# 474, Gold 91.7%, 15.27g, 28mm
フランスの2ルイドール金貨は様々なミントパターンで知られ、コレクタ
ー心くすぐられるコイン。通常のルイドール金貨より大きく重さも2倍近
くなり、満足度も高いです。MS64は準TopPopと文句なしの高鑑定品で、
ナントミントを手に入れるチャンスです。 1786 France Louis XVI 2 Louis
D'or Nantes mint Semi-TopPop PCGS MS64 (81229966)

300'000
1070   1788年 フランス ルイ16世 染物職人 ジェトン(銀製) NGC MS62
(6834900-007) F.5360 a - Guéant - Prieur744 F, Silver, 6.47g, 29.0mm,
レアリティR2の評価を受けている希少性の高いフランスのジェトンで、M
erchant
Dyersに関するコインだとされています。表面には右を向いたルイ16世、
裏面には太陽とともに下部の「MARCHS. TEINTVS. DE. BON.
TEINT(良質の染色を行う商人たち)」と記述があることから、最上級の染
色商人に与えられたメダルの性質を持つものかと考えられます。 1788-
Dated France Louis XVI "Merchant Dyers" Jeton (Silver) NGC MS62
(6834900-007)

10'000
1071   1803年銘 フランス パリ市商工会議所 ジェトン(銀製)
レギュラーストライク PCGS MS62 (48786152) N#86318, Silver, 20.30g,
31.5mm,
1803年設立パリ市商工会議所のジェトンです。ナポレオン・ボナパルトが
設立したといわれるパリ市の商工会議所は1803年の設立で、銘じられた年
号と一致しています。 1803 France Paris Chamber of Commerce Jeton
(Silver) Regular Strike PCGS MS62 (48786152)

10'000



1072   1804年 フランス ナポレオン1世 戴冠記念 金メダル PCGS MS62
(47545407) Napoleon Medaillen# 41, Br# 330, Slg. Julius# 1268, Gold,
2.17g, 13.9mm,
表面には月桂冠を被ったナポレオン1世、裏面にはナポレオン1世と支える
2人の人物が描かれています。世界史上、特筆して重要な人物であるナポ
レオン・ボナパルトを描いたコインは人気が高く、戴冠を記念して発行さ
れたこのメダルは歴史的にも重要な1枚です。MS62はPCGS第3位の鑑定で
、高鑑定品です。 1804 France Napoleon I Quinaire of the Coronation of
the Emperor Gold Medal PCGS MS62 (47545407)

80'000
1073   1818年 フランス ルイ18世 40フラン金貨 リールミント PCGS MS62
(38773013) Gad-1092 F-542, Franc 2014# 542, KM# 713, Gold 90.0%,
12.90g, 26.0mm,
ルイ18世の肖像画描かれた40フラン金貨です。ルイ18世はフランス最後
の絶対君主であるルイ16世の弟で、ナポレオン1世による帝政が終了した
のちにブルボン朝による復古王政を実現した人物です。表面にはルイ18世
の肖像が、裏面にはフランス王政のシンボルであるフルール・ド・リス（
ユリの花）と王冠、月桂樹が描かれています。PCGS社によりMS62の鑑定
を受けています。 1818 France Louis XVIII 40 Francs Gold Lille Mint PCGS
MS62 (38773013)

60'000
1074   1848年 フランス 5フラン試鋳貨 ホワイトメタル NGC MS63
(6867432-010) MAZ-1268B, 25.00g, 37mm, F.
BOIVINの手による5フランの試作ホワイトメタル貨です。月桂冠を頂いた
マリアンヌと思われる胸像が表面に描かれ、エングレーバーの署名が肖像
の下に刻まれています。裏面は月桂樹と樫の枝からできた花輪の中に額面
と年号が配されたデザインです。高鑑定品は少なく、PCGSでは63で第2位
の評価になります。 1848 France Essai 5 Francs White-Metal NGC MS63
(6867432-010)

10'000



1075   1868年 フランス ナポレオン3世 20フラン金貨 パリミント NGC
AU58 (6656021-011) F# 532, KM# 801, Fr# 585, Maz# 1450, Gad# 1062,
Gold 90.0%, 6.45g, 21.0mm
有冠のナポレオン3世が描かれた肖像が人気の高い20フラン金貨です。NG
CからAU58と高い評価を受けております。 1868 France Napoleon III 20
Francs Gold Paris mint NGC AU58 (6656021-011)

80'000
1076   1868年 フランス ナポレオン3世 100フラン金貨 パリミント PCGS
AU55 (17230561) F# 551, Fr# 580, Gad# 1136, KM# 802, Gold 90.0%,
32.25g, 35.0mm, 発行枚数1,517枚!
フランスの大型金貨の中で人気の高い100フラン金貨です。AU55鑑定は中
々出てこない1枚です。 1868 France Napoleon III 100Francs Gold Paris
Mint PCGS AU55 (17230561)

400'000
1077   1873年 フランス ヘラクレス 5フラン銀貨 パリミント PCGS MS65
(47254664) Gad-745, a F-33, KM-820, Silver 90.0%, 25.00g, 37.0mm
ヘラクレスと2人の女神が描かれた人気の高いデザインの5フラン銀貨です
。PCGS社よりMS65の鑑定を得ています。 1873 France 5 Francs Silver
Paris mint PCGS MS65 (47254664)

50'000



1078   (1603-12年) ドイツ アルザス ルドルフ2世 ターラー銀貨 NGC MS61
TopPop (6834608-007) DAV-3032, Silver, about28.00g,
ダベンポートカタログにも記載されているルドルフ2世のターラー銀貨で
す。神聖ローマ皇帝としてのルドルフ2世は、その類まれな教養を活かし
て文化や学問の保護に努め、ルーラント・サーフェリーやバルトロメウス
・スプランヘルといった芸術家を集め、プラハをマニエリスム様式の重要
な拠点たらしめました。錬金術にも精を出した彼はヨハネス・ケプラーに
も影響を与えています。この銀貨はNGCでTopPopの鑑定を受けているも
ので、大型銀貨として見逃せない1枚です。 (1603-12) German Alsace
Rudolf II Thaler Silver NGC MS61 TopPop (6834608-007),

50'000
1079   1862年 ドイツ アンハルト 1/6 ターラー銀貨 NGC MS63 (243955-
006) AKS# 19, Jaeg 2 AB# 71, KM# 87, Silver 52.0%, 5.34g, 23.0mm
表面には王冠を戴いたくまが門のある城と思しき壁の上を右向きに歩んで
いる様子が描かれ、裏面では額面、年号とミントマークの周囲を月桂冠が
囲んでいるデザインになっています。 1862 Germany Anhalt Bernburg
Alexander Charles 1/6 Thaler NGC MS63 (243955-006)

1'000
1080   1643年 ドイツ アウグスブルク ターラー銀貨 NGC MS63 (6144149-
001) KM# 77, Dav CCT# 5039, 5039A, Vetterle# 1642.3, Forster# 292,
Silver, 28.90g, 43.0mm,
アウグスブルクの都市景観が描かれた銀貨です。バロック様式の装飾に、
上から見下ろすように天使が配され、その囲う円の中でバロック様式の装
飾が際立つアウグスブルクの都市と、中央にアウグスブルクのシンボルで
ある松ぼっくりが描かれています。裏面の肖像は時の神聖ローマ皇帝フェ
ルディナンド3世のものです。MS63はNGC準TopPopと高鑑定品で、これ
より上位はMS63+が1枚存在するのみです。 1643 Germany Augsburg
Taler Silver NGC MS63 (6144149-001)

200'000



1081   1894年 ドイツ バイエルン バヴァリア ミュンヘン
フラウエン教会建設400周年記念 銀メダル 準TopPop PCGS SP64
(39280333) Hauser# 799, Gebhardt# 205, 29.60g, 38.0mm,
ドイツのミュンヘンにあるフラウエン教会（聖母教会）の建設400周年を
記念して製造されたメダルです。教会の特徴である2本のドームは約100m
の高さを誇り、街のシンボルとなっています。PCGS社より、準TopPopで
あるSP64の鑑定を受けています。 1894 Germany Bayern Bavaria
Munchen 400th Anniversary of the Construction of the Frauenkirche
Silver Medal Semi-TopPop PCGS SP64 (39280333)

10'000
1082   1874年銘ドイツ 射撃祭 ブラウンシュヴァイク
ホワイトメタルメダル NGC MS62 (6689165-024)
ブラウンシュヴァイクで行われた射撃祭発行の、1874年銘メダルです。表
面にはブラウンシュヴァイクの都市景観、裏面には射撃祭では象徴的なラ
イオンが描かれています。全体を乳白色のトーンが多い、ブラウンシュヴ
ァイクの町並みを浮かび上がらせています。 1874-Dated German
Braunschweig Shooting Festival White-Metal medal NGC MS62
(6689165-024)

10'000
1083   1976年 1648年銘 ドイツ ブレーメン ローラント像 銀メダル
リストライク PCGS SP66 TopPop (49565103) Silver, 47.80g, 56.2mm
ドイツブレーメンのローラント像を描いた17世紀の図柄を70年代に再製造
したリストライクの銀メダルです。オリジナルは、30年戦争後のウエスト
ファリア条約を記念して発行されました。SP66はPCGS唯一最高鑑定品で
、その大きさからくる重量感に加え、表面のローラントは銅褐色の、裏面
のウェーザー川にかかる橋と船のある都市景観は鮮やかなマジョーラブル
ーのトーンが現れています。 1976 1648-Dated Germany Bremen Ag
Medal Roland Restrike TopPop PCGS SP66 (49565103)

10'000



1084   1841年 ドイツ 都市景観 フランクフルト リバービュー
2ターラー銀貨 PCGS AU58 (48731093) KM# 326, Thun# 130, AKS# 3, Jaeg
6 FHI# 15, Dav GT III# 640, Silver 90.0%, 37.10g, 41.0mm
フランクフルトの町並みと川の風景、地平線に浮かぶ太陽と、マイン川を
ゆく帆船が描かれた2ターラー銀貨です。その都市景観の美しさに加えて
、コイン全体に溶け合うように銅褐色のトーンが生まれています。奇しく
もその煉瓦色は、街の建造物を照らし出しており、当時の色合いが1枚の
銀貨の中に蘇ってくるかのようです。 1841 Germany Frankfurt 2 Thalers
Silver the View of the River PCGS AU58 (48731093)

40'000
1085   1854年 ドイツ フランクフルト 6クロイツァー銀貨 NGC MS64
(3955528-009) AKS# 20, Jaeg 6 FHI# 30, KM# 350, Billon(Silver 33.3%),
2.59g, 20.2mm
1852年～1856年(55年を除く)にかけて発行されたフランクフルト6クロイ
ツァー銀貨です。都市景観を描いた銀貨で、マイン川の河畔を静かに描い
ています。NGCの第3位の高鑑定品です。 1854 Germany Frankfurt 6
Kreutzer Silver NGC MS64 (3955528-009)

3'000
1086   1863年 ドイツ フランクフルト レーマー広場 ターラー銀貨 PCGS
MS63 (47269267) AKS# 45, Jaeg 6 FHI# 52, KM# 372, JuF# 1328,
KahntDS# 172, Thun# 147, Dav GT III# 654
フランクフルトにあるレーマー広場を描いた都市景観銀貨のひとつ。夕焼
けを思わせるほどの茜色のトーンが美しく、縁へ向かって虹色の味わいを
見せる。銀貨の魅力を1枚に集めたかのようなターラー銀貨です。 1863
Germany Frankfurt The Congress of the German Princes in Frankfurt
View of Romer 1 Memorial Thaler AR PCGS MS63 (47269267)

30'000



1087   1796年 ドイツ 都市景観 フランクフルト ダカット金貨 NGC MS61
(3702127-007) KM# 290, JuF# 964, Fr# 1025, Gold 98.6%, 3.48g
フランクフルトの都市景観をデザインした金貨です。碑文には「フランク
フルト市の教会と市民の財産」とあり、この金貨の由来についてうかがう
ことができます。NGCでMS61の高鑑定を受けており、小ぶりながらも満
足度の高い1枚です。 1796 Germany Frankfurt Ducat NGC MS61
(3702127-007)

150'000
1088   1755年銘 ドイツ 都市景観 フランクフルト 銀メダル TopPop PCGS
SP58 (47804181) Silver, 29.03g, 43.6mm
1755年に発行されたフランクフルトの銀メダルです。アウクスブルクの和
議から200周年を記念して発行されたものと考えられ、描かれている都市
景観は18世紀のフランクフルト・アム・マインです。裏面のレジェンドに
は「宗教的な平和として(IN RECORDATIONEM PACIS
RELIGIOSAE)」「神よ、永遠の平和とその奉仕者たちをお守りください(I
OVA: FAC AETERNOS PACEM PACISQUE
MINISTROS)」の言葉に続いて、「SPQF」と刻まれています。これは「ロ
ーマの元老院と人民」を表すラテン語「SPQ”R”」をもじったもので、「S
PQ"F"(フランクフルトの元老院と人民)」を意味すると考えられます。ほ
のかに色づいた薄紫のトーンが、さらなる変化を予感させる1枚で、PCGS
のTopPop品です。 1755-Dated Germany Frankfurt Silver Medal TopPop
PCGS SP58 (47804181)

20'000



1089   1773年 ドイツ ニュルンベルク クロイツァー銀貨 NGC MS63
(3955528-010) KM# 367, Schön DM# 81, Silver, 0.67g, 15.3mm
表面にはバロッ​​ク様式のシールドが3つ、これらはニュルンベルクの「紋
章の三位一体」を表しており、上部の盾には双頭の皇帝の鷲、左側には処
女の鷲を描いた大きな市の紋章、右側には小さな市の紋章が描かれていま
す。裏面には神の目から見た都市景観の眺めが描かれ、日付が記されてい
ます。NGC第3位の鑑定品です。 1773 German Nuremberg Kreutzer
Silver NGC MS63 (3955528-010)

10'000
1090   1700年銘 ドイツ ニュルンベルク ラムダカット 1/8ダカット金貨
クリッペ NGC MS65 (6654240-007) FR-1894, KM# 249, Gold 98.6%, 0.43g,
表面には旗をもったラム、裏面は自由都市ニュルンベルクの都市紋章が描
かれ、そのデザインから”ラムダカット”の名で親しまれています。ラムダ
カットは円形のものも存在しますが、緊急発行として成形の手間を省いた
この角形のコインは、ラムダカットの中でも希少性が高く”クリッペ”と呼
ばれます。この個体はNGC社第3位の高鑑定であるMS65の評価を受けてい
ます。 1700-Dated Germany Nurnberg 1/8 Ducats Klippe NGC MS65
(6654240-007)

50'000



1091   1700年 ドイツ ニュルンベルク ラムダカット 2ダカット金貨 NGC
AU58 (3936590‐003) KM# 259, FR-1882, Gold 98.6%, 6.98g, 22.0mm
オリジナルストライク
「ラムダカット」の愛称で有名なニュルンベルクの2ダカット金貨です。
「PAX(平和)」と打ち込められた旗と羊のモチーフは、30年戦争を経験し
たニュルンベルクにとって象徴とすべき祈りだったのかもしれません。そ
れを示すように、羊の周囲にはラテン語で「TEMPORA NOSTRA PATER
DONATA PACE
CORONA（父（キリスト）が我々の時代を平和という贈り物で仕上げてく
れる）」と刻まれています。数字がついているラムダカットはコレクター
に珍重される中、このコインはNGCでAU58の鑑定を受けており、羊毛の
毛羽の印象もきちんと残っている美しい個体です。 1700-Dated Germany
Nurnberg 2 Ducats NGC AU58 (3936590‐003) Original Strike

600'000
1092   1978年 1742年銘 ドイツ カール7世 ターラー銀貨 リストライク
PCGS SP65 (49565106) Silver 83.3%,
18世紀のターラー銀貨を70年代にリストライクした銀貨です。人気のニュ
ルンベルクデザインのリストライク品として人気があり、製造から半世紀
経過したコインとして独自の魅力を放っています。SP65はPCGSで準Top
Popの鑑定で、申し分ありません。 1978 1742-Dated Germany Nurnberg
Free Imperial City Karl VII Thaler Restrike PCGS SP65 (49565106)

20'000



1093   1978年 1767年銘 ドイツ ヨーゼフ2世 ターラー銀貨 リストライク
PCGS SP67 (49565110)
18世紀のニュルンベルクで製造されたターラー銀貨を、1970年代にリス
トライクしたもの。当時のデザインを忠実に再現したこのコインは、その
図柄をより明瞭に楽しむことができます。この個体はPCGS準TopPopの鑑
定品で、燃えるような山吹色のトーンが降りており美しい1枚です。 1978
1767-Dated Germany Nurnberg Free Imperial City Joseph II Thaler
PCGS SP67 (49565110)

20'000
1094   1979年 1754年銘 ドイツ フランツ1世 ターラー銀貨 リストライク
PCGS SP66 (49565109)
マリア・テレジアと異例の恋愛結婚を遂げた神聖ローマ皇帝フランツ1世
をデザインしたターラー銀貨です。ニュルンベルクが発行した都市景観の
18世紀の図柄をリストライクしたもの。SP66は中でもPCGSでTopPop鑑
定のもので、ニュルンベルクの景観が、昨日作られたように磨き込まれた
鏡面仕上げによく映える様は、オリジナルでは味わえないものです。
1979 1754-Dated Germany Nurnberg Free Imperial City Franz I Thaler
Restrike TopPop PCGS SP66 (49565109)

20'000
1095   1928年銘 ドイツ アルブレヒト・デューラー没後400年記念
ニュルンベルク都市景観 銀メダル NGC MS61 (2153623-004)
ルネサンス期の代表的なドイツ人画家、アルブレヒト・デューラーの没後
400年を記念して発行された銀メダルです。裏面には彼の故郷であったニ
ュルンベルクの都市景観が描かれています。 1928-Dated Germany 400th
Anniversary of Albrecht Durer's Death City View of Nurnberg Silver
Medal NGC MS61 (2153623-004)

10'000



1096   1894年 ドイツ 国会議事堂落成記念 青銅メダル NGC MS63 BN
(6200185-002)
1894年に完成したドイツの首都ベルリンにある国会議事堂が落成したこと
を記念した銅メダルです。現在は火事からの修復を歴て、ドイツ連邦議会
の議場が置かれています。当時の最先端技術を結集して建てられており、
建物の頂上に鉄とガラスのドームが打ち立てられているのは先駆的な建造
でした。 1894-Dated Germany Prussia Bronze Medal Reichstag
Inauguration NGC MS63 BN (6200185-002)

10'000
1097   1742年 ドイツ レーゲンスブルク ペーニッヒ銀貨 NGC MS65
(6731064-040)
18世紀に流通したレーゲンスブルクの1ペーニッヒ銀貨です。表面には年
号と2つにカギが交差して並び立つ様が刻印され、裏面は無打刻になって
いるタイプです。NGCでMS65と当時のものとしては非常に高い鑑定評価
を得ており、TopPopの個体です。 1742 Germany Regensburg Pfennig
Silver NGC MS65 (6731064-040)

2'000



1098   1923年 ドイツ プロイセン王国 ウェストファーレン
1兆マルク銀メッキ銅貨 NGC AU Details (6885297-001) Funck# 645.15A,
J# N28, Men18# 33512.34, Nickel brass, 83.90g, 60.0mm,
1Billionはドイツ語で「1兆」を表します。ウェストファーレンは現在、馬
の種類の名前にもなっています。馬場馬術用や障害飛越用の馬として世界
的に評価が高く、オリンピックなどの馬術競技で活躍しており、乗用馬と
して非常に人気の高い品種です。また、近年では日本でもウェストファー
レンを輸入して乗用馬の生産、育成を行っています。ウェストファーレン
は東プロイセンから運ばれ、当時のドイツでは騎兵隊の馬として使われて
いました。裏面に描かれているのは、ハインリヒ・フリードリヒ・フォン
・シュタインの横顔です。フォン・シュタインは18世紀から19世紀にかけ
てプロセイン王国で活躍した政治家です。現在のドイツができる前、ドイ
ツ北部からポーランド西部一帯は、ベルリンを首都としてプロセイン王国
として栄えていました。コインのエッジに沿って刻まれているのは「Mini
ster vom Stein•Deutschlands Führer in schwerer Zeit 1757-
1831」の文字です。これは「フォン シュタイン大臣
困難な時代におけるドイツの指導者 1757-
1831」を意味します。複雑なヨーロッパの歴史を物語る1枚です。 1923
Kingdom of Prussia Westphalia 1 Billion Mark Silvered-Brass NGC AU
Details (6885297-001)

50'000



1099   1430-1431年 イギリス ヘンリー6世 4ペンス銀貨 NGC AU58+
(2125766-036) Sp# 1859, North# 1446, Silver, 3.70g, 26mm.
ランカスター朝最後のイングランド王ヘンリー6世のグロート銀貨です。
生後9ヶ月で王位についた少年王ヘンリー6世は、平和的で敬虔な側面と非
情で暴虐の王という2面的な評価がなされてきました。暴君のコインはぞ
んざいに扱われることが多かったため、現代で良好な状態が残ることは珍
しく、かつこの時代のイギリスコインは金貨よりも銀貨の残存が希少とさ
れる。AU58+の評価はNGC鑑定品第3位の評価です。 1430-1431 Great
Britain Henry VI 4 Pence Silver Koehlmoos Coll NGC AU58+ (2125766-
036)

10'000
1100   (1637-42年) イギリス チャールズ1世 ユナイト金貨 NGC AU58
(2130722-039) S-5531, KM# 57, Gold 91.7%, 9.72g, 36mm.
チャールズ1世はジェームズ1世の次男で父の死により1625年に即位しま
した。父の王権神授説を受け継ぎ議会と対立したり、国教会統一のためピ
ューリタンを弾圧したことで知られています。 1637-42 Great Britain
Scotland Charles I Unite Gold NGC AU58 (2130722-039)

1'500'000
1101   1689年 イギリス ウィリアム&メアリー 1/2クラウン銀貨 PCGS
AU50 (50348917) Sp# 3434, KM# 472.1, Silver 92.5%, 15.05g, 34.0mm
単年号発行のウィリアム・アンド・メアリーのハーフクラウン銀貨です。
PCGSからAU50の鑑定を受けているコインですが、裏面の盾からはスコッ
トランドを象徴するハープの部分がある種の説明的な意図を思わせるほど
、削られた形跡がみられます。350年前から来た歴史の生き証人とも言え
る1枚です。 1689 Great Britain William and Mary First Shield 1/2 Crown
Silver PCGS AU50 (50348917)

10'000



1102   1714年 イギリス アン女王 ギニー金貨 NGC MS61+ (2124448-024)
KM# 534, Sp# 3574, Gold 91.6%, 8.40 g, 25.0 mm
アン女王のギニー金貨は、この数年でまた注目を集めています。1714年の
8月1日にアン女王が崩御したことで、ステュアート朝は断絶し、ハノーフ
ァー選帝侯であったジョージ1世が即位しました。そのためこのコインは
最終年号の1枚であり、NGCでMS61+評価を受けているのは唯一この個体
のみです。 1714 Great Britain Anne Guinea Gold NGC MS61+ (2124448-
024)

800'000
1103   1702年 イギリス アン女王 戴冠記念 銀メダル NGC AU58 (6414144-
002) Eimer# 390, MI# 4, Van Loon# IV 347, Silver 92.5%, 35mm
どれだけの枚数が残存しているか分からないアン女王の戴冠記念銀メダル
です。NGCではMS鑑定がわずかにしか存在しておらず、AU58は上位TOP
10に入る高鑑定です。裏面はアテナに宿したアン女王が怪物と対峙するデ
ザインになっており、プレユニオン時代のアン女王メダルとして興味深い
1枚。 1702 Great Britain Coronation of Queen Anne Silver Medal NGC
AU58 (6414144-002)

40'000
1104   1759年 イギリス ジョージ2世 ギニー金貨 PCGS AU55 (49243476)
KM# 588, Sp# 3680, Gold 91.67%, 8.4g, 25mm,
表にはジョージ2世の肖像、裏面には紋章を描いた盾が描かれています。1
727～1760年在位のジョージ2世の時代にイギリス国歌が誕生しました。
また当時の植民地・北アメリカ大陸のジョージアはジョージ2世にちなん
で名づけられています。 1759 Great Britain George II Guinea Gold PCGS
AU55 (49243476)

150'000



1105   1729年 イギリス ジョージ2世 5ギニー金貨 EIC NGC AU58
(2130715-039) KM#571, Sp#3663/4, Gold 91.6%, 41.90g, 37.0mm
ドイツ中北部のハノーヴァーに生まれたジョージ2世は、アン女王で断絶
したスチュアート朝の後を継いだ父・ジョージ1世から継承し、イギリス
国王として即位しました。18世紀イギリスの反映を象徴するかのようなこ
の5ギニー金貨は、1729年から1741年までのヤングタイプと、1746年から
1753年まで発行されたオールドタイプに別れます。ヤングタイプのこちら
は、肖像の下部にEIC(東インド会社)と刻まれ、彼らがその経済力を背景に
この金を調達したことが明らかになります。どちらもイギリスの5ギニー
金貨のご多分に漏れず、圧倒的なブランド力を持ち、世界中のコレクター
がその所有を夢見るコインの1枚です。PCGSからAU58の鑑定を得ており
、指折りの名品です。 1729 Great Britain George II 5 Guinea EIC Gold
NGC AU58 (2130715-039)

13'000'000
1106   1729年 イギリス ジョージ2世 5ギニー金貨 EIC NGC AU55
(4199956-002) KM# 571, Sp# 3663/4, Gold 91.6%, 41.90g, 37.0mm
東インド会社がもたらした金によって製造されたこの5ギニー金貨は、「E
.I.C.」の文字を冠しています。ジョージ2世の5ギニー金貨はイギリス貨幣
史上、ハンマーコインから機械打ちへの過渡期にある重要なコイン。人気
・希少性ともに申し分なく、準未使用のAU55鑑定がついているのは歴史
の幸運というべき1枚。間違いなく今回のオークションのハイライトの1つ
。 1729 Great Britain George II 5 Guinea EIC Gold NGC AU55 (4199956-
002)

7'000'000



1107   1748年 イギリス ジョージ2世 5ギニー金貨 NGC MS61 (6494309-
009) KM#586、Sp # 3665/6, Gold 91.6%, 41.90g, 37.0mm
ドイツ中北部のハノーヴァーに生まれたジョージ2世は、アン女王で断絶
したスチュアート朝の後を継いだ父・ジョージ1世から継承し、イギリス
国王として即位しました。18世紀イギリスの反映を象徴するかのようなこ
の5ギニー金貨は、1729年から1741年までのヤングタイプと、1746年から
1753年まで発行されたオールドタイプに別れます。こちらはオールドタイ
プで、ヤングより髪が伸び、年かさを増した厳かな面持ちが印象的です。
どちらもイギリスの5ギニー金貨のご多分に漏れず、圧倒的なブランド力
を持ち、世界中のコレクターがその所有を夢見るコインの1枚です。中で
もMS鑑定のものはNGC・PCGSを合わせても20枚程度と考えられ、いずれ
のオークションでもハイライトたりうる存在感を有します。 1748 Great
Britain George II 5 Guinea NGC MS61 (6494309-009)

20'000'000
1108   1773年 イギリス ジョージ3世 ファージング銅貨 PCGS MS63BN
(50349059) KM# 602, Sp# 3775, Copper, 4.93g, 23.0mm
表面には右を向き月桂冠を戴いて、胸部に鎧をまとったジョージ3世の胸
像と、それを囲うようにレジェンドが刻まれています。裏面に描かれてい
るのはブリタニアで、左手には三叉槍、右手にはオリーブの枝、傍らには
ユニオンジャックの盾をたてかけています。この銅貨にはダイに違いによ
る細分類があることが知られており、このタイプはオリーブの葉がAとN
との中間に位置するタイプです。PCGSからMS63の鑑定を得ています。
1773 Great Britain George III 1/4 Pence PCGS MS63BN (50349059)

40'000



1109   1799年 イギリス ジョージ3世 ファージング金メッキ貨 PCGS PR61
(49121682) KM# 646a, Sp# 3779, Gold plated copper, 23.5mm
表面には月桂冠を戴くジョージ3世の胸像と、裏面にブリタニアが刻まれ
ています。流通した銅貨とはデザインが異なっており、シャープな印象を
与える金メッキ貨です。PCGSでは準TopPopにあたるPR61の高鑑定を得
ています。 1799 Great Britain 1/4D Gilt PCGS PR61 (49121682)

20'000
1110   1806年 イギリス ジョージ3世 1/3ギニー 金貨 PCGS MS62
(34141783) KM# 650, Sp# 3740, Gold 91.6%, 2.80g, 17.0mm
ジョージ3世の1/3ギニー金貨です1806年号は流通量として2番目に残存数
が少なく、この個体以上の鑑定がついているのはPCGSでわずかに2枚のみ
しかありません。 1806 Great Britain George III 1/3 Guinea Gold PCGS
MS62 (34141783)

40'000
1111   1804年 イギリス ジョージ3世 1/2ギニー 金貨 NGC MS62 (1754771-
019) KM# 651, Sp# 3737, Gold 91.6%, 4.2g, 20.0mm
月桂冠を被ったジョージ3世と裏面には王冠と盾、その円周をレジェンド
が囲い、その下部には年号が刻まれています。1804年は初年号のもので、
MS62の高鑑定品です。 1804 Great Britain George III 1/2 Guinea Gold
NGC MS62 (1754771-019)

70'000
1112   1804年 イギリス ジョージ3世 1/2ギニー金貨 PCGS MS62
(50621882) KM# 651, Sp# 3737, Gold 91.67%, 4.18g, 20.0mm
ジョージ3世の1/2ギニー金貨です。PCGS第3位の高鑑定を得ています。
1804 Great Britain George III 1/2 Guinea PCGS MS62 (50621882)

200'000



1113   1813年 イギリス ジョージ3世 1/2ギニー金貨 PCGS AU58
(50621881) KM# 651, Sp# 3737, Gold 91.67%, 4.18g, 20.0mm
ジョージ3世の1/2ギニー金貨です。 1813 Great Britain George III 1/2
Guinea PCGS AU58 (50621881)

70'000
1114   1794年 イギリス ジョージ3世 ギニー金貨 スペードギニー NGC
AU55 (6655208-026) KM# 609, Sp# 3729, Gold 91.6%, 8.35g
表面はジョージ3世の肖像、裏面は剣・ライオン・ハープのデザインに、
愛称にもなっている”スペード”の紋章が特徴的なデザインです。200年以
上前の金貨でありながらAU55の鑑定を得ています。 1794 Great Britain
George III AU Guinea "Spade Guinea" NGC AU55 (6655208-026)

100'000
1115   1798年 イギリス ジョージ3世 ギニー金貨 スペードギニー NGC
MS63 (2135269-010) KM# 609, Sp# 3729, Gold 91.6%, 8.35g
表面はジョージ3世の肖像、裏面は剣・ライオン・ハープのデザインに、
愛称にもなっている”スペード”の紋章が特徴的なデザインです。200年以
上前の金貨でありながらMS63という非常に高い評価を得ています。 1794
Great Britain George III AU Guinea "Spade Guinea" NGC MS63 (2135269-
010)

150'000
1116   1813年 イギリス ジョージ3世 ミリタリーギニー NGC
MS63(1877725-005) KM# 664, Sp# 3730, Gold 91.7%, 8.4g, 24.0mm,
ジョージ3世が描かれたこのギニー金貨は、フランスのナポレオン1世との
戦争で兵士へ支払いのために、1813年のみ製造された「ミリタリー」タイ
プです。このギニー金貨を最後にソヴリン金貨へと切り替えられたメモリ
アルな1枚でもあります。 1813 Great Britain George III Military Guinea
NGC MS63 (1877725-005)

1'500'000



1117   1794年 イギリス “栄光の6月1日” 青銅メダル NGC MS62 BN
(3710962-001) Mudie #4, BHM 387, Eimer 856, Bronze, 41mm,
フランスとの激しい衝突の末、戦艦7隻を破ったことで"6月1日の栄光"と
知られている海戦を記念した銅メダルです。表面には海軍を指揮したリチ
ャード・ハウが描かれており、これはウィリアム・ワイオンの手による肖
像です。肖像の下部には、ワイオンの名前も刻まれています。裏面には海
に浮かべた馬車にまたがるネプチューンの様子が描かれており、この海戦
とそのモチーフの関係を読み取ることが出来ます。 1820 Great Britain
“1794, June 1st Naval Victory” Admiral of the Fleet Richard Howe
Bronze Medal NGC MS62 BN (3710962-001)

10'000
1118   1826年 イギリス ジョージ4世 ブリタニア ペニー銅貨 NGC MS62
BN (5790349-018) KM# 693, Sp# 3823, Copper, 18.90g, 34.0mm
ジョージ4世のペニー銅貨です。1825年から1827年のみ発行されたタイプ
です。 1826 Great Britain George VI Britannia Penny Copper NGC MS62
BN (5790349-018)

20'000
1119   1826年 イギリス ジョージ4世 ブリタニア ハーフペニー銅貨 PCGS
PR62 (49793181) KM692, S-3824, Copper, 9.71g
プルーフ仕様のジョージ4世ハーフペニー銅貨です。表面は左を向いて月
桂冠を戴くジョージ4世の肖像に、裏面には三叉槍とユニオンジャックの
盾を持ったブリタニアがデザインされています。発行枚数は150枚のみ。
1826 Great Britain George IV 1/2 Penny Copper PCGS PR62 (49793181)

10'000



1120   1826年 イギリス ジョージ4世 ペニー銅貨 PCGS MS62 BN
(49857682) KM# 693, Sp# 3823, Copper, 18.90g, 34.0mm
表面には左を向いたジョージ4世と、それに対をなすように裏面のブリタ
ニアが右を向いて座り三叉槍を左手に構え、ユニオンジャックの盾に手を
かけています。 1826 Great Britain George IV Penny Copper PCGS MS62
BN (49857682)

20'000
1121   1826年 イギリス ジョージ4世 クラウン銀貨 PCGS PR55 (49537682)
KM# 699, Sp# 3806, Silver 92.5%, 28.28g, 38.6mm
ジョージ4世のクラウン銀貨です。肖像をデザインしたのはかの有名なウ
ィリアム・ワイオンです。当時のプルーフセットから選び出された1枚で
す。 1826 Great Britain George IV Crown PCGS PR55 (49537682)

1'000'000
1122   [*]1826年 イギリス プルーフクラウン銀貨 NGC PF64 (6674688-
001)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 KM# 699, Sp# 3806, Silver 92.5%, 28.28g,
38.6mm
アメリカン・ヌミスマティック・ソサエティ(ANS)の元会長であり、17世
紀のイギリスの貿易用トークンを13,000枚以上も収集したレイモンド・ヘ
ンリー・ノーウェブ(R Henry
Norweb)のコレクション。PF64のNGC鑑定枚数は僅か15枚に過ぎず、希
少で高鑑定の一枚。 1826 Great Britain George IV Septimo Silver Proof
Crown NGC PF64 (6674688-001)

1'000'000



1123   1832年 イギリス ウィリアム4世 ソヴリン金貨 NGC XF Details
Obv.Scratched (4536390-019) KM# 717, Sp# 3829,
約7年間のみ在位したウィリアム4世のソヴリン金貨は、彼の人柄を再評価
する近年の動向から、近年人気を高めています。こちらはNGCで表面のス
クラッチが認められると評価されていますが、その流通の痕跡もまた、歴
史を閉じ込めたコインとしての魅力を加えていると捉えることが出来ます
。 1832 Great Britain William IV Sovereign NGC XF Details
Obv.Scratched (4536390-019)

120'000
1124   2008年 1835年銘 イギリス ウィリアム4世 スリーグレイセス
ファンタジー銅貨 INA レトロイシュー NGC PF66RB (6720470-012)
2008年に発行されたレトロイシューの銅貨です。表面はウィリアム4世、
裏面にはスリー・グレイセスがデザインされています。光にさらすと赤色
のトーンが照り返り、幻惑的な雰囲気をたたえています。NGCでOF66RB
の高い評価を得ています。
【注意】NGCのスラブではジョージ4世と記載されていますが、肖像面は
ウィリアム4世のものとなります。 2008 1835-Dated Great Britain
William IV Three Graces INA Retro Issue Fantasy Copper NGC PF66 RB
(6720470-012)

10'000
1125   1839年 イギリス ヴィクトリア 6ペンス銀貨 PCGS PR62 (50621884)
KM# 733, Sp# 3908, 3909, Silver 92.5%, 2.83g, 19.3mm
ヴィクトリア女王の1stポートレートを採用した6ペンス銀貨で、エングレ
ーバーを努めたのはウィリアム・ワイオンです。こちらはプルーフ仕様の
ものとなっており、ウナライオンが含まれていたことで知られるヴィクト
リア女王即位記念のプルーフセットの1枚です。 1839 Great Britain
Victoria 6 Pence PCGS PR62 (50621884)

10'000



1126   1853年 イギリス ヴィクトリア 1stポートレート シリング銀貨 NGC
PF65 (2039050-043) S3904 Silver 92.5%, 5.66g, 23.5mm
1839年よりも希少な1853年のプルーフのシリングです。
1853年のプルーフシリングは、460枚だけ作られたと言われる1853年銘ゴ
シッククラウンと同じプルーフセットに含まれていた貴重なコイン。中で
もPF65鑑定はNGCの鑑定では世界に3枚しかなく、準TopPopの評価を得
ています。 1853 Great Britain Victoria 1st Portrait Shilling Silver NGC
PF65 (2039050-043)

150'000
1127   1884年 イギリス ヴィクトリア 1stポートレート シリング銀貨
PCGS MS63 (49586535) KM# 734, Sp# 3902-7, Silver 92.5%, 5.66g,
23.5mm,
表面はヴィクトリア女王の戴冠前の肖像、裏面は王冠と花輪の中に額面、
下に年が記載されています。PCGSからMS63の鑑定を受けています。
1884 Great Britain Victoria 1st Portrait Shilling Silver PCGS MS63
(49586535)

20'000
1128   1848年 イギリス ヴィクトリア フローリン (Decade) パターン銀貨
NGC PF64 Top Pop (2776834-013) BULL-2940 ESC-908, Silver 92.5%,
11.22g
パターンフローリン銀貨の中でもヴィクトリア女王が月桂冠を被っている
タイプです。ダイブレイクと見られる割れがありますが、状態はPF64とN
GCで最高評価TopPopの1枚です。パターンフローリンは種類が多く、コ
レクター収集の憧れの一つであり、ディケイドの最高鑑定品を手に入れる
チャンスです。 1848 Great Britain Victoria Pattern Florin Decade NGC
PF64 Top Pop (2776834-013)

800'000



1129   [*]1852-87年 イギリス ゴシックフローリン銀貨
陰打ちミントエラー NGC XF45 (2920180-007)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。
陰打ちミントエラー貨。通称「ゴシックフローリン」と呼ばれる、ゴシッ
クタイプのフローリン(2シリング)銀貨のミントエラー貨です。陰打ちエラ
ーとはダイの中にもう一枚コインが入った状態で打たれたコインの事にな
ります。見た目が通常と明らかに違うために検査で引っかかりやすく、世
に出回りにくいエラー貨と言われています。年号は表面に表示されている
ため、年号不明(1852-1887年) 1852-87 Gothic Florin Reverse Brockage
Mint Error NGC XF45 (2920180-007)

50'000
1130   1842年 イギリス ヴィクトリア 1/2クラウン銀貨 PCGS MS61
(49319391) KM# 740, Sp# 3885-3888, SIlver 92.5%, 14.14g, 32.0mm
ヴィクトリア女王のハーフクラウン銀貨です。PCGSからMS61の鑑定を得
ています。 1842 Great Britain Victoria 1/2 Crown Silver PCGS MS61
(49319391)

80'000
1131   1845年 イギリス ヴィクトリア 1stポートレート クラウン銀貨 NGC
XF45 (2708616-014) KM# 741, Sp# 3882, Silver 92.5%, 28.3g, 38.0mm
表面にはヤングヴィクトリア、裏面には紋章が描かれたクラウン銀貨です
。200年の時の重みを思わせるだけの傷や摩耗も、この銀貨の魅力をさら
に引き出しています。 1845 Great Britain Victoria 1st Portrait Crown
Silver NGC XF45 (2708616-014)

10'000



1132   [*]1845年 イギリス ヴィクトリア クラウンプルーフ試鋳貨
プレーンエッジ NGC PF58 (2160713-007)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 Bull-2656(R6)
1845年に発行された試鋳クラウン銀貨。
エッジがプレーンになっており、碑文(inscription)が通常より小さいのが
特徴。現存枚数は3-
6枚のみと推測される至高の一枚。RRRRRRとされています。 1845 Great
Britain Victoria Proof Pattern Crown Plain Edge NGC PF58 (2160713-
007)

2'400'000
1133   1847年 イギリス ヴィクトリア ゴシッククラウン銀貨
アンデシモエッジ PCGS PR60 (26123814) KM# 744, Sp# 3883, 3884,
Silver 92.5%, 28.30g, 38.6mm
ゴシッククラウンのアンデシモエッジです。裏面のクラウンに残った保管
の痕跡も含め、150年の歴史の蓄積を思わせる1枚です。PCGS社よりPR60
の鑑定を受けています。 1847 Great Britain Victoria Gothic Crown
Undecimo Edge PCGS PR60 (26123814)

1'200'000
1134   1893年 イギリス ヴィクトリア ヴェールヘッド クラウン銀貨 PCGS
PR64 (86086705) KM# 783, Sp# 3937, Silver 92.5%, 28.28g, 38.mm
人気の高いオールドヘッドデザインのヴィクトリア女王が描かれたクラウ
ン銀貨です。高鑑定品はやはり銀貨としても人気が高く、PR64鑑定は見
ごたえのある1枚。加えて、このコインの真骨頂はその美しい経年変化に
よって得られた赤褐色のトーンです。その色めきは19世紀に快進撃を誇っ
たイギリスの持つ熱量を、この1枚に焼き込めたかのようです。 1893
Great Britain Victoria 3rd Portrait Crown Silver PCGS PR64 (86086705)

250'000



1135   1897年 イギリス ヴィクトリア ヴェールヘッド クラウン銀貨 NGC
VF25 (3957631-011) KM# 783, Sp# 3937, Silver 92.5%, 28.28g, 38.6mm
表面はヴェールヘッド、裏面にはセントジョージの竜退治が描かれたクラ
ウン銀貨です。VF25評価ですが、その肖像はヴィクトリアの決然とした表
情を確かに残しており、竜退治するセントジョージと騎馬の躍動感は失わ
れていません。 1897 Great Britain Victoria 3rd Portrait Crown Silver
NGC VF25 (3957631-011)

10'000
1136   1857年 イギリス ヴィクトリア 1st Portrait シールド ソヴリン金貨
NGC AU Details Rev.Graffiti (4535163-003) KM#736, Sp#3852/3, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm,
ヴィクトリア女王のソヴリン金貨で裏側がシールドタイプのものは最近特
に人気の高まっている1枚。 1857 Great Britain Victoria 1st Portrait
"Shield" Sovereign Gold NGC AU Details Rev.Graffiti (4535163-003)

140'000
1137   1861年 イギリス ヴィクトリア 1st Portrait シールド ソヴリン金貨
NGC AU58 (2141860-002) KM# 736, Sp# 3852/3, Gold 91.6%, 7.99g,
22.0mm,
ヴィクトリア女王のソヴリン金貨で裏側がシールドタイプのものは最近特
に人気の高まっている1枚。 1861 Great Britain Victoria 1st Portrait
"Shield" Sovereign Gold NGC AU58 (2141860-002)

200'000
1138   1871年 イギリス ヴィクトリア 1st Portrait シールド ソヴリン金貨
NGC MS64+ (3933042-041) KM# 736, Sp# 3852/3, Gold 91.6%, 7.99g,
22.0mm,ヴィクトリア女王のソヴリン金貨で裏側がシールドタイプのもの
は最近特に人気の高まっている1枚。この年号の高鑑定品はMS64+はNGC
第3位の評価です。 1871 Great Britain Victoria 1st Portrait "Shield"
Sovereign Gold NGC MS64+ (3933042-041)

320'000



1139   1871年 イギリス ヴィクトリア 1st Portrait シールド ソヴリン金貨
NGC MS63 (1914804-002) KM#736, Sp#3852/3, Gold 91.6%, 7.99g,
22.0mm,ヴィクトリア女王のソヴリン金貨で裏側がシールドタイプのもの
は最近特に人気の高まっている1枚。MS63と高鑑定の1枚です。 1871
Great Britain Victoria 1st Portrait "Shield" Sovereign Gold NGC MS63
(1914804-002)

250'000
1140   1871年 イギリス ヴィクトリア 聖ジョージの竜退治 ソヴリン金貨
NGC MS64 (6842065-019) KM# 752, Sp# 3856, Gold 91.6%, 7.99g,
22.0mm
ヴィクトリア女王のソヴリン金貨です。初年号の1871年に発行された個体
で、NGCでは最高鑑定はMS65になっていることから、MS64も高鑑定品の
部類に入ります。 1871 Great Britain Victoria 1st Portrait St.George
Sovereign Gold NGC MS64 (6842065-019)

300'000
1141   1872年 イギリス ヴィクトリア ソヴリン金貨 NGC MS63 (2144571-
004) KM# 752, Sp# 3856, Gold 91.6%, 7.99g, 22.0mm,
ヴィクトリア女王のソヴリン金貨で、裏はセントジョージの竜退治のデザ
インです。 1872 Great Britain Victoria Sovereign St. George NGC MS63
(2144571-004)

250'000
1142   1873年 イギリス ヴィクトリア ソヴリン金貨 シールド
ダイナンバー#1 PCGS AU55 (48597755) KM# 736, Sp# 3852/3, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm,
ヴィクトリア女王のソヴリン金貨で裏側がシールドタイプのものは最近特
に人気の高まっている1枚。ダイナンバーが刻印されているタイプです。
1873 Great Britain Victoria Sovereign Gold Shield Die#1 PCGS AU55
(48597755)

200'000



1143   1897年 イギリス ヴィクトリア ヴェールヘッド ヤングヘッド
ダイヤモンド・ジュビリー 銅メダル NGC MS64 BN (6394255-013)
55.0mm,ヴィクトリア女王の治世60周年、ダイヤモンドジュビリーを記念
して発行された銅メダルです。ヤングヴィクトリアとヴェールヘッドのデ
ザインを同時に楽しむことができます。女王のデザインは高い人気が続い
ており、是非チェックしておきたい1枚です。 1897 Great Britain Victoria
Veil Head and Young Head Bronze Medal NGC MS64 BN (6394255-013)

20'000
1144   [*]1897年 イギリス ヴィクトリア ダイヤモンド・ジュビリー
銅メダル (55mm) NGC MS64 BN (6767696-003)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 BHM# 3506, Eimer# 1817a, W&E#
3000A3, Bronze, 74.17g,
55.7mm, 1897年のビクトリア女王即位60周年を記念して発行された大型
メダルです。表面はオールドヘッド、裏面には即位当初のヤングヘッドの
肖像が描かれた一枚です。 1897 Great Britain Victoria Diamond Jubilee
Bronze Medal (55mm) NGC MS64 BN (6767696-003)

20'000



1145   [*]1897年 イギリス ヴィクトリア ダイヤモンド・ジュビリー
銅メダル (55mm) NGC MS63 BN (2911280-001)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 BHM# 3506, Eimer# 1817a, W&E#
3000A3, Bronze, 74.17g, 55.7mm,
1897年のビクトリア女王即位60周年を記念して発行された大型メダルで
す。表面はオールドヘッド、裏面には即位当初のヤングヘッドの肖像が描
かれた一枚です。 1897 Great Britain Victoria Diamond Jubilee Bronze
Medal (55mm) NGC MS63 BN (2911280-001)

20'000
1146   1897年 イギリス ヴィクトリア ヴェールヘッド ヤングヘッド
ダイヤモンド・ジュビリー 銀メダル NGC MS65 (6376286-004) 84.5g,
55.0mm,
ヴィクトリア女王の在位60周年記念「ダイヤモンド・ジュビリー」記念に
発行されたメダルです。箱付属。 1897 Great Britain Victoria Veiled Head
and Young Head Silver Medal NGC MS65 (6376286-004)

10'000



1147   [*]1897年 イギリス ヴィクトリア ダイヤモンド・ジュビリー
銀メダル (55mm) NGC MS64 (6767696-002)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 BHM# 3506, Eimer# 1817a, W&E#
3000A4, Silver 92.5%, 85.74g,
55.0mm, 1897年のビクトリア女王即位60周年を記念して発行された大型
メダルです。表面はオールドヘッド、裏面には即位当初のヤングヘッドの
肖像が描かれた一枚です。 1897 Great Britain Victoria Diamond Jubilee
Silver Medal (55mm) NGC MS64 (6767696-002)

10'000
1148   [*]1897年 イギリス ヴィクトリア ダイヤモンド・ジュビリー
銀メダル (55mm) NGC MS63 (6380739-002)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 BHM# 3506, Eimer# 1817a, W&E#
3000A4, Silver 92.5%, 85.74g,
55.0mm, 1897年のビクトリア女王即位60周年を記念して発行された大型
メダルです。表面はオールドヘッド、裏面には即位当初のヤングヘッドの
肖像が描かれた一枚です。 1897 Great Britain Victoria Diamond Jubilee
Silver Medal (55mm) NGC MS63 (6380739-002)

10'000



1149   [*]1897年 イギリス ヴィクトリア ダイヤモンド・ジュビリー
銀メダル (55mm) NGC MS62 (6768853-001)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 BHM# 3506, Eimer# 1817a, W&E#
3000A4, Silver 92.5%, 85.74g,
55.0mm, 1897年のビクトリア女王即位60周年を記念して発行された大型
メダルです。表面はオールドヘッド、裏面には即位当初のヤングヘッドの
肖像が描かれた一枚です。 1897 Great Britain Victoria Diamond Jubilee
Silver Medal (55mm) NGC MS62 (6768853-001)

10'000
1150   1897年 イギリス ヴィクトリア ダイヤモンド・ジュビリー 銀メダル
TopPop PCGS PR64+ Deep Cameo (83315465) BHM# 3598, W&E#
3320A4, Silver, 27.2g, 37mm,
ヴィクトリア女王即位60周年の銀メダルです。王冠の下にはリボンがあり
、「DIEU / ET MON /
DROIT(神と我が権利)」と刻まれています。PCGSからPCGS PR64+ Deep
Cameoの鑑定を受けており、PCGS最高鑑定です。 1897 Great Britain
Victoria Diamond Jubilee Silver Medal PCGS PR64+ Deep Cameo
TopPop (83315465)

30'000
1151   1831年 イギリス ウィンチェスター・カレッジ 銀メダル NGC UNC
Details (6484715-001) BHM-1560, SIlver
エドワード7世やエリザベス2世など歴代国王の肖像で半ば伝統的に発行さ
れ続けているウィンチェスター・カレッジの銀メダルです。このメダルで
は人気の高いヴィクトリア女王の像がデザインされています。 1831 Great
Britain Winchester College Silver Medal NGC UNC Details (6484715-001)

20'000



1152   2017年 イギリス スミソニアン ヴィクトリア ヤングヘッド
1/4オンス ソヴリン金貨 プライベートイシュー NGC PF70 Ultra Cameo
Top Pop (4523039-020) Gold 99.9%, 7.77g, 22.0mm
アメリカのスミソニアン博物館で知られるスミソニアン協会は、2017年に
記念発行した金メダルです。スミソニアン協会はその設立のために、イギ
リスから多くのソヴリン金貨の提供を受けました。それらは溶かしてリバ
ティ金貨へと形を変え、設立資金へ充てられました。この2つの金貨はス
ミソニアン協会にとって特別なものとなり、その記念としてこれら2種類
の記念メダルが製造されるに至ります。このコインはソヴリン金貨Verで
、1838セットの流通が記録されています。NGCよりPF70Ultra
Cameoの最高鑑定を受けています。 2017 U.S.A. Smithsonian Institution
1838-2017 Gold 1/4 Oz Sovereign Private Issue NGC PF70 Ultra Cameo
Top Pop(4523039-020)

100'000
1153   1902年 イギリス エドワード7世 1/2クラウン銀貨 PCGS MS64
(45873450) KM# 802, Sp# 3980, Silver 92.5%, 14.14g, 32.3mm,
エドワード7世の戴冠を記念して1902年に発行されたコインです。エドワ
ード7世はエドワーディアンという言葉があるように、ファッションアイ
コンとしても現代では知られています。ガーターベルトの中に王冠をつけ
た四分割の紋章の盾、周囲には凡例、下部に年が描かれています。 1902
Great Britain Edward VII Half Crown Silver PCGS MS64 (45873450)

60'000



1154   [*]1902年 イギリス エドワード7世 戴冠記念 銅メダル (55mm) NGC
MS63 BN (2911280-002)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 BHM# 3737, Eimer# 1871, W&E# 4100A4,
Bronze 76.8g, 55.0mm
1902年にエドワード7世の即位を記念して発行された大型メダルです。裏
面にはデンマーク王女で、エドワード7世の妻、アレクサンドラ王妃の肖
像が描かれている 1902 Edward VII Coronation Bronze Medal (55mm)
NGC MS63BN (2911280-002)

10'000
1155   1933年 イギリス ジョージ5世 クラウン銀貨 NGC AU58 (6899720-
007) KM# 836, Sp# 4036, Silver 50.0%, 28.28g, 38.6mm
ジョージ5世のクラウン銀貨は、1920年以降銀の品位を50%に落としてお
り、かつ1927年から1934年に発行されたのを最後に流通貨としては発行
を終了しています。そのため、この個体は最後に発行されたクラウン銀貨
の1ピースです。 1933 Great Britain George V Crown Silver NGC AU58
(6899720-007)

30'000
1156   1935年 イギリス ジョージ5世 クラウン銀貨 PCGS PF65 Cameo
(38651356) KM# 842a, Sp# 4050, Silver 92.5%, 28.28g, 38.6mm
ジョージ5世のクラウン銀貨です。裏面の聖ジョージの竜退治はエングレ
ーバーのパーシー・メトカーフがデザインしたアールデコ調のデザインに
なっており、この時期のコインでしか味わえない魅力とシルバートーンを
凝縮した1枚です。この個体はPCGSでPF65
Cameoと高い鑑定を得ており、PCGS第3位のグレードです。 1925 Great
Britain George V Crown Silver PCGS PF65 Cameo (38651356)

400'000



1157   1925年 イギリス ジョージ5世 ソヴリン金貨 PCGS MS64
(45872930) KM# 820, Sp# 3996, Gold 91.67%, 7.99g, 22.0mm
ジョージ5世のソヴリン金貨です。PCGS社よりMS64の鑑定を受けていま
す。 1925 Great Britain George V Sovereign PCGS MS64 (45872930)

140'000
1158   1937年 イギリス ジョージ6世 マウンディ 2ペンス銀貨 NGC PF64
(6203014-005) KM# 847, Sp# 4089, Silver 50.0%, 0.94g, 13.0mm,
ジョージ6世のマウンディセットから2ペンスの登場です。復活祭(イース
ター)の直前の木曜日の聖木曜日、またはイエスが弟子の足を洗ったこと
にちなみ、貧しい人の足を洗う行事が聖木曜日にありました。その日に施
しとして17世紀のチャールズ2世の頃からマウンディセット(MaundySet)
と呼ばれる1・2・3・4ペンスの銀貨のセットが専用ケースに入れられて配
られました。 1937 Great Britain George V 2 Pences Silver Maundy Set
NGC PF64 (3203014-005)

5'000
1159   1937年 イギリス ジョージ6世 クラウン銀貨 PCGS PR64+ Cameo
(28624593) KM# 857, Sp# 4078/9, Silver 50%, 28.28g, 38.6mm
ジョージ6世が戴冠した1937年に発行されているクラウン銀貨です。 1937
George VI Coronation Crown Silver PCGS PR64+ Cameo (28624593)

20'000
1160   1937年 イギリス ジョージ6世 2ソヴリン金貨 NGC PF64 (6862513-
004) KM# 860, Sp# 4075, Gold 91.6%, 15.98g, 28.0mm
ジョージ6世の2ソヴリン金貨です。NGC社よりPF64の鑑定を受けていま
す。ジョージ6世の2ソヴリンとしては最頻値にあたり、手に入れておいて
間違いのない評価といえます。 1937 Great Britain George IV 2 Sovereign
NGC PF64 (6862513-004)

240'000



1161   [*]1937年 イギリス ジョージ6世 戴冠記念 金メダル NGC MS62
(2159108-001)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 BHM# 4314, Eimer# 2046, W&E# 7000A5,
Gold, 121.52g, 57mm, 発行274枚
同デザインで小型の35mmと大型の57mmのサイズが存在する。大型の57
mmはわずか発行274枚の希少性を誇る。1937年にジョージ6世の即位を
記念して発行された大型メダルです。裏面にはクイーンマザーの愛称で有
名な、エリザベス2世の母、エリザベス王妃の肖像が描かれている 1937
George VI Coronation Gold Medal NGC MS62 (2159108-001)

1'200'000
1162   1953年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート 1/2ペニー銅貨
PCGS PR64 RB (47522225) KM# 882, Sp# 4155, Bronze, 5.67g, 25.4mm,
表面はエリザベス女王の肖像, 裏面は航行する3つ船の絵柄で上に額面,
下に年が記されています。 1953 India British Victoria 1st Portrait 1/2
Penny Bronze PCGS PR64 RB (47522225)

2'000
1163   1953年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ペニー銅貨 PCGS
PR63 RB (47522224) KM# 897, Sp# 4157, Bronze, 9.45g, 30.8mm,
エリザベス2世の最初の肖像タイプで製造されたペニー銅貨です。裏面の
ブリタニアは、ユニオンジャックの盾とポセイドンの三叉戟、アテナの兜
をかぶって腰掛けています。 1953 Great Britain Elizabeth II Penny PCGS
PR63 RB (47522224)

2'000



1164   1967年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ペニー銅貨 NGC
MS66 RD 準TopPop (6654481-068) KM# 897, Sp# 4157, Bronze, 9.45g,
30.8mm,
エリザベス2世の最初の肖像タイプで製造されたペニー銅貨です。裏面の
ブリタニアは、ユニオンジャックの盾とポセイドンの三叉戟、アテナの兜
を被って腰掛けています。NGC最高鑑定はMS66★となっており、このコ
インは準TopPop評価です。 1967 Great Britain Elizabeth II Penny NGC
MS66 RD Semi-TopPop (6654481-068)

2'000
1165   【2枚セット】1954年 イギリス エリザベス2世 ハーフクラウン
PF65 Cameo (8220904-001)・2シリング NGC PF65 (8220904-004) 1/2C,
BULL-4354 鑑定ページ:https://www.ngccoin.com/certlookup/8220904-
001/65/ 2S, BULL-4398
鑑定ページ:https://www.ngccoin.com/certlookup/8220904-004/65/
1954年に高官に贈られるなど非常に重要なケースにのみVIP発行されまし
た。1954年のプルーフコインは希少性が高く、カタログではR6の評価を
受けており、いずれも10~15枚ほどしか発行されなかったと考えられてい
ます。NGCからハーフクラウンは準TopPop、2シリングも第3位の鑑定に
なっています。 [2 pieces in 1 set] 1954 Great Britain Elizabeth II 1/2
Crown Silver PF65CAM (8220904-001), 2 Shilling Silver NGC PF65
(8220904-004)

100'000



1166   【7枚セット】1955年 イギリス エリザベス2世 試鋳貨7枚セット
PCGS PR64 - PR66 Cameo
わずかに2例しか知られていない最も希少なパターンセットのうちの1つで
、ダイを製造するために製造されたものと言われていますが、なぜ現代ま
で残っているのか不明です。ギリックソヴリンのエリザベス2世が肖像と
して全てに採用されており、希少性だけでなく状態の良さや、髪の毛1本1
本まで彫り込まれたようなコインそのものの美しさにも惹かれる魅力を詰
め込んだセットです。そのレアリティから、オークションでの出品例は見
つかっておらず、世界初出品のパターンセットとなります。 Florin
https://www.pcgsasia.com/cert/49789922 Shiling (England)
https://www.pcgsasia.com/cert/50678455 Shiling (Scotland)
https://www.pcgsasia.com/cert/49789921 6D
https://www.pcgsasia.com/cert/49789924 1/2Crown
https://www.pcgsasia.com/cert/49789923 1/2D
https://www.pcgsasia.com/cert/50678456 1/4D
https://www.pcgsasia.com/cert/50678457 [7 pieces in 1 set] 1955 Great
Britain Elizabeth II Pattern 7 pieces set PCGS PR64-PR 66 Cameo

100'000



1167   【2枚セット】1958年 イギリス エリザベス2世 フローリン白銅貨
PR64 Cameo (49770300)・ハーフクラウン白銅貨 PR65 (49793188) 1/2
Crown, S-4145, BULL-4367, Copper-Nickel, 14.14g, 32.3mm
https://www.pcgsasia.com/cert/49770300 Florin, S-4146, BULL-4410,
Copper-Nickel, 11.31g, 28.3mm
https://www.pcgsasia.com/cert/49793188
1954年から1961年まで特別なVIPにのみエリザベスのプルーフコインセッ
トが発行されたと言われ、その数は各年10~15枚程度と考えられています
。この2枚は1958年に発行された、それらのうちの2枚でR4評価の希少な
コインです。2024年5月に日本のオークションでも出品されたほかは、市
場に出回ることが珍しく、2年連続で国内オークションから出品されるこ
とは今後2度訪れないかもしれない機会です。 [2 pieces in 1 set] 1958
Great Britain Elizabeth II Florin Copper-Nickel PR64 Cameo (49770300) /
Half Crown Copper-Nickel PR65 (49793188)

200'000
1168   1953年 イギリス エリザベス2世 戴冠記念 5シリング 白銅貨 NGC
PF66 Cameo (4972626-007) KM# 894, Sp# 4136, Copper-nickel (75% Cu,
25% Ni), 28.28g, 38.6mm 1953 Great Britain Elizabeth II Coronation 5
Shilling Copper-Nickel NGC PF66 Cameo (4972626-007)

30'000

1169   1953年 イギリス エリザベス2世 戴冠記念 5シリング 白銅貨 NGC
MS64 (6652407-007) KM# 894, Sp# 4136, Copper-nickel (75.0% Cu,
25.0% Ni), 28.28g, 38.6g,
エリザベス女王の戴冠記念で発行された5シリング白銅貨です。表面には
エリザベス2世が愛馬であるウィンストンにまたがり、着用している制服
は軍旗斉射式典で女王が着用する近衛擲弾兵連隊の総帥としてのものです
。裏面にはイギリスを象徴する王家の紋章が刻まれます。 1953 Great
Britain Elizabeth II Coronation 5 Shilling Copper-Nickel NGC MS64
(6652407-007)

10'000



1170   1960年 イギリス エリザベス2世 クラウン銀貨 PCGS PL66
準TopPop (47975997) KM# 909, Sp# 4143, Copper-nickel, 28.28g,
38.6mm
1960年にニューヨークで開催されたイギリス博覧会を記念して発行された
クラウン銀貨です。プルーフライクの鑑定は幸運と呼べるものでしょう。
デノミネーションはクラウン銀貨で、裏面に記載された額面は5シリング
となっています。表面にはメアリー・ギリックがデザインしたエリザベス
2世が描かれており、裏面のシールドも相まって威厳に事欠かぬ1枚。PCG
Sで堂々の準TopPop評価を得ています。 1960 Great Britain Elizabeth II
Crown Silver PCGS PL66 Semi-TopPop (47975997)

30'000
1171   1977年 イギリス エリザベス2世 即位25周年記念 馬上のエリザベス
25ペンス銀貨 PCGS PR69 Deep Cameo (47567994) KM# 920a, Sp# LL2,
Silver 92.5%, 28.28g, 38.6mm
エリザベス2世の即位25周年を記念して発行された25ペンス銀貨です。エ
ングレーバーのアーノルド・マチンはこの記念コインに、エリザベス女王
が乗馬し左を向くデザインを完成させました。PCGSでPCGS PR69 Deep
Cameの高鑑定を受けています。 1977 Great Britain Elizabeth II Silver
Jubilee Elizabeth on Horseback 25 Pence Silver PCGS PR69 Deep
Cameo (47567994)

20'000



1172   [*]1999年 イギリス ダイアナ妃 追悼記念 5ポンド銀貨
表面ラミネーション ミントエラー貨 NGC PF69 Ultra Cameo (6943914-
002)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 KM# 997a, Sp# L6, Silver 92.5%, 28.28g,
38.6mm,
ダイアナ妃追悼記念に発行された非常に人気の高いデザイン。表面"ELIZA
BETH"のBとEの間に金属の捲れ、膨らみが生じている。コインを打つ際
のダイの中に不純物が混入される事から生じるエラー。 1999 Great
Britain Diana Memorial Silver Five Pounds Obverse Lamination Mint
Error NGC PF69 Ultra Cameo (6943914-002)

1'200'000
1173   2014年 イギリス ブリタニア ハイレリーフ 10ポンド銀貨 NGC PF70
Ultra Cameo (3918030-138) スラブ欠け KM# 1326, Sp# BSH2, Silver
99.9%, 156.30g, 65.0mm,
 2014年に発行されたブリタニアのハイレリーフ銀貨です。表面はエリザ
ベス女王の肖像、裏面は右手に盾、左手に槍を持ち、足元にライオンを従
えたブリタニアの立像が描かれています。NGCからPF70 Ultra
Cameoの鑑定を受けています。スラブに欠けがあります。 2014 Great
Britain Britania High Relief 10 Pounds Silver NGC PF70 Ultra Cameo
(3918030-138) Slab Crack

100'000



1174   2018年 イギリス ブリタニア 1キロ 500ポンド銀貨 NGC GEM
PROOF (4851732-006) Sp# BSM1, KM# 1664, Silver 99.9%, 1005.00g,
100.0mm
2018年に発行されたブリタニアの1キロ500ポンド銀貨です。NGCよりGE
M PROOFという珍しい鑑定を得ています。 2018 Great Britain Elizabeth
II Britania 1 kg 500 Pounds Silver NGC GEM PROOF (4851732-006)

200'000
1175   2019年 イギリス ヴィクトリア 生誕200周年記念 5ポンド銀貨
ピエフォー NGC PF70 Ultra Cameo (5950184-005) Sp# L77, KM# 1744b,
Silver 92.5%, 56.56g, 38.6mm
ヴィクトリア女王の生誕200周年を記念してデザインされた5ポンド銀貨で
す。エリザベス2世の肖像と表裏を成すのは、10個の歯車の中に描かれた
、5ポンドの額面、蒸気機関車、帆船、電話、ペニーにファージング、そ
して若かりしヴィクトリア女王が描かれています。いずれもヴィクトリア
女王が築いた産業革命以後、人類史を一変させた時期のイギリスを代表す
る遺産たちです。このコインはピエフォー仕様で、NGCの最高鑑定品です
。 2019 Great Britain VIctoria 200th Anniversary of the Birth 5 Pounds
Silver Piefort NGC PF70 Ultra Cameo (5950184-005)

50'000



1176   2019年 イギリス ヴィクトリア 生誕200周年記念 5ポンド銀貨 NGC
PF70 Ultra Cameo (4963171-028) Sp# L77, KM# 1744a, Silver 92.5%,
28.28g, 38.6mm
ヴィクトリア女王の生誕200周年を記念してデザインされた5ポンド銀貨で
す。エリザベス2世の肖像と表裏を成すのは、10個の歯車の中に描かれた
、5ポンドの額面、蒸気機関車、帆船、電話、ペニーにファージング、そ
して若かりしヴィクトリア女王が描かれています。いずれもヴィクトリア
女王が築いた産業革命以後、人類史を一変させた時期のイギリスを代表す
る遺産たちです。こちらはNGC最高鑑定品になっています。 2019 Great
Britain VIctoria 200th Anniversary of the Birth 5 Pounds Silver NGC PF70
Ultra Cameo (4963171-028)

20'000
1177   2019年 イギリス クイーンズビースト ファルコン 1オンス
2ポンド銀貨 PCGS PR70 Deep Cameo (36152270) 箱付 Sp# QBCSB5, KM#
1731, Silver 99.9%, 31.21g, 38.6mm
2019年に発行されたクイーンズビーストシリーズからプランタジネット朝
を代表するファルコンの2ポンド銀貨です。PCGS最高鑑定品です。 2019
Great Britain The Queen's Beast Falcon 1 Oz 2 Pounds Silver PCGS PR70
Deep Cameo (36152270) with Box

20'000
1178   2020年 イギリス クイーンズビースト ホワイトライオン 5オンス
10ポンド銀貨 NGC PF69 Ultra Cameo (5820720-010) 箱付 COA100 Sp#
QBCSD7, KM# 1888, Silver 99.9%, 156.30g, 65.0mm
2020年のクイーンズビーストシリーズからモーティマー・ホワイトライオ
ンの5オンス銀貨です。ロイヤルミントでは即完が相次いたホワイトライ
オンは、その躍動感あふれるデザインと緻密な刻印が素晴らしい。 2020
Great Britain The Queen's Beast White Lion of Mortimer 5 Oz 10 Pounds
Silver NGC PF69 Ultra Cameo (5820720-010) with Box COA100

30'000



1179   2020年 イギリス ジョージ3世 没後200周年 5ポンド銀貨 NGC PF70
Ultra Cameo TopPop (2855299-006) 箱付 Sp# L79, KM# 1854bc,
Silver92.5%, 56.56g,
38.6mm, ジョージ3世の生きた時代は、アメリカ独立戦争、フランス革命
と、イギリス史に多大な影響を及ぼす出来事が相次いだ時代でした。混迷
をきわめた時代に、その機知と矜持をもってイギリスを導いたジョージ3
世は、近年特に人気の高いイギリス君主の1人です。その没後200周年を記
念してこのコインが発行されたのは、いかに君主としての彼が愛されてい
たかを示しています。5ポンド金貨でPF70 Ultra
Cameoの最高鑑定品です。 2020 Great Britain George III 200th
Anniversary of Death 5 Pounds Silver NGC PF70 Ultra Cameo TopPop
(2855299-006) with Box

30'000
1180   2020年 イギリス 007 James Bond 1オンス 2ポンド銀貨 NGC PF69
Ultra Cameo (6028033-003) Sp# JB4, KM# 1839, Silver 99.9%, 31.2g,
38.6mm,
ジェームズ・ボンドを記念した3枚のコインシリーズの最初のコインです
。 2020 Great Britain 007 James Bond 1 Oz 2 Pounds Silver NGC PF69
Ultra Cameo (6028033-003)

10'000
1181   2020年 イギリス 007 Pay Attention 1オンス 2ポンド銀貨 NGC PF69
Ultra Cameo (6077759-006) Sp# JB5, KM# 1840, Silver 99.9%, 31.2g,
38.6mm,
ジェームズ・ボンドを記念した3枚のコインシリーズの2枚目のコインです
。 2020 Great Britain 007 Pay Attention 1 Oz 2 Pounds Silver NGC PF69
Ultra Cameo (6077759-006)

10'000



1182   2020年 イギリス ミュージックレジェンド Queen 1オンス
2ポンド銀貨 First Releases NGC MS70 TopPop (6013924-022) Sp#
QN2A, KM# 1838, Silver 99.9%, 31.10g, 38.6mm,
伝説的ロックバンドQueenの2ポンド銀貨です。ミュージックレジェンド
シリーズの第1弾にふさわしく、人気が高い傾向にあります。NGCよりMS
70の最高鑑定を受けています。 2020 Great Britain Music Legend Queen
1 Oz 2 Pounds Silver First Releases NGC MS70 TopPop (6013924-022)

10'000
1183   2021年 イギリス ミュージックレジェンド エルトン・ジョン
1オンス 2ポンド銀貨 First Releases NGC MS69 (6080604-033) Sp# EJ2A,
Silver 99,9%, 31.10g, 38.6mm,
ミュージックレジェンドシリーズ第二弾、エルトンジョンの2ポンド銀貨
です。イギリスを代表するシンガー、サー・エルトン・ジョン。ロックン
ローラー、シンガーソングライター、ピアニスト、音楽プロデューサー等
、多彩な顔を持つ世界的なアーティストとして、音楽史上にその名を永遠
に刻んでいます。 2021 Great Britain Music Legend Elton John 1 Oz 2
Pounds Silver First Releases NGC MS69 (6080604-033)

10'000
1184   2021年 イギリス エリザベス2世 生誕95周年記念 5ポンド銀貨 NGC
PF70 Ultra Cameo (3956044-012) 箱付 COA581 Sp# L88, KM# 2022c,
Gold 91.6%, 39.94g, 38.6mm
エリザベス2世の生誕95周年を祝ったコインです。このコインが発行され
た翌年にエリザベス女王は亡くなってしまいます。彼女の晩年期にあたる
コインで、コインの肖像がチャールズ3世に変わる直前期です。 2021
Great Britain Elizabeth II 95th Anniversary of Birth 5 Pounds Silver NGC
PF70 Ultra Cameo (3956044-012)

20'000



1185   2021年 イギリス ヴィクトリア ゴシッククラウン ポートレート
2オンス 5ポンド銀貨 NGC PF70 Ultra Cameo (6380612-068) ケース付き
COA1384 Sp# GE19, KM# 2036, Silver 99.9%, 62.42g, 40.0mm
人気の高いゴシッククラウンに描かれたヴィクトリア女王とエリザベス女
王の肖像がコインの表裏をなす1枚。19世紀と20世紀をそれぞれ代表する
イギリスの女王が、2オンス銀貨の重量感で同時に楽しめます。NGC社に
おける最高鑑定品で、1st Day of Issueの鑑定も受けています。 2021
Great Britain Victoria Gothic Crown 2 Oz 5 Pounds Silver NGC PF70 Ultra
Cameo with Box COA1384 (6380612-068)

50'000
1186   2021年 イギリス ヴィクトリア ゴシッククラウン ポートレート
2オンス 5ポンド銀貨 PCGS PR69 Deep Cameo (45063995) Sp# GE19,
KM# 2036, Silver 99.9%, 62.42g, 40.0mm
グレートエングレーバーシリーズから登場したゴシッククラウン銀貨です
。人気の高いゴシックタイプのヴィクトリア女王が描かれています。
2021 Great Britain Gothic Crown Portrait 2 Oz 5 Pounds Silver Proof
PCGS PR69 Deep Cameo (45063995)

45'000
1187   2022年 イギリス ブリティッシュ・モナーク ジェームズ1世 1オンス
2ポンド銀貨 NGC PF70 Ultra Cameo Early Releases (6561655-015) 箱付
#COA800 Sp# BMSA2, KM# 2177, Silver 99.9%, 31.21g, 38.6mm,
ジェームズ1世の戴冠を描いた肖像と、その周囲をレジェンドが囲んでい
ます。イギリス君主シリーズの1枚として発行されたジェームズ1世の記念
コインです。NGCでアーリーリリースの最高鑑定評価を得ています。
2022 Great Britain British Monarch King James I 1 Oz 2 Pounds Silver
Early Releases NGC PF70 Ultra Cameo (6561655-015) with Box #COA800

10'000



1188   2014年 イギリス アン女王 没後300年記念 5ポンド金メッキ銀貨
NGC PF68 Ultra Cameo (6654519-021) ケース付き COA0135 KM# 1286,
Sp# L32, Gold-plated Silver, 28.28g, 38.6mm
アン女王の没後300年を記念した金メッキ貨です。発行枚数わずか627枚
でエリザベス女王とアン女王の左右互い違い見合わせるかのように、1枚
のコインの中で楽しむことができるロイヤルミント発行貨です。 2014
Great Britain Queen Ann 5 Pounds Gold-Plated Silver Proof NGC PF68
Ultra Cameo with Box COA0135(6654519-021)

25'000
1189   1957年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS66 (6692938-013) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。
髪の毛1本1本の繊細さや、セントジョージの竜退治の筋骨隆々とした様子
が残るMS66鑑定です。 1957 Great Britain Elizabeth II 1st Portrait
Sovereign Gold NGC MS66 (6692938-013)

140'000
1190   1957年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS65 (6671942-018) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。
髪の毛1本1本の繊細さや、セントジョージの竜退治の筋骨隆々とした様子
が残るMS65鑑定です。 1957 Great Britain Elizabeth II 1st Portrait
Sovereign Gold NGC MS65 (6671942-018)

140'000



1191   [*]1957年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
PCGS MS65 (6632285-003)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125,
Gold 91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillick（メアリー・ギリック）によるエリザベス女王の最初の肖像が美し
いソヴリン金貨です。通称"Gillick
Sovereign（ギリックソヴリン）"とも呼ばれます。
MS65の非常に素晴らしい鑑定。1957年が初年号となっており、人気の高
い年号です。 1957 Great Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold
NGC MS65 (6632285-003)

140'000
1192   [*]1958年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
特別鋳造貨(Special Strike) Bentley Collection PCGS SP67 (50931613)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 S-4125 Satin Finish, Gold 91.6%, 7.99g,
22.0mm Mary
Gillick（メアリー・ギリック）によるエリザベス女王の最初の肖像が美し
いソヴリン金貨。通常貨幣(MS)とは違い、コインの詳細がより強く打たれ
ており、艶消し処理(サテンフィニッシュ)が施されている。過去20年で5
枚ほどしか市場に出ていないという幻の一枚。 1958 Elizabeth II Gold
Sovereign Satin Finish (Special Strike) PCGS SP67 (50931613)

9'000'000



1193   [*]1958年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS67 (6641801-007)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125,
Gold 91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillick（メアリー・ギリック）によるエリザベス女王の最初の肖像が美し
いソヴリン金貨です。通称"Gillick
Sovereign（ギリックソヴリン）"とも呼ばれます。 NGC社よりTop
PopであるMS67の鑑定を受けています。1958年のMS67は6枚しか存在し
ておらず、滅多に市場に出ることがない貴重な一枚です。 1958 Great
Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold NGC MS67 (6641801-007)

140'000
1194   1958年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS66 (6385832-002) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。
髪の毛1本1本の繊細さや、セントジョージの竜退治の筋骨隆々とした様子
が残るMS66鑑定です。 1958 Great Britain Elizabeth II 1st Portrait
Sovereign Gold NGC MS66 (6385832-002)

140'000



1195   1958年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
PCGS MS65 (49684129) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。
髪の毛1本1本の繊細さや、セントジョージの竜退治の筋骨隆々とした様子
が残るMS65鑑定です。 1958 Great Britain Elizabeth II 1st Portrait
Sovereign Gold PCGS MS65 (49684129)

140'000
1196   1958年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS65 (6634302-007) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。
髪の毛1本1本の繊細さや、セントジョージの竜退治の筋骨隆々とした様子
が残る様子が美しく、MS65と高鑑定です。 1958 Great Britain Elizabeth
II 1st Portrait Sovereign Gold NGC MS65 (6634302-007)

140'000
1197   1958年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS65 (6773148-004) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。
髪の毛1本1本の繊細さや、セントジョージの竜退治の筋骨隆々とした様子
が残る様子が美しく、MS65と高鑑定です。 1958 Great Britain Elizabeth
II 1st Portrait Sovereign Gold NGC MS65 (6773148-004)

140'000



1198   1958年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
PCGS MS65 (49684114) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。
髪の毛1本1本の繊細さや、セントジョージの竜退治の筋骨隆々とした様子
が残る様子が美しく、MS65と高鑑定です。 1958 Great Britain Elizabeth
II 1st Portrait Sovereign Gold PCGS MS65 (49684114)

140'000
1199   1958年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS65 (6674668-002) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。
髪の毛1本1本の繊細さや、セントジョージの竜退治の筋骨隆々とした様子
が残る様子が美しく、MS65と高鑑定です。 1958 Great Britain Elizabeth
II 1st Portrait Sovereign Gold NGC MS65 (6674668-002)

140'000
1200   1958年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS63 (6654260-023) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。
髪の毛1本1本の繊細さや、セントジョージの竜退治の筋骨隆々とした様子
が見られます。 1958 Great Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign
Gold NGC MS63 (6654260-023)

140'000



1201   1959年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS66+ (6646666-014) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。
NGC社よりMS66+という高い鑑定を受けています。 1959 Great Britain
Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold NGC MS66+ (6646666-014)

140'000
1202   1959年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS66 (6642557-014) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。通称"Gillick
Sovereign（ギリックソヴリン）"とも呼ばれます。MS66はNGC第3位の高
鑑定です。 1959 Great Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold
NGC MS66 (6642557-014)

140'000
1203   1959年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
PCGS MS65 (48731697) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。 MS65の非常に素晴らしい鑑定。 1959
Great Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold PCGS MS65
(48731697)

140'000



1204   [*]1959年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS65 (6634962-008)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125,
Gold 91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。NGC社よりMS65の鑑定を受けています。
1959 Great Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold NGC MS65
(6634962-008)

140'000
1205   1959年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
PCGS MS64 (49067820) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck
Sovereign"とも呼ばれます。PCGS社よりMS64の高鑑定を受けています。
1959 Great Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold PCGS MS64
(49067820)

140'000
1206   1963年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
PCGS MS65+ (38045891) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。 MS65+の非常に素晴らしい鑑定。 1963
Great Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold PCGS MS65+
(38045891)

140'000



1207   1963年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS65+ (6835840-002) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。 MS65+の非常に素晴らしい鑑定。 1963
Great Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold NGC MS65+
(6835840-002)

140'000
1208   1963年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
PCGS MS65 (44504060) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。 MS65の非常に素晴らしい鑑定。 1963
Great Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold PCGS MS65
(44504060)

140'000
1209   [*]1965年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS66 Top Pop (6632285-030)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125,
Gold 91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。1965年はNGCでMS66が最高鑑定(Top
Pop)となっております。 1965 Great Britain Elizabeth II 1st Portrait
Sovereign Gold NGC MS66 (6632285-030)

140'000



1210   1965年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
PCGS MS65 (47916698) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。 MS65の非常に素晴らしい鑑定。 1965
Great Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold PCGS MS65
(47916698)

140'000
1211   1966年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS65 (6740306-006) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。 MS65の非常に素晴らしい鑑定。 1966
Great Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold NGC MS65
(6740306-006)

140'000
1212   1968年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS66 (2151538-001) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。NGC社よりMS66の鑑定を受けています。
1968 Great Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold NGC MS66
(2151538-001)

140'000



1213   1968年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
NGC MS64 (6321376-008) Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。通称"Gillick
Sovereign"とも呼ばれます。NGC社よりMS64の鑑定を受けています。
1968 Great Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold NGC MS64
(6321376-008)

140'000
1214   1974年 イギリス エリザベス2世 2ndポートレート ソヴリン金貨
PCGS MS65 (44084267) KM# 919, Sp# SC1, Gold 91.67%, 7.98g, 22.0mm,
大英帝国およびアイルランドの少女たちのティアラを身につけたエリザベ
ス女王2世の肖像画です。PCGS社よりMS65の鑑定を受けています。 1974
Great Britain Elizabeth II 2nd Portrait Sovereign Gold PCGS MS65
(44084267)

140'000
1215   1986年 イギリス コモンウェルスゲーム 2ポンド金貨 PCGS PR70
Deep Cameo (48486132) KM# 947c, Sp# K1, Gold 91.6%, 15.98g, 28.4mm
イギリス連邦に属するイングランド・スコットランド・ウェールズ・オー
ストラリア・カナダなどをはじめとする52の国と地域が参加する4年に一
度のスポーツ大会が、コモンウェルスゲームズです。このコインはその開
催を祝うため発行された金貨で、同年はウイスキーで有名なスコットラン
ドのエディンバラで開催されました。もちろん最高鑑定品で文句なしの状
態です。 1986 Great Britain Commonwealth Games 2 Pounds Gold
PCGS PR70 Deep Cameo (48486132)

250'000



1216   1982年 イギリス エリザベス2世 "ヤングエリザベス" 5ポンド金貨
NGC PF69 Ultra Cameo (6382357-007) KM# 924, Sp# SE1, SE2, Gold
91.6%, 39.94g, 36.0mm
『ヤングエリザベス』に愛称で知られる1980年〜1984年銘の5ポンド金貨
です。1984年銘などが1万5000枚以上発行されていた一方で、1982年銘の
ものはヤングエリザベスの中で最も発行枚数が少なく、わずかに2500枚し
か製造されていません。そのため、ヤングエリザベスをコレクションする
ためにはこの1982年号が大きな壁の一つであり、69鑑定に入札できるチ
ャンスは限られています。 1982 Great Britain Elizabeth II "Young
Elizabeth" 5 Pounds Gold NGC PF69 Ultra Cameo (6382357-007)

900'000
1217   1997年 イギリス エリザベス2世 5ポンド金貨 TopPop PCGS PR70
Deep Cameo (81860499) KM# 945, Sp# SE3, SE4, Gold 91.6%, 39.94g,
36.0mm
1997年に発行されたエリザベス2世の5ポンド金貨です。PCGSでの最高鑑
定はわずかに12枚しかありません。1997年がメモリアルな方にとっては
記念にもなる1枚です。 1997 Great Britain Elizabeth II 5 Pounds Gold
TopPop PCGS PR70 Deep Cameo (81860499)

900'000
1218   2006年 イギリス エリザベス2世 Vivat Regina 80周年記念
5ポンド金貨 NGC PF70 Ultra Cameo (6862509-004) KM# 1062b, Sp# L16,
Gold 91.67%, 39.94g, 38.6mm
エリザベス2世の80歳を祝う5ポンド金貨です。NGC最高鑑定品の1枚。
2006 Great Britain Elizabeth II VIVAT REGINA 80th Anniversary 5 Pounds
Gold NGC PF70 Ultra Cameo (6862509-004)

700'000



1219   2008年 イギリス エリザベス2世 エリザベス1世戴冠450周年記念
5ポンド金貨 PCGS PR69 Deep Cameo (80069992) KM# 1104b, Sp# L18,
Gold 91.7%, 39.94g, 38.6mm
エリザベス1世の戴冠から450周年を記念して発行された5ポンド金貨です
。エングレーバーのロッド・ケリー氏によってデザインされたエリザベス
1世の肖像は、アーチで繋がれたイングランドを示す4本の薔薇と、周囲を
レジェンドと年号によって飾られています。 2008 Great Britain 450th
Anniversary of Accession of Queen Elizabeth I 5 Pounds Gold PCGS
PR69 Deep Cameo (80069992)

900'000
1220   [*]2010年 イギリス エリザベス2世 王政復古350周年 5ポンド金貨
PCGS PR70 Deep Cameo (50920277)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 KM# 1151b, Sp# L21, Gold 91.6%, 39.94g,
38.6mm,
イギリスの王政復活後350周年記念に発行された5ポンド金貨です。発行枚
数1182枚。 2010 350th Anniversary of Restoration of Manarchy Gold
Five Pound PCGS PR70 Ultra Cameo (50920277)

900'000



1221   [*]2013年 イギリス エリザベス2世 戴冠記念 3rd Portrait
5ポンド金貨 PCGS PR70 Deep Cameo (50931732)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 KM# 1249a, Sp# L30, Gold 91.6%, 39.94g,
38.6mm,
エリザベス女王のコロネーションを記念し、2013年に発行された「ヤング
ヤング」「ヤング」「ミドル」「オールド」の肖像を描いた5ポンド金貨4
枚セットの内の一枚。発行セット数は148セットのみ。近年非常に人気の
高いミドルエリザベスの肖像が美しい5ポンド金貨の最高鑑定品。 2013
Elizabeth II Coronation Five Pounds Third Portrait PCGS PR70 Deep
Cameo (50931732)

900'000
1222   2013年 イギリス ジョージ王子 洗礼記念 5ポンド金貨 PCGS PR69
Deep Cameo (80069993) Gold 91.7%, 39.94g, 38.6mm
2013年のジョージ王子の洗礼を記念して発行された記念の5ポンド金貨で
す。エングレーバーはシャーロット王女の洗礼記念でもデザインを務めて
いるジョン・バーグダールが担当。兄妹で統一感のあるデザインに仕上げ
られています。発行枚数は486枚と僅少で、PCGSで69以上の高鑑定20枚
しかありません。 2013 Great Britan Prince George Baptismal 5 Pounds
Gold PCGS PR69 Deep Cameo (80069993)

900'000



1223   [*]2014年 イギリス アン女王 没後300周年記念 5ポンド金貨 PCGS
PR70 Deep Cameo (50931734)
[*]こちらの出品物はイギリスにあるため、日本では下見はできませんので
ご了承ください。また、輸入消費税が加算されます。お手元にお届けまで
最長〜3ヶ月ほどかかる場合がございます。ご入札は上記を全てご同意頂
ける方のみお願いいたします。 KM# 1286 var., Sp# L32, Gold 91.6%,
39.94g, 38.6mm,
アン女王没後300周年記念に発行された5ポンド金貨です。アン女王の肖像
が採用されていることから、人気の高い一枚です。発行枚数253枚。PCGS
社よりPR70 Ultra Cameoの鑑定を受けています。 2014 Great Britain
300th Anniversary of the Death of Queen Anne 5 Pounds Gold PCGS
PR70 Ultra Cameo (50931734)

900'000
1224   2014年 イギリス アン女王 没後300周年記念 5ポンド金貨 PCGS
PR69 Deep Cameo (80069994) KM# 1286 var., Sp# L32, Gold 91.6%,
39.94 g, 38.6mm, アン女王の没後300年を記念したプルーフ金貨です。
2014 Great Britain 300th Anniversary of the Death of Queen Anne 5
Pounds Gold PCGS PR69 Deep Cameo (80069994)

900'000
1225   2015年 イギリス チャーチル 没後50年記念 5ポンド金貨 NGC PF70
Ultra Cameo (3954711-014) KM# 1298b, Sp# L38, Gold 91.6%, 39.94g,
38.6mm.
イギリス国内で圧倒的な知名度と人気を誇るチャールズ元首相。偉大な英
国人ランキングで1位を取るほどの彼は、日本でもヤルタ会談Vサインで知
られています。今年は没後60年にあたるメモリアルイヤーです。 2015
Great Britain 50th Anniversary of the Death of Churchill 5 Pounds Gold
NGC PF70 Ultra Cameo (3954711-014)

500'000



1226   2015年 イギリス ワーテルローの戦い
ジョディクラークポートレート 5ポンド金貨 PCGS PR70 Deep Cameo
(80827004) KM# 1296b, Sp# L39, Gold 91.6%, 39.94g, 38.6mm
ワーテルローの戦いの勝利から200年を記念して発行された1枚です。ワー
テルローの戦いとは、ナポレオンとイギリス・プロイセンなどの連合軍と
の戦いです。これによりナポレオンはセントヘレナ島へ流されました。
2015 Great Britain 200th Anniversary of the Battle of Waterloo PCGS
PR70 Deep Cameo (80827004)

500'000
1227   2015年 イギリス シャーロット王女 洗礼記念 5ポンド金貨 PCGS
PR69 Deep Cameo (80293276) Sp# L41, Gold 91.6%, 39.94g, 38.6mm
ダイアナ妃の血を受け継いだシャーロット王女の洗礼記念で発行された金
貨です。日本国内でも未だにダイアナ妃関連コインの人気は根強く、「シ
ャーロット・エリザベス・ダイアナ」の名が刻まれた初のコインとしてこ
ちらも注目されている1枚です。 2015 Great Britain Royal Christening of
Princess Charlotte 5 Pounds Gold PCGS PR69 Deep Cameo (80293276)

500'000
1228   2019年 イギリス ヴィクトリア 生誕200周年記念 5ポンド金貨
未鑑定 返品不可 要下見 Sold as is No returns with Box COA081 Sp# L77,
KM# 1744c, Gold 91.6%, 39.94g, 38.6%
ヴィクトリア女王の生誕200周年を記念してデザインされた5ポンド金貨で
す。エリザベス2世の肖像と表裏を成すのは、10個の歯車の中に描かれた
、5ポンドの額面、蒸気機関車、帆船、電話、ペニーにファージング、そ
して若かりしヴィクトリア女王が描かれています。いずれもヴィクトリア
女王が築いた産業革命以後、人類史を一変させた時期のイギリスを代表す
る遺産たちです。今回は出荷された当時のままの、未鑑定品での出品です
。 2019 Great Britain Victoria 200th Anniversary of Birth 5 Pounds Gold,
Non-graded, Sold as is No returns with Box COA081

500'000



1229   2021年 イギリス フィリップ殿下 5ポンド金貨 NGC PF70 Ultra
Cameo (6133336-001) Sp# L92, KM# 2025c, Gold 91.6%, 39.94g, 38.6mm
2021
年4月9日に逝去されたエディンバラ公フィリップ王子の逝去を受けて発行
されたコイン。存命中の2008年、フィリップ王子がお墨付きを与えたイア
ン・ランク・ブロードリー氏のデザインが採用されています。 2021 Great
Britain Philip Duke of Edinburgh 5 Pounds Gold NGC PF70 Ultra Cameo
(6133336-001)

500'000
1230   2020年 イギリス 007 Pay Attention 1オンス 100ポンド金貨 Early
Releases NGC PF70 Ultra Cameo (6027820-001) Sp# JB19, KM#
1919, Gold 99.9%, 31.21g, 32.6mm, 007シリーズの金貨です。「007
私を愛したスパイ」のボンドカーの画像が描かれています。NGCでPF70
Ultra Cameoの鑑定を受けています。 2020 Great Britain 007 Pay
Attention 100 Pounds Gold Early Releases NGC PF70 Ultra Cameo
(6027820-001)

500'000
1231   2020年 イギリス ミュージックレジェンド エルトン・ジョン
1オンス 100ポンド金貨 First Release NGC PF69 Ultra Cameo (6027460-
017) 箱付 COA48 Sp# EJ7, KM# 1917, Gold 99.9%, 31.21g, 32.6mm,
ミュージックレジェンドシリーズ第二弾、エルトンジョンの1オンス金貨
です。イギリスを代表するシンガー、サー・エルトン・ジョン。ロックン
ローラー、シンガーソングライター、ピアニスト、音楽プロデューサー等
、多彩な顔を持つ世界的なアーティストとして、音楽史上にその名を永遠
に刻んでいます。 2020 Great Britain Music Legend Elton John 100
Pounds Gold First Release NGC PF69 Ultra Cameo (6027460-017) COA48
with Box

500'000



1232   2020年 イギリス ミュージックレジェンド デヴィッド・ボウイ
1オンス 100ポンド金貨 NGC PF70 Ultra Cameo (5880771-009) N#268617,
Gold 99.99%, 31.10g, 32.5mm,
2020年にミュージックレジェンドシリーズから第3段として発行されたデ
ヴィッド・ボウイです。1オンス金貨は中でも手の出しやすい金貨として
、多くのファンの方々からお問い合わせが来る1枚です。こちらはPF70Ult
raCameoの最高鑑定品で、モダンコインとしては十分な実力のあるコイン
です。 2020 Great Britain Music Legend David Bowie First Release 1 Oz
100 Pounds Gold NGC PF70 Ultra Cameo (5880771-009)

500'000
1233   2020年 イギリス ミュージックレジェンド デヴィッド・ボウイ
1オンス 100ポンド金貨 NGC PF70 Ultra Cameo Top Pop (2857977-004)
N#268617, Gold 99.99%, 31.10g, 32.5mm,
2020年にミュージックレジェンドシリーズから第3弾として発行されたデ
ヴィッド・ボウイです。1オンス金貨は中でも手の出しやすい金貨として
、多くのファンの方々からお問い合わせが来る1枚です。こちらはPF70Ult
raCameoの最高鑑定品でｓ、モダンコインとしては十分な実力のあるコイ
ンです。 2020 Great Britain Music Legend David Bowie First Release 1
Oz 100 Pounds Gold NGC PF70 Ultra Cameo Top Pop (2857977-004)

500'000
1234   2020年 イギリス ミュージックレジェンド デヴィッド・ボウイ
1オンス 100ポンド金貨 未鑑定 返品不可 要下見 Sold as is No returns
N#268617, Gold 99.99%, 31.10g, 32.5mm,
2020年にミュージックレジェンドシリーズから第3弾として発行されたデ
ヴィッド・ボウイです。1オンス金貨は中でも手の出しやすい金貨として
、多くのファンの方々からお問い合わせが来る1枚です。箱付き、COA291
です。 2020 Great Britain Music Legend David Bowie First Release 1 Oz
100 Pounds Gold, non-graded, with Box and COA, Sold as is No returns

500'000



1235   2020年 イギリス メイフラワー号出航 400周年記念 1オンス
100ポンド金貨 First Day of Issue NGC PF70 Ultra Cameo (6039445-405)
Sp# OB1, KM# 1921, Gold 99.9%, 31.21g, 32.6mm
ジェームズ1世による迫害を逃れるため、ピューリタンを載せて大西洋を
わたったメイフラワー号の、出発400周年を記念した1オンス金貨です。
2020 Great Britain 400th Anniversary of Departure of May flower 1 Oz
100 Pounds Gold First Day of Issue NGC PF70 Ultra Cameo (6039445-
405)

500'000
1236   2021年 イギリス ゴシッククラウン ヴィクトリア ポートレート
プレーンエッジ 2オンス 200ポンド金貨 NGC PF69 Ultra Cameo
(2129894-002) Sp# GE34, KM# 2089, Gold 99.9%, 62.42g, 40.0mm
グレートエングレーバーシリーズから登場したゴシッククラウン金貨です
。オリジナルのゴシッククラウン銀貨の魅力である繊細で美しいシールド
のデザインが刻まれています。 2021 Great Britain Gothic Crown Portrait
Plain Edge 2 Oz 200 Pounds Gold Proof NGC PF69 Ultra Cameo
(2129894-002)

1'000'000
1237   2021年 イギリス ゴシッククラウン シールド プレーンエッジ
2オンス 200ポンド金貨 NGC PF69 Ultra Cameo (2129894-001) Sp# GE23,
KM# 2088, Gold 99.9%, 62.42g, 40.0mm
グレートエングレーバーシリーズから登場したゴシッククラウン金貨です
。人気の高いゴシックタイプのヴィクトリア女王が描かれています。
2021 Great Britain Gothic Crown Shield 2 Oz 200 Pounds Gold Proof
NGC PF69 Ultra Cameo (2129894-001)

1'000'000



1238   2021年 イギリス エリザベス2世 プレミアムブリタニア 2オンス
200ポンド金貨 NGC PR70 Deep Cameo TopPop (6251607-006) 箱付
COA210 Sp# BGG4, KM# 2095, Gold 99.9%, 62.42g, 40.0mm,
表はエリザベス女王の肖像画、裏はブリタニアの頭部の横顔のデザイン、
ヘルメットにはライオンが描かれています。NGCからPR70 Deep
Cameoの最高鑑定を受けています。 2021 Great Britain Elizabeth II
Premium Britannia 2 oz 200 Pounds Gold Top Pop NGC PR70 Deep
Cameo (6251607-006) with Box COA210

1'000'000
1239   2019年 イギリス ウナとライオン 5オンス 500ポンド金貨 NGC PF69
Ultra Cameo (3954099-002) N# 334738, Gold 91.6&, 40.00g, 38.6mm,
2019年に始まった「グレートエングレーバーシリーズ」第一弾のウィリア
ム・ワイオンによる復刻版の「ウナとライオン」の5オンス金貨です。
オリジナルが発行された1839年から180年の時を経てオリジナルから復刻
されたこのコイン。5オンスというサイズはもちろん当時発行されなかっ
たサイズ。モダンコインのチャンピオンとも言えるモダンウナを、最も間
近にお楽しみいただける機会です。 2019 Great Britain Una and The Lion
5 Oz 500 Pounds Gold NGC PF69 Ultra Cameo (3954099-002)

16'000'000
1240   2019年 イギリス 007 James Bond 5オンス 500ポンド金貨 NGC
PF69 Ultra Cameo (5880472-001) 箱付 Sp# JB24, KM# 1952, Gold 99.9%,
156.30g, 50.0mm,
007シリーズの金貨です。アストンマーティンDB5の正面とジェームズ・
ボンドの有名なナンバープレートBMT 216Aが描かれています。 2019
Great Britain 007 James Bond 500 Pounds Gold NGC PF69 Ultra Cameo
(5880472-001) with Box

16'000'000



1241   2014年 イギリス ブリタニア 50ペンス-100ポンド 金貨 6枚セット
NGC PF69 Ultra Cameo - PF70 Ultra Cameo (4090190-001 / 4090190-002
/ 4090190-003 / 4090190-004 / 4090190-005 / 4090190-006)
ブリタニアの中でも特に人気の高い2014年デザインです。最も大きな100
ポンド金貨を含めた6枚セットになっています。 2014 Great Britain
Britania 6 Pieces Set Gold 100 Pounds - 50 Pence NGC PF69 Ultra
Cameo ~ PF70 Ultra Cameo

16'000'000
1242   2014年 イギリス ブリタニア 50ポンド金貨 NGC PF70 Ultra Cameo
Top Pop (3918718-021) Sp# BGE13, Gold 99.9%, 15.6g, 27mm,
ブリタニアの背景には地球儀、足元にはライオンが描かれています。NGC
社より最高鑑定のPF70 Ultra Cameo鑑定を受けています。 2014 Great
Britain Britania Gold 50 Pounds NGC PF70 Ultra Cameo Top Pop
(3918718-021)

600'000
1243   2014年 イギリス ブリタニア 25ポンド金貨 NGC PF70 Ultra Cameo
Top Pop(3918724-071) Sp# BGD13, Gold 99.9%, 7.8g, 22mm,
ブリタニアの背景には地球儀、足元にはライオンが描かれています。NGC
社より最高鑑定のPF70 Ultra Cameo鑑定を受けています。 2014 Great
Britain Britania Gold 25 Pounds NGC PF70 Ultra Cameo (3918724-071)

300'000
1244   2014年 イギリス ブリタニア 10ポンド金貨 NGC PF70 Ultra Cameo
Top Pop (3918722-071) Sp# BGC13, Gold 99.9%, 3.13g, 16.5mm,
ブリタニアの背景には地球儀、足元にはライオンが描かれています。NGC
社より最高鑑定のPF70 Ultra Cameo鑑定を受けています。 2014 Great
Britain Britania Gold 10 Pounds NGC PF70 Ultra Cameo Top Pop
(3918722-071)

100'000



1245   2014年 イギリス ブリタニア 1ポンド金貨 NGC PF70 Ultra Cameo
Top Pop (3918720-021) Sp# BGB2, Gold 99.9%, 1.58g, 12mm,
ブリタニアの背景には地球儀、足元にはライオンが描かれています。NGC
社より最高鑑定のPF70 Ultra Cameo鑑定を受けています。 2014 Great
Britain Britania Gold 1 Pound NGC PF70 Ultra Cameo Top Pop
(3918720-021)

70'000
1246   1953年 イギリス エリザベス2世 戴冠記念 真鍮メダル NGC MS65
Top Pop (6656121-004) BHM# 4436, W&E# 8080A3, AM2# 315, PCGS#
933684,
エリザベス2世の戴冠を記念した真鍮メダルです。PCGS社よりTop
PopであるMS65の鑑定を受けています。 1953 Great Britain Elizebeth II
Coronation Brass Medal NGC MS65 Top Pop (6656121-004)

20'000
1247   2000年 1887年銘 イギリス ヴィクトリア ウェールズドラゴン
レトロイシュー銅メダル NGC MS66RB (4379053-007)
レトロイシューで発行されたウェールズドラゴンとジュビリーヘッドの銅
製メダルです。 2000 1887-Dated Great Britain Wales Victoria Welsh
Dragon Bronze Medal Retro Issue NGC MS66RB (4379053-007)

20'000



1248   1973年 イギリス領ガーンジー エリザベス2世＆フィリップ殿下
成婚25周年記念 25ポンド銀貨 NGC PF65 Ultra Cameo (6653469-015)
KM# 26a, Silver 92.5%, 28.28g, 38.6mm,
エリザベス女王とフィリップ王子のご結婚25周年を記念して発行された記
念銀貨です。表面にはガーンジーの紋章が描かれ、裏面には右を向いて構
え立つキューピッドが描かれています。それぞれエリザベスとフィリップ
の25年を示す1947と1972の文字が刻まれています。NGCでは70鑑定が存
在せず、目にする機会の少ないコインになっています。 1972 Guernsey
Elizabeth II and Philip 25 Pounds SIlver NGC PF65 Ultra Cameo
(6653469-015)

10'000
1249   2013年 イギリス領ガーンジー ジョージ王子誕生記念 10ポンド銀貨
NGC PF69 Ultra Cameo Top Pop (3955895-001) Silver 92.5%, 141.75g,
65.0mm
2013年にジョージ王子ロイヤルバースを記念してガーンジーで発行された
シルバープルーフの10ポンド銀貨です。NGC社よりPF69 Ultra
Cameoの鑑定を受けています。 2013 Guernsey Elizabeth II The Royal
Birth of Prince George 10 Pounds Silver NGC PF69 Ultra Cameo Top Pop
(3955895-001)

20'000
1250   1974年 ハイチ モントリオール・インスブルック五輪記念
50ゴーデス銀貨 NGC PF67 Cameo (6746349-017) KM# 113.1, 113.2,
Silver 92.5%, 16.50g, 38.0mm
サンフランシスコミントで製造された、カナダ開催のモントリオール夏季
オリンピックとオーストリア開催の冬季インスブルックオリンピックを記
念して、ハイチで発行された記念グールド銀貨です。画面の中央にはトー
チを持った女性と、その両脇に陸上選手とスキー選手が並び立っています
。 1976 Haiti Montreal-Innsbruck Olympics 50 Gaudes Silver NGC PF67
Cameo (6746349-017)

20'000



1251   年号不明 ハンガリー クレムニッツ 聖ジョージの竜退治 7ダカット
金メダル NGC MS65 (6655884-001) Gold, 24.46g, 38.0mm
7ダカット相当の重さを持つクレムニッツメダル型金貨のモダンイシュー
です。表面には聖ジョージの竜退治、裏面には激しい嵐を乗り切ろうとす
る3人の使徒とキリストが描かれています。もともとはエングレーバーで
あるクリスチャン・ヘルマン・ロスが、ロス家の作る大規模なシリーズの
一環として製造したものでした。一種のステータスシンボルあるいは「幸
運のお守り」として大切にされてきたコインで、美しく繊細なディティー
ルと、上司で明るい金色が特徴です。薄型ですが38mmと大型で、金貨と
しての迫力も申し分のない1枚です。NGCでは単独で第3位の高鑑定品。
Undated Hungary Kremnitz Medallic Coinage St.George 7 Ducat Gold
Medal NGC MS65 (6655884-001)

1'500'000
1252   1890年 イギリス領インド ヴィクトリア 1/2パイス銅貨
カルカッタミント 準TopPop PCGS MS63 RB (49531080) KM# 484,
Copper, 3.20g, 21.0mm, 表には左向きの王冠肖像,
裏には中央にビーズの円,
外側に絡み合った葉の模様があります。円の中には上部に額面と境界線,
国, 年が描かれています。PCGS社より準Top
PopであるMS63RBの鑑定を受けています。 1890 British India Victoria
1/2 Pc Copper Calcutta mint Semi-TopPop PCGS MS63 RB (49531080)

20'000
1253   1894年 イギリス領インド ヴィクトリア 1/2パイス銅貨
カルカッタミント TopPop PCGS MS64 RB (49531063) KM# 484, Copper,
3.20g, 21.0 mm, 表には左向きの王冠肖像, 裏には中央にビーズの円,
外側に絡み合った葉の模様があります。円の中には上部に額面と境界線,
国, 年が描かれています。PCGS社よりTop
PopであるMS64RBの鑑定を受けています。 1894 British India Victoria
1/2 Pc Copper Calcutta mint TopPop PCGS MS64 RB (49531063)

20'000



1254   1895年 イギリス領インド ヴィクトリア 1/2パイス銅貨
カルカッタミント PCGS MS63 RB (49531066) KM# 484, Copper, 3.20g,
21.0 mm, 表には左向きの王冠肖像, 裏には中央にビーズの円,
外側に絡み合った葉の模様があります。円の中には上部に額面と境界線,
国,
日付が描かれています。PCGS社より第3位となるMS63RBの鑑定を受けて
います。 1895 British India Victoria 1/2 Pc Copper Calcutta mint PCGS
MS63 RB (49531066)

20'000
1255   1895年 イギリス領インド ヴィクトリア 1/12アンナ銅貨 PCGS
MS64 RB TopPop (49531054) KM# 483, Copper, 2.1g, 17.5mm,
表には左向きの王冠肖像, 裏には中央にビーズの円,
外側に絡み合った葉の模様があります。円の中には上部に額面と境界線,
国, 日付が描かれています。PCGS社よりTop
PopであるMS64RBの鑑定を受けています。 1895 British India Victoria
1/12 Anna Copper TopPop PCGS MS64 RB (49531054)

20'000
1256   1862年 イギリス領インド ヴィクトリア 1/4アンナ銅貨
ムンバイミント PCGS MS63 RB (49531051) KM# 467, Copper, 6.14g,
25.5mm, 表には左向きの王冠肖像, 裏には中央にビーズの円,
外側に絡み合った葉の模様があります。円の中には上部に額面と境界線,
国, 日付が描かれ,周囲を歯状の縁が囲っています。 1862 British India
Victoria 1/4 Anna Mumbai mint PCGS MS63 RB (49531051)

20'000



1257   1894年 イギリス領インド ヴィクトリア 1/4アンナ銅貨
カルカッタミント PCGS MS63 RD (49315521) KM# 486, Copper, 6.40g,
25.0mm, 表には左向きの王冠肖像, 裏には中央にビーズの円,
外側に絡み合った葉の模様があります。円の中には上部に額面と境界線,
国,
日付が描かれています。PCGS社より第3位となるMS63RDの鑑定を受けて
います。 1894 British India Victoria 1/4 Anna Copper Calcutta mint
PCGS MS63 RD (49315521)

20'000
1258   1901年 イギリス領インド ヴィクトリア 1/4アンナ銅貨
カルカッタミント 準TopPop PCGS MS63 RB (49315563) KM# 486,
Copper, 6.40g, 25.0mm, 表には左向きの王冠肖像,
裏には中央にビーズの円,
外側に絡み合った葉の模様があります。円の中には上部に額面と境界線,
国, 日付が描かれています。PCGS社より準Top
PopであるMS63RBの高鑑定を受けています。 1901 British India Victoria
1/4 Anna Copper Calcutta mint Semi-TopPop PCGS MS63 RB
(49315563)

20'000
1259   1926年 イギリス領インド ジョージ5世 1/12アンナ銅貨
ボンベイミント NGC MS63 RB (6722475-009) KM# 509, Bronze, 1.65g,
17.4mm,
表面には左を向き戴冠したジョージ3世とラテン語で刻まれたレジェンド
、裏面には花輪とビーズの装飾の中央に、額面とINDIAの文字、そして年
号が打刻されています。 1926 British India George V 1/12 Anna Bombay
mint NGC MS63 RB (6722475-009)

20'000



1260   1822年 インド シク王国 アムリトサル 1ルピー銀貨 NGC AU58
(6622318-011) KM# 84, Silver, 11.02g, 22.0mm
シク王国のルピー銀貨は、最初に誰が発行したかが定かでなく現在では希
少なものとして評価されています。VS1858年ごろからアムリトサルのシ
リーズは刻印のことなる3から4のパターンに分岐し、数年間ごとに変更、
この流れはVS1906年まで続いたと言われるため、細かな分類が存在して
います。 1822 India Sikh Empire Amritsar 1 Rupee NGC AU58 (6622318-
011)

20'000
1261   1840年 イギリス領インド ヴィクトリア 1ルピー銀貨
カルカッタミントorボンベイミント PCGS MS63 (49282327) KM# 450,
91.7%, 11.66g, 30.5mm,
初期のヴィクトリア女王の肖像に残る、幼さも気高さも感じさせる表情に
、乳白色のトーンが老成した印象を与えています。
ヤングヴィクトリアの肖像と東インド会社の刻印です。ヴィクトリア女王
の首元にはウィリアム・ワイオンのイニシャルが刻印されています。英領
東インド会社は、アジア貿易を目的に設立されたイギリスの勅許会社です
。イングランド銀行から貸付を受けながら、17世紀から19世紀半ばにかけ
てアジア各地の植民地経営や交易に従事しました。 1840 British India
Victoria 1 Rupee Silver Calcutta Mint or Bombay Mint PCGS MS63
(49282327)

40'000



1262   1840年 イギリス領インド ヴィクトリア 1ルピー銀貨
ボンベイミントandカルカッタミント NGC MS63 (8240591-029) KM# 450,
91.7%, 11.66g, 30.5mm,
初期のヴィクトリア女王の肖像に残る、幼さも気高さも感じさせる表情に
、ほのかに乳白色のトーンが降りてこの先の変化を予感させます。ヤング
ヴィクトリアの肖像と東インド会社の刻印が配されています。ヴィクトリ
ア女王の首元にある刻印はウィリアム・ワイオンのイニシャルです。英領
東インド会社は、アジア貿易を目的に設立されたイギリスの勅許会社で、
イングランド銀行から貸付を受けながら、17世紀から19世紀半ばにかけて
アジア各地の植民地経営や交易で活躍しました。 1840 British India
Victoria 1 Rupee Silver Bombay and Calcutta mint NGC MS63 (8240591-
029)

20'000
1263   1901年 イギリス領インド ヴィクトリア 1ルピー銀貨
ボンベイミント PCGS MS63 (47111697) KM#492, SW-6.164 Prid-188,
Silver 91.7%, 11.66g, 30.7mm
ヤングヴィクトリアの肖像にインド皇帝の王冠のデザインです。PCGS社
第3位の高鑑定品です。 1901 British India Victoria Rupee Silver Bombay
mint PCGS MS63 (47111697)

20'000
1264   1921年 イギリス領インド ジョージ5世 1ルピー銀貨 ボンベイミント
PCGS MS63 (38128782) KM# 524, Silver 91.7%, 11.66g, 30.5mm
表面には左を向いたジョージ5世の肖像、裏面には英語とウルドゥ語で、
円の中に発行年が刻まれています。バラ、アザミ、シャムロックの紋章は
イギリスを象徴するモチーフであり、イギリス領時代のインド特有の香り
を残します。 1921 British India George V 1 Rupee Bombay mint PCGS
MS63 (38128782)

20'000



1265   1100-1327年 インド 右向きゾウ パゴダ金貨 NGC MS63 (8239274-
009) Mitch NI# 702, Gold, 3.85g, 14.0mm
約1000年にわたってインド東部に存在したガンガ朝の金貨です。表面には
着飾ったゾウ、裏面には花と思われるデザインがあしらわれています。M
S鑑定は流通頻度が特に少ない傾向があり、NGC社での鑑定枚数では100
枚以上のMS鑑定があるにもかかわらず、オークションなどでも出会える
回数が限られる人気コインです。 1100-1327 India Elephant Right
Pagoda Gangas of Talakad NGC MS63 (8239274-009)

250'000
1266   1638-1812年 インド マイソール王国 ファナム金貨
カンティラヴァタイプ NGC MS61 (6329884-169) C# 212, Gold, 0.40g,
7.0mm,
マイソール王国の1ファナム金貨です。表面にはヴィシュヌの生まれ変わ
りであるナラシンハが描かれています。 1638-1812 India Kingdom of
Mysore Fanam Gold Kanthirava Type NGC MS61 (6329884-169)

10'000
1267   1795-1850年 インド ファナム金貨 PCGS MS63 準TopPop
(40838284) KM# 10, Gold 58.5%, 0.37g, 8.0mm,
コチンのファナム金貨で、表面には天の上の太陽と月、裏面には巻き貝が
描かれています。機械打ちではないためいくつかのパターンが知られてい
るほか、状態が良いものは数が限られているコインです。PCGSではMS63
の評価を得ており、これは同社準TopPopの高鑑定品です。 1795-1850
India Kingdom of Cochin Fanam Gold Semi-TopPop PCGS MS63
(40838284)

10'000



1268   1807年(AH1202//19年) イギリス領インド ベンガル モハール金貨
NGC MS63 (2864675-011) AH1202//19 (1807年) インド モハール金貨
ベンガル 斜めエッジ NGC MS63 (2864675-011), KM#114, Gold, 12.36g,
25.0mm,
ベンガル総督府のモハール金貨です。エッジが斜めの仕上げになっていま
す。ムガール帝国が弱体化するなかで、イギリスはイギリス東インド会社
を通じてこの金貨を発行していました。ライオンモハールが人気を高めて
いくのに伴って、近年ではこちらのモハール金貨も高い注目を浴びていま
す。MS63, MS64が主力なので、1枚は持っておきたいコインです。
1807(AH1202//19) British India Bengal Mohur Gold Presidency Oblique
Milling NGC MS63 (2864675-011)

350'000
1269   1820-30年 インド マラーター王国 ファナム金貨 NGC MS64
(6488016-004) KM# 368, Gold, 0.40g, 8.0mm,
デカン高原西北部のヒンドゥー教勢力が建国したマラーター王国の金貨で
す。マラーター王国は、ムガル帝国からの侵攻にゲリラ戦を用いて激しく
抵抗し拮抗、ムガル帝国のアウラングゼーブ帝は威信をかけてマラーター
王国の滅亡を志しましたが、ついにマラーター王国は敗れませんでした。
むしろ、アウラングゼーブ帝が亡くなったことで勢力を巻き返したマラー
ター王国は、その後もイギリスの侵攻にも抵抗。イギリスはこのマラータ
ー王国の強力な抵抗を打ち破るのに3度の戦争と約半世紀の時間を必要と
しました。このコインの表面には上を向いた短剣、裏面にはライオンのモ
チーフが刻まれています。 1820-30 India Maratha Confederacy Fanam
NGC MS64 (6488016-004)

20'000



1270   1881年 イギリス領インド ヴィクトリア モハール金貨
カルカッタミント NGC AU Details Removed From Jewelry (6655579-033)
KM# 496, Pr# 14, Pr# 16, Fr# 1604, SW# 6, 91.7%, 11.66g, 26.0mm,
ヤングヴィクトリアの肖像にインド皇帝の王冠のデザインです。イギリス
本国のゴシッククラウン銀貨のような装いのため、通称「ゴシックモハー
ル」と呼ばれています。1881年は発行枚数が最も多かったため、比較的入
手しやすく、状態の良いモハール金貨を手元に置いておきたいにとっては
狙い目の1枚。 1881 British India Victoria Mohur Gold Calcutta mint NGC
AU Details Removed From Jewelry (6655579-033)

300'000
1271   1915年 インド ラダンプール ムハンマド・ジャラルディン・カーン
1コリ金貨 NGC MS64 TopPop (6959174-001) Fr# 1366A, Gold, 4.39g,
1915年（ヒジュラ暦1333年）にインドのラダンプール藩王国で発行され
たコリ金貨です。コインが製造された経緯は正確にはわかっていませんが
、一説にはラダンプール藩王国の君主であったムハンマド・ジャラルディ
ン・カーンの結婚を記念して作られたのではないかと言われています。ラ
ダンプールのコインは銅製のものがほとんどであり、本品のように金で製
造されたものはごくわずかな数量しか生産されていません。NGC社よりTo
p PopであるMS64の鑑定を受けています。 1915 India Radhanpur
Muhammad Jalaluddin Khan Kori Gold NGC MS64 TopPop
(6959174−001)

1'500'000



1272   2015年 イギリス領マン島 ペニーブラック175年記念
クラウン白銅貨 TopPop NGC PF69 Ultra Cameo (2804458-003) KM#
1564, Copper-Nickel, 28.28g, 38.6mm,
最も有名な切手の1つペニー・ブラックの発行から175周年を記念して発行
されたマン島の白銅貨です。NGC最高鑑定となっており、コレクターにと
って要チェックの1枚です。 2015 Isle of Man Elizabeth II 175th
Anniversary of the Penny Black Crown Copper-Nickel TopPop NGC PF69
Ultra Cameo (2804458-003)

20'000
1273   1917年 イタリア ヴィットーリオ・エマヌエーレ3世 2リラ銀貨
ローマミント NGC AU58 (3959807-002) KM# 55, Silver 83.5%, 10g,
27mm, 表面はヴィットーリオ・エマヌエーレ3世の胸像,
裏面はイタリアの女性が馬車の上に立っており、左手に盾、右手にオリー
ブの枝を持ち、馬の脚の下に日付が刻まれています。 1917 Italy Vittorio
Emanuele III 2 Lire Silver Rome mint NGC AU58 (3959807-002)

50'000
1274   1912年 イタリア ヴィットーリオ・エマヌエーレ3世 50リラ金貨
NGC MS62 (6862513-006) KM# 49, Fr# 27, Gold 90.0%, 16.13g, 28.0mm
いわゆる豊穣の女神として知られるイタリアを代表する大型金貨の1枚。
表には凛々しいヴィットーリオ・エマヌエーレ3世の肖像が、裏には「豊
穣の女神」の愛称で親しまれている女神の図柄。同じ図面で100リラ金貨
も知られていますが、50リラは同じ図柄を楽しみながらも、まずは「豊穣
の女神」を手に入れるのにぴったりの1枚。 1912 Italy Vittorio Emanuele
III 50 Lire Gold Rome mint

120'000



1275   1931年 イタリア ヴィットーリオ・エマヌエーレ3世 50リラ金貨
NGC MS66 (6343838-006) KM# 71, Gold 90.0%, 4.39g, 20.5mm
イタリアのヴィットーリオ・エマヌエーレ3世を描いた50リラ金貨です。
裏面のデザインにはいくつかのパターンが見られ、豊穣の女神などが描か
れているものがよく知られています。こちらは束帯を携えたリットーレが
闊歩しているところを活写したデザインで、その勇猛な姿が戦間期のイタ
リアにおける”男性像”を思わせるようです。NGCによってMS66鑑定と高
い評価を得ています。 1931 Italy Vittorio Emanuele III 50 Lire Rome mint
AU NGC MS66 (6343838-006)

120'000
1276   1912年 イタリア ヴィットーリオ・エマヌエーレ3世 100リラ金貨
豊穣の女神 NGC MS62 (‭6862518-005‬) KM#50, Gold 90.0%, 32.25g,
35.0mm, 発行枚数 4,946枚, ローマミント
いわゆる豊穣の女神として知られるイタリアを代表する大型金貨の1枚。
表は凛々しいヴィットーリオ・エマヌエーレ3世の肖像が、裏面は「豊穣
の女神」の愛称で親しまれている女神の図柄です。 1912 Italy Vittorio
Emanuele III 100 Lire Gold NGC MS62 (‭6862518-005‬)

1'000'000
1277   1912年 イタリア ヴィットーリオ・エマヌエーレ3世 100リラ金貨
豊穣の女神 NGC MS61 (‭6862518-006) KM#50, Gold 90.0%, 32.25g,
35.0mm, 発行枚数 4,946枚, ローマミント
いわゆる豊穣の女神として知られるイタリアを代表する大型金貨の1枚。
表は凛々しいヴィットーリオ・エマヌエーレ3世の肖像が、裏面は「豊穣
の女神」の愛称で親しまれている女神の図柄です。 1912 Italy Vittorio
Emanuele III 100 Lire Gold NGC MS61 (‭6862518-006)

1'000'000



1278   1912年 イタリア ヴィットーリオ・エマヌエーレ3世 100リラ金貨
豊穣の女神 NGC MS61 (‭6862518-007) KM#50, Gold 90.0%, 32.25g,
35.0mm, 発行枚数 4,946枚, ローマミント
いわゆる豊穣の女神として知られるイタリアを代表する大型金貨の1枚。
表は凛々しいヴィットーリオ・エマヌエーレ3世の肖像が、裏面は「豊穣
の女神」の愛称で親しまれている女神の図柄です。 1912 Italy Vittorio
Emanuele III 100 Lire Gold NGC MS61 (‭6862518-007)

1'000'000
1279   2018年 イギリス領ジャージー ジョージ王子 生誕5周年記念
10ポンド銀貨 NGC PF70Ultra Cameo Top Pop(3955895-002) Silver
99.9%, 155.53g, 65.0mm,
ジョージ王子の生誕5周年を記念して発行された10ポンド銀貨です。裏面
のデザインはウェールズ王女の紋章を要素として取り込み、中央にジョー
ジの頭文字である「G」があしらわれ、5つの華やかなどんぐりに囲まれた
デザインです。モダンコインとして珍しく、70鑑定はこの1枚しかありま
せん。当然文句なしのTopPop評価となっています。 2018 British Jersey
5th Birthday of Prince George 10 Pounds Silver NGC PF70 Ultra Cameo
Top Pop (3955895-002)

20'000
1280   1968年 メキシコ "メキシコオリンピック"記念 25ペソ銀貨 PCGS
MS66 (88411173) KM# 479.1, Silver  (Silver72.0%, Copper 28.0%),
22.50g, 38.0mm
1968年のメキシコオリンピック開催を記念して発行された25ペソ銀貨で
す。表面にはメキシコを象徴する左向きの鷲、そして裏面には左を向いた
アステカのボールプレーヤーの下にオリンピックの輪が描かれています。
前回が東京オリンピックということもあり、日本とメキシコの交流が盛ん
だった時期にもあたり、注目したい1枚 1968 Mexico "Mexico Olympic"
25 Peso Silver PCGS MS66 (88411173)

10'000



1281   1959年 メキシコ 20ペソ金貨 リストライク NGC MS66 (6655208-
030) KM# 478, Gold 90%, 16.66g, 27.5mm
1959年以降リストライクで発行されているメキシコの20ペソ金貨です。
デザインに用いられているのはアステカカレンダーと呼ばれるもの太陽の
石です。厳密には日付を知る昨日はないので暦ではありませんが、アステ
カ文明の宇宙観や時間・歴史観を知るうえで非情に重要な遺物です。この
ダイで作られたリストライク品にはNGCの70鑑定が存在せず、66は高鑑定
品です。 1959 Mexico 20 Peso Gold Restrike NGC MS66 (6655208-030)

150'000
1282   1959年 メキシコ 20ペソ金貨 リストライク NGC MS65 (8207630-
003) KM# 478, Gold 90%, 16.66g, 27.5mm
1959年以降リストライクで発行されているメキシコの20ペソ金貨です。
デザインに用いられているのはアステカカレンダーと呼ばれる太陽の石で
す。厳密には日付を知る昨日はないので暦ではありませんが、アステカ文
明の宇宙観や時間・歴史観を知るうえで非情に重要な遺物です。このダイ
で作られたリストライク品にはNGCの70鑑定が存在せず、65は高鑑定品で
す。 1959 Mexico 20 Peso Gold Restrike NGC MS65 (8207630-003)

150'000
1283   1970-71年 ミャンマー ビルマ 孔雀 ムー金貨 NGC MS67 (6880792-
001) KM# 43, Schön# A16, Gold 99.9%, 2.00g, 15.0mm
孔雀が描かれた人気の高いビルマの金貨です。額面は1ムーのほか、2ムー
、4ムーのものとセットで発行されました。NGCでは70鑑定が存在せず、
第3位の高鑑定品です。 1970 Myanmar (Burma) Patriotic Liberation
Army Myanmar Peacock Mu Gold NGC MS67 (6880792-001)

30'000



1284   1583-91年 オランダ ホルクム ローズノーブル模倣グルデン金貨
NGC MS64 準TopPop (4931643-012) Delmonte G# 825bis, Fr# 80, Gold,
7.53g, 38.0mm
イングランド王エドワード4世が発行したローズ・ノーブルを模倣して作
られたこの金貨は、貿易などの決済に用いられたとされています。ネーデ
ルランドではカンペンなどでもこの友好国の模倣貨が製造されているのは
、本国で作られるローズノーブルの不足を補うためと考えられ、歴史的に
希少な1枚です。この個体は準TopPopにあたり、希少性・歴史的な意義も
含めて要チェックです。 1583-91 Dutch Republic (City of Gorinchem)
Rozenobel Gorinchem Semi-TopPop NGC MS64 (4931643-012)

500'000
1285   1724年 オランダ ユトレヒト オランダ東インド会社アケレンダム
沈没船 ダカット金貨 NGC MS63 (6976073-012) KM# 7.3, 7.4, Delmonte
G# 963, 965, Fr# 284, Ver# 98.3, CNM# 2.43.44, Gold 98.6%, 3.50g,
21.0mm
来歴が非常に特別なオランダのダカット金貨です。アケレンダムはオラン
ダ東インド会社の船で1725年1月19日に200人の乗組員と19子の金銀箱を
積んで、3月8日に吹雪で遭難、ノルウェー近海のルンデ島で沈没しました
。その後1982年にスポーツダイバーらによって難破船は再発見され、それ
までユトレヒトで製造されたオランダのダカット金貨はわずかしか知られ
ていませんでした。このとき6600枚が引き上げられたとされますが、現在
ではオスロ大学の貨幣保管庫やベルゲン海洋博物館にも分蔵されており、
民間に流通する枚数は限られています。そうした背景から、これらは「ル
ンデの宝」とも呼ばれ、そのデザインでは表面は右を向いて立つ鎧を装備
した騎士、右手に剣、左手には矢の束を構える様が描かれています。中で
もこの個体はNGCでMS63という鑑定を得ており、単なる数字の評価以上
の歴史的な深みをもった1枚です。 1724 Netherland Utrecht Akrendam
Shipwreck Ducat NGC MS63 (6976073-012)

200'000



1286   1753/2年 オーストリア領ネーデルランド アントワープ
マリア・テレジア 1/2ソヴリンドール金貨 NGC XF Details Removed From
Jewelry (6655579-032) KM#17, Gold 91.9%, 5.51g, 22.0mm,
表面にはマリア・テレジアの胸像、裏面には王冠を戴いた紋章が描かれて
います。オーストリア領ネーデルラントはブリュッセルを首都とする現在
のベルギーにあたるカトリック教国です。神聖ローマ帝国初の女性皇帝で
あるマリア・テレジアは、圧倒的な権力を背景に、オーストリア継承戦争
、七年戦争など数々の功績でその生涯を歴史に刻みました。 1753/2
Austria Netherland Anrwerp Maria Theresia 1/2 Souverain d'or Gold
NGC XF Details Removed From Jewelry (6655579-032)

100'000
1287   2018年 オランダ 1オンス ライオンダラー金貨 NGC PF69 Ultra
Cameo (4976444-001) Gold 99.9%, 31.10g, 38.7mm.
200枚限定で2018年に発行されたこの金貨は、1597年に発行されたライオ
ンダラーをモチーフにリストライクとして発行されました。襷掛けのナイ
トは、眼前を左に見据え、その右手には泳ぐライオンの装飾が施された盾
へと結んだリボンを握りしめています。裏面には、盾にデザインされた泳
ぐライオンの姿が勇猛に描かれており、特徴的なデザインを存分に味わえ
る1枚です。 2018 Netherlands Lion Dollar 1 Oz Gold NGC PF69 Ultra
Cameo (4976444-001)

500'000



1288   1882年 ニューファンドランド ヴィクトリア 2ドル金貨
バーミンガムミント PCGS MS62+ (31554741) KM# 5, Fr# 1, Gold 91.7%
Copper 0.83%, 3.32g, 17.98g
ニューファンドランドで発行されたヴィクトリア女王の2ドル金貨です。
ニューファンドランドは当時イギリスから認可された植民地当地の政府が
存在しました。依然イギリスの影響は強かったため、コインには当時のヴ
ィクトリア女王を描いた肖像が刻まれています。ハイグレード品は市場に
流通する機会が少なく、国内オークションに登場するとコレクターの注目
を集める1枚です。 1882 Newfoundland Victoria 2 Dollars gold PCGS
MS62+ (31554741)

120'000
1289   1947年 パナマ共和国 1バルボア銀貨 NGC AU53 (3957631-038) KM#
13, Silver 90.0%, 26.73g, 38.1mm,
表面には自由の女神が立ち、片腕に束帯、もう片方の腕に樫の小枝を持ち
、樫の木の枝をパナマの盾に乗せている。コインの周囲を囲うように自由
の女神を挟んで国名が描かれ、純度と重量が刻まれています。裏面は左を
向いているバスコ・ヌニェス・デ・バルボアの鎧を着た胸像で、彼は南米
の探検者として知られています。その下部には花輪、上部に額面が描かれ
ているデザインです。 1947 Panama Balboa Silver NGC AU53 (3957631-
038)

10'000



1290   1894年 ドイツ領ニューギニア 極楽鳥 10ペニヒ銅貨 ベルリンミント
PCGS MS62 BN (49027067) KM# 3, J# 703, Copper, 10.00g, 30.0mm
人気の高いパプアニューギニアの通称「極楽鳥」と呼ばれているデザイン
の10ペーニッヒ銅貨です。10万枚が発行されましたが、そのうち76070枚
は溶かされたという記録が残っており、流通貨だったことも相まって、残
存数の中でも状態の良いものは特に希少になりつつあると予想されます。
その中でこの個体は、PCG社よりMS62BNの鑑定を受けています。 1894
German New Guinea Wilhelm II Bird of Paradise 10 Pfennig Bronze
Berlin mint PCGS MS62 BN (49027067)

20'000
1291   1894年 ドイツ領ニューギニア 極楽鳥 1/2マルク銀貨
ベルリンミント NGC MS63 (6642142-018) KM# 4, J# 704, Silver 90.0%,
2.77g, 20.0mm
「極楽鳥」の名前で知られるパプアニューギニアの1/2マルク銀貨です。
リストライク品が広く流通していますが、当時品は人気が高く、金貨・銀
貨を問わず入札では頻繁に争奪戦へと発展します。NGC社よりMS63の評
価を受けています。 1894 German New Guinea Wilhelm II Bird of
Paradise 1/2 Mark Silver NGC MS63 (6642142-018)

200'000
1292   2020年 パプアニューギニア 極楽鳥 10キナ銀貨 PCGS PR70 Deep
Cameo (42128142) Silver 99.9%, 31.10g, 38.6mm
人気の高い極楽鳥デザインの銀貨が、10キナのリストライクとして2020
年の技術で蘇ったコインです。1895年に製造された、ドイツ領ニューギニ
ア時代の逸品が忠実に再現されています。 2020 Papua New Guinea Bird
of Paradise 1 oz 10 Kina Silver Proof Restrike PCGS PR 70 Deep Cameo
(42128142)

100'000



1293   2020年 パプアニューギニア 極楽鳥 100キナ金貨 PCGS PR70 Deep
Cameo 箱・COA付き (41011129) KM# 87, Gold 99.9%, 7.80g,
人気の極楽鳥デザインを現代技術でリストライクした純金製のコインです
。1/4オンスのこの金貨は、PCGSからPR70 Deep
Cameoの最高鑑定を得ています。2025年は日本とパプアニューギニアの
国交樹立50周年にあたり、交流事業が盛んになる中で日本市場ではさらに
注目を集めるであろう1枚です。 2020 Papua New Guinea Bird of
Paradise 1/4 Oz 100Kina Gold Restrike PCGS PR70 Deep Cameo with
Box and COA (41011129)

150'000
1294   1966年 ペルー 座像の女神 100ソル金貨 NGC MS65 (2901693-003)
KM# 231, Fr# 78, Gold 90.0%, Copper 10.0%, 46.80g, 37.0mm,
ペルーで1950年から1970年にかけて発行された金貨です。直径37mm、
重量約46.8gという圧倒的な存在感に加えて、その美しいデザインからも
人気の高い大型金貨です。表面にはペルーの紋章とそれを取り囲むような
オリーブと月桂樹が描かれています。また裏面には南米独立の象徴である
「ソル・デ・マヨ（5月の太陽）」をモチーフとした盾と笏を持った女神
が腰掛けている姿が描かれており、その特徴から「座像の女神」とも呼ば
れています。NGC社よりMS65の鑑定を受けています。 1966 Peru Seated
Liberty 100 Soles Gold NGC MS65 (2901693-003)

300'000



1295   1889年 ロシア アレクサンドル3世 5ルーブル金貨 NGC MS61
(3922005-043) Y# 42, Fr# 168, 169, Bit# 27, Gold 90.0％, 6.45g, 21.3mm
表面には皇帝アレクサンドル3世の肖像とキリル文字で刻まれたレジェン
ド。裏面には双頭の鷲と共に王冠が描かれ、周囲を額面と日付が囲うよう
にデザインされています。皇帝アレクサンドル3世は父アレクサンドル2世
を暗殺によって亡くし、1881年突如皇帝に即位することになりました。父
の死の経緯から、自身もまた何度も暗殺計画が立てられましたが、その度
に事前に危機を回避することに成功。レーニンの兄・ウリヤノフを逮捕、
処刑していました。露仏同盟を記念したパリのアレクサンドル3世橋は彼
の名から取られており、エッフェル塔を臨むセーヌ川の景色が今も美しい
観光スポットになっています。 1889 Russia Aleksandr III 5 Rouble Gold
NGC MS61 (3922005-043)

100'000
1296   2002年 ロシア 乙女座 2ルーブル銀貨 PCGS PR69 Deep Cameo
(50437057) Y# 747, CBR# 5110-0041, Schön# 726, Silver 92.5%, 17.00g,
2.4mm
ロシアの星座ルーブルシリーズの1つで、乙女座の2ルーブル銀貨です。近
年注目を集めているロシアコインの中でもコレクションしやすいものとし
てコレクターから注目を集めています。PCGSでは70鑑定が存在せず、To
pPopの評価です。 2002 Russia Virgo 2 Rouble Silver PCGS PR69 Deep
Cameo (50437057)

20'000



1297   2015年 セントヘレナ ナポレオン1世上陸200周年記念 20ペンス銀貨
NGC PF67 Ultra Cameo （6653469-019） Silver 99.9%, 28.35g, 38.6mm,
ナポレオンがセントヘレナに到着してから200周年を記念した銀貨です。
イギリスの女王エリザベス2世の肖像と背を合わせる形で、ナポレオンが
両手を後ろ手に組み何かを思案しているかのような重苦しい表情を浮かべ
ています。NGCでは70鑑定が存在せず、このコインは準TopPopの高い評
価を得ています。 2015 St.Helena 200th Anniversary of Napoleon's
Arrival 20 Pence Silver NGC PF67 Ultra Cameo (6653469-019)

20'000
1298   2020年 セントヘレナ ウナとライオン 1オンス 1ポンド銀貨 NGC
MS69 (6050649-002) 99.9%, 31.10g,
32.0mm, セントヘレナから発行されたウナライオンのデザインを現代的
に解釈した新しいデザインのウナライオンです。雄々しいライオンと凛々
しいウナが特徴的なデザインで、限定200枚の発行です。 2020 St.Helena
Una and Lion NGC 1 Oz 1 Pound Gold NGC MS69 (6050649-002)

20'000
1299   2021年 セントヘレナ ウナとライオン 1オンス 1ポンド銀貨 NGC
PF69 Ultra Cameo (3958753-006) Silver 99.9%, 31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行です。 2021 St.
Helena Una and Lion 1 Oz 1 Pound Silver NGC PF69 Ultra Cameo
(3958753-006)

20'000



1300   2021年 セントヘレナ スリーグレイセス 1オンス 1ポンド銀貨 NGC
PF70 Ultra Cameo (6031294-048) 箱付 N#335857, Silver 99.9%, 31.13g,
38.6mm
2021年にセントヘレナから発行されたスリーグレイセスの1ポンド銀貨で
す。 2021 St. Helena Three Graces 1 Oz 1 Pound Silver NGC PF70 Ultra
Cameo (6031294-048) with BOX

20'000
1301   2021年 セントヘレナ スリーグレイセス 2オンス 2ポンド銀貨 NGC
PF69 Ultra Cameo (6137575-001) Silver 99.9%, 31.13g, 38.6mm
2021年にセントヘレナから発行されたスリーグレイセスモチーフの2ポン
ド銀貨です。この3人の女神はイングランド、アイルランド、スコットラ
ンドを描いたものといわれ、グレートエングレーバーウィリアム・ワイオ
ンの代表的なデザインです。 2021 St. Helena Three Graces 2 Oz 2
Pounds Silver NGC PF69 Ultra Cameo (6137575-001)

20'000
1302   2021年 セントヘレナ スリーグレイセス 2オンス 2ポンド銀貨 NGC
PF69 Ultra Cameo (6654481-020) silver99.9%, 62.21g, 45.0mm
2021年にセントヘレナから発行されたスリーグレイセスの2オンス2ポン
ド銀貨です。NGC社からPF69 Ultra Cameoの鑑定を受けています。 2021
St. Helena Three Graces 2 Oz 2 Pounds Silver NGC PF69 Ultra Cameo
(6654481-020)

20'000



1303   2021年 セントヘレナ ウナとライオン 2オンス 2ポンド銀貨 NGC
PF69 Ultra Cameo (6296675-007) 99.9%, 62.20g,
45.0mm, ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セント
ヘレナが復刻してリリースした銀貨です。2オンス銀貨のずっしりとした
重みと、ウナライオンのデザインを堪能することができます。
発行枚数1000枚の限定発行で、ファーストデイオブイシュー(初日発行)の
特別ラベルです。 2021 St. Helena Una and Lion 2 Oz 2 Pounds Silver
First Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6296675-007)

20'000
1304   2021年 セントヘレナ ウナとライオン 2オンス 2ポンド銀貨 NGC
PF69 Ultra Cameo (6296675-031) 99.9%, 62.20g,
45.0mm, ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セント
ヘレナが復刻してリリースした銀貨です。2オンス銀貨のずっしりとした
重みと、ウナライオンのデザインを堪能することができます。
発行枚数1000枚の限定発行で、ファーストデイオブイシュー(初日発行)の
特別ラベルです。 2021 St. Helena Una and Lion 2 Oz 2 Pounds Silver
First Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6296675-031)

20'000
1305   2021年 セントヘレナ スリーグレイセス 1オンス 5ポンド銀貨
クラウンパターン シルバープルーフ PCGS PR69 Deep Cameo (43725394)
Silver 99.9%, 31.13g, 38.6mm
セントヘレナから発行されたスリー・グレイセスの1オンス銀貨。この3人
の女神はイングランド、アイルランド、スコットランドを描いたものとい
われ、グレートエングレーバーウィリアム・ワイオンの代表的なデザイン
です。 2021 St. Helena Three Graces 1 Oz 5 Pounds Silver Proof PCGS
PR69 Deep Cameo (43725394)

20'000



1306   2021年 セントヘレナ ウナとライオン 1キロ 50ポンド銀貨 NGC
PF70 Ultra Cameo (3959215-004) Silver 99.9%, 1,000.00g,
100.0mm, ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セント
ヘレナが復刻してリリースした銀貨です。1キロ銀貨のずっしりとした重
みと、ウナライオンのデザインを堪能することができます。 2021 St.
Helena Una and Lion 1kg 50 Pounds Silver NGC PF70 Ultra Cameo
(3959215-004)

100'000
1307   2019年 セントヘレナ ウナとライオン 5ポンド金貨 NGC PF70 Ultra
Cameo (6029213-001) 91.6%, 39.94g, 36.0mm,
2019年にセントヘレナから発行されたウナライオン金貨です。オリジナル
や2019年ロイヤルミント版のウナライオンが高騰する中で、セントヘレナ
発行も人気を高めているウナライオンです。中でも5ポンド金貨は、セン
トヘレナから発行された最大のウナライオン金貨で、発行枚数も200枚と
僅少です。 2019 St.Helena Queen Una and Lion Gold 5 pounds NGC
PF70 Ultra Cameo (6029213-001)

500'000
1308   1504-55年 スペイン コブコイン エスクード金貨 PCGS MS64
TopPop (26976832) Calico-199 Sevilla, 22.0mm
コブコインとも呼ばれるこのコインは、スペインが大航海時代を迎え全盛
期へと至る時期に発行されました。ムスリム勢力の影響下にあったスペイ
ンは、カトリックの王によって再び勢力を回復し、セヴィーリャは北アフ
リカに接続する港湾都市として重要性を高めました。さらに大航海時代、
アメリカ大陸から流入した金銀は、セヴィーリャに設置された貿易庁に集
められ、ヨーロッパ経済に大きな影響を与えていきます。このコインはそ
の最初期の例にあたり、状態の良いものは貴重です。MS64鑑定はPCGSの
最高鑑定品で、大航海時代のロマンを内包した最上級の1枚と言えます。
(1504-49) Spain Cob Coin Escudo Gold PCGS MS64 TopPop (26976832)

300'000



1309   1897年 スペイン アルフォンソ13世 100ペソ金貨 SGV NGC AU
Details Obv Rim Damage (3957738-017) KM# 708, Cal# 1, 2, Gold 90.0%,
32.25g, 35.0mm
表面には右を向いた幼少時代のアルフォンソ13世と「神の恩寵のによるア
ルフォンソ13世」とスペイン語で刻まれたレジェンド。裏面はヘラクレス
の柱に挟まれたスペインの王冠とスペインの紋章に金の羊毛の首輪がつい
ています。AU
Detailsとついてはいますが、それはリムの部分にほんのわずかな凹みを得
ているばかりであるのが惜しまれる1枚です。 1897 Spain Alfonso XIII 3rd
Portrait 100 Pesetas SGV NGC AU Details Obv Rim Damage (3957738-
017)

300'000
1310   1794年 スイス ベルン 2デュプロン金貨 PCGS MS62 TopPop
(20320245) HMZ 1# 2-211c, Fr# 186, Divo/Tob17# 503a, Gold, 15.10g
表面にはベルンの紋章が描かれた尖った盾と、その下には月桂樹の枝が描
かれた2デュプロン金貨です。裏面には右手に戟を持ち、左手に斧を持っ
て佇む戦士が描かれています。PCGS最高鑑定品です。 1794 Switzerland
Bern 2 Duplons Gold PCGS MS62 (20320245)

300'000



1311   1842年 スイス 射撃祭 グラウビュンデン 4フラン銀貨 NGC AU
Details Cleaned (6817480-003) HMZ 2# 1340a, Richter SS# 836, Dav
ECT# 372, Kr Swiss# 135, X# S1, Silver 90.0%, 29.50g, 40.0mm
1842年に開催されたグラウビュンデンでの射撃祭を記念して4256枚が発
行された銀貨です。表面には灰色同盟、ゴッデスハウス同盟、十裁判区同
盟それぞれの楕円形の盾が3つ並び、リボンで結ばれています。その背後
には、3つの同盟を模したと思われる手が互いに取り合う形で、その雲間
から残照が差し込み、3つの盾を神々しく照らし出しします。それらの下
部ではどんぐりのついたオークがデザインを下支えしています。周囲のレ
ジェンドにはグラウビュンデンの文字と額面が刻まれ、その裏面にはスイ
スの国章が精緻な装飾とともにデザインされています。 1842 Switzerland
Shooting Festival Graubunden 4 Francs Silver NGC AU Details Cleaned
(6817480-003)

200'000
1312   1876年 スイス 射撃祭 ローザンヌ 5フラン銀貨 PCGS
MS63(34254921) HMZ 2# 1343k, Richter SS# 1560, Dav ECT# 387, Kr
Swiss# 324, X# S13, Silver 90.0%, 25.00g, 37.0mm
1876年に開催されたローザンヌでの射撃祭記念銀貨です。2万枚が発行さ
れたとされています。表面にはローザンヌ大聖堂が描かれており、現在で
もローザンヌのランドマークになっています。 1876 Switzerland
Shooting Festival Lausanne 5 Francs Silver PCGS MS63(34254921)

100'000
1313   1892年 スイス 射撃祭 グラールス 銀メダル PCGS SP64 (47446114)
発行枚数3,375枚, R808b, 45.0mm,
射撃祭シリーズの1892年版です。乳白色のトーンが非常に美しく、銀貨の
夢と魅力がこの1枚に詰め込まれているようです。PCGSの鑑定では準Top
Popに位置しており、状態・コインの魅力ともに満足度の高い1枚。 1892
Switzerland Shooting Festival Glarus Silver Medal PCGS SP64
(47446114)

20'000



1314   1947年 スイス ブレネリ 20フラン金貨 NGC MS66 (1884154-012)
HMZ 2# 1195, Divo/Tob19# 293, KM# 35.1, Fr# 499, Y# 41, Gold 90.0%
Copper 10.0%, 6.45g, 21.0mm
2025年で発行から100年を迎えるスイスの大型金貨100フラン金貨
通称”ブレネリ”と同様のデザインが施された20フラン金貨です。スイスを
代表する少女”ヘルベティア”の肖像は、アルプスの少女を1枚で表現した
業物です。MS66の高鑑定品は所有するのに十分な1枚です。 1947
Switzerland Vreneli 20 Francs Gold NGC MS66 (1884154-012)

100'000
1315   1988年 スイス 現代射撃祭 アルトドルフ 100フラン黄銅貨 PCGS
SP69 (48720024) X# S37a, Brass, 13.00g, 32.0mm
1988年のアルトドルフ射撃祭に際して発行された100フランの試作貨です
。いくつかの試作パターンが知られており、コレクターにはたまらない1
枚 1988 Switzerland Shooting Festival Altdorf 100 Francs Brass PCGS
SP69 (48720024)

100'000
1316   2002年 スイス 現代射撃祭 チューリッヒ ウナとライオン
50フラン銀貨 NGC PF68 Ultra Cameo (6633439-125) HMZ 2# 1348t, X#
S63, Silver 90.0%, 25.00g, 37.0mm
2002年に発行された1848年銘の現代射撃祭記念50フラン銀貨です。ウナ
とライオンのデザインが採用されていることから、2019年のモダンコイン
ブームを経て近年ますます人気を増している射撃祭銀貨です。表面に採用
されているのはチューリッヒの紋章で、2002年の射撃祭の開催地を示して
います。 2002 Switzerland Shooting Festival Zurich Una and Lion 50
Francs Silver NGC PF68 Ultra Cameo (6633439-125)

40'000



1317   2024年 スイス 現代射撃祭 ジュラ 50フラン銀貨 発行25枚 NGC
PF70 Ultra Cameo ピエフォー Top Pop (6643559-032) Silver 90.0%,
25.00g, 37.0mm
2024年に発売されたばかりのジュラ射撃際50フラン銀貨です。ピエフォ
ー仕様のNGC最高鑑定品です。 2024 Switzerland Shooting Festival Jura
50 Francs Silver Proof NGC PF70 Ultra Cameo Piefort Top Pop (6643559-
032)

200'000
1318   2024年 スイス 現代射撃祭 ジュラ 50フラン銀貨 発行25枚 NGC
PF69 Ultra Cameo ピエフォー (6643559-036) Hab-119b, 75.00g, 38.0mm
通常の50フラン銀貨よりも倍厚(ピエフォー)になっているジュラの射撃祭
銀貨です。発行枚数はわずかに25枚のみと限られており、市場に出るとた
ちまちコレクターがさらってしまうため、オークションでも目にする機会
が限られる1枚です。昨年ヘリテージオークションで1度出品された以外で
は、国内外を含めてほとんど通常流通していないものと考えられます。
2024 Switzerland Shooting Festival Jura 50 Francs Silver Proof NGC
PF69 Ultra Cameo Piefort (6643559-036)

150'000



1319   2020年 スイス 現代射撃祭 ルツェルン 1000フラン金貨 発行25枚
NGC PF69 Ultra Cameo (2099967-037) Gold 99.9%, 31.10g, 39.0mm,
2020年スイス射撃際の1000フラン金貨です。現代射撃際の大型金貨は発
行枚数がごくわずかに限られており、この金貨もわずかに25枚の発行枚数
しかありません。一部のごく限られた流通経路を介して、射撃際シリーズ
のコレクターのもとへ渡っていくケースが多く、市場で探しても滅多に出
てきません。この2020年ルツェルンの射撃祭はコロナ禍によって2021年
へ延期となってしまったため、現代射撃際でも殊に特殊な年号といえます
。表面にはスイスを象徴するヘルヴェティアとルツェルンの女神、スイス
の盾と記念碑のモチーフであるライオンがあしらわれています。 2020
Switzerland Shooting Festival Luzern 1000 Francs Gold NGC PF69 Ultra
Cameo (2099967-037)

700'000
1320   2021年 スイス 現代射撃祭 ウーリ 500フラン金貨 発行17枚 NGC
PF70 Ultra Cameo Top Pop(5777636-089) Gold 99.9%, 15.55g, 33.0mm,
2021年の射撃祭金貨はライオンのデザインがが知られていますが、こちら
は翌年のデザインにも用いられたウィリアムテルのウリをモチーフにした
500フラン金貨です。17枚という不思議な発行枚数は、コロナ禍によって
スケジュールに乱れが生じる中で、既に製造してしまった枚数だと言われ
ています。そのため、コレクター間の中でのみ取引されてきたと考えられ
ており、市場に出回ることは珍しい1枚です。 2021 Switzerland Shooting
Festival Uri 500 Francs Gold Only 17 Pieces Issued NGC PF70 Ultra
Cameo(5777636-089)

500'000



1321   2024年 スイス 現代射撃祭 ジュラ 50フラン金貨 発行6枚 NGC PF70
Ultra Cameo (6643559-030) Hab-119c, 50.0g,
通常よりも分厚い仕様で発行された2024年射撃祭の50フラン金貨です。
通常の50フラン金貨よりもはるかに発行枚数が少なく、わずか6枚しかあ
りません。そのうち市場に流通する枚数は限られているといわれ、コレク
ターたちの間では常に奪い合いの対象となります。昨年11月のヘリテージ
オークションで1度だけ出品例がありますが、それ以外では一般の市場に
流通する初めての例だと考えられます。 2024 Switzerland Shooting
Festival Jura 50 Francs Gold NGC PF70 Ultra Cameo (6643559-030)

1'200'000
1322   2024年 スイス 現代射撃祭 ジュラ 500フラン プラチナ貨 発行3枚
NGC PF69 Ultra Cameo (6643559-001)
2024年のスイス射撃際のためにプラチナ貨として発行された500フランで
す。プラチナ仕様は毎年3枚しか発行されず、うち1枚は記録のために保管
されてしまうと言われ、市場に流通するものは2枚のみと考えられていま
す。そのため、世界中の射撃祭コレクターはわずかに2枚しか流通しない
プラチナ貨を常に取り合う状況となります。2024年仕様は現在最新のプラ
チナ貨ということになり、世界的な注目が集まるであろう1枚です。 2024
Switzerland Shooting Festival Jura 500 Francs Platinum NGC PF69 Ultra
Cameo (6643559-001)

1'300'000



1323   1876-1900年 タイ ラーマ5世 1/8バーツ銀貨 NGC MS61 (5774246-
003) Y# 32, Silver, 1.89g, 15.6mm
タイで発行されたラーマ5世の1/8バーツ銀貨です。ラーマ5世は1868年、
15歳で国王に即位するとすぐに欧米を視察。奇しくもそれは日本が明治政
府を発足させた年に、彼はタイがいかに遅れをとっているかを知り、タイ
で近代化改革を進めました。今でもタイでは特に人気の高く、世界的にも
「タイム誌」が20世紀で最も影響力を持ったアジア人20人として、昭和天
皇、マハトマ・ガンジー、三宅一生、黒澤明などに並んで挙げられるなど
注目度の高い人物です。流通貨幣でありながら、NGC社よりMS61の鑑定
を受けています。 1876-1900 Thailand Rama V 1/8 Baht Silver NGC MS61
(5774246-003)

20'000
1324   1876-1900年 タイ ラーマ5世 1/4バーツ銀貨 NGC AU55 (3938717-
015) Y# 33, Silver, 3.82g, 21.0mm
タイで発行されたラーマ5世の1/4バーツ銀貨です。日付が書かれているも
のと書かれていないものとで細分類が存在し、こちらは日付のない「With
out
Date」タイプです。ラーマ5世は1868年、15歳で国王に即位するとすぐに
欧米を視察。奇しくもそれは日本が明治政府を発足させた年に、彼はタイ
がいかに遅れをとっているかを知り、タイで近代化改革を進めました。今
でもタイでは特に人気の高く、世界的にも「タイム誌」が20世紀で最も影
響力を持ったアジア人20人として、昭和天皇、マハトマ・ガンジー、三宅
一生、黒澤明などに並んで挙げられるなど注目度の高い人物です。このコ
インは通常の流通貨でありながら、NGC社よりAU55の鑑定を受けていま
す。 1876-1900 Thailand Rama V 1/4 Baht Silver NGC AU55 (3938717-
015)

10'000



1325   1937年 チベット (中国) 3スラング銀貨 PCGS AU50 (45589173) Y#
26, L&M# 658, Silver, 12.50g, 31.0mm,
カイラス山の前で左を向いているユキヒョウのデザインが可愛らしい1枚
。レジェンドにはチベット語でで「དགའ་ལྡན་ཕོ་བྲང་ ཕྱོ་ ལས་རྣམ་
རྣམ་རྒྱལ(ガンデン宮殿、完全なる勝利)」と刻まれています。この完全なる勝利は
仏教的なニュアンスを持つと考えられます。仏教的なモチーフは随所にみ
られ、レジェンドと同居するように仏教での吉兆のシンボル「白い傘(左
上)、法螺貝(右下)、一対の金魚(右上)、無限の結び目(左下)」が描かれて
います。 1937 Tibet (China) 3 Srang PCGS AU50 (45589173)

10'000
1326   1835/36年 トルコ G1ジェディード・マフムード金貨 NGC MS62
(2804065-007) Fr-111 KM# 645, Gold 83.0%, 1.60g, 20.0mm
オスマン帝国の支配が揺らぎつつ合った19世紀に、中央集権化や西洋化策
を打ち出して帝国再生を図ったのがマフムト2世でした。コインの表面に
はトゥグラで「アブデュルハミトの皇子マフムト・ハン、永遠の勝利者」
と書かれています。NGC鑑定品で上位10枚に入る1枚です。 1835/36年
Turkey Cedid Mahmudiye G1 NGC MS62 (2804065-007)

80'000
1327   1977年 イギリス領 タークス・カイコス エリザベス2世
"ヴィクトリア女王" 20クラウン銀貨 NGC PF69 Ultra Cameo (5904620-
013) KM# 14, Silver 92.5%, 38.70g, 45.0mm
エリザベス女王の特に有名な4肖像(ヤング・ゴシック・ジュビリー・ヴェ
ール)を一同に配した大型銀貨です。女王のコインは人気が高く、特にイ
ギリスの最盛期を支えたヴィクトリア女王を一気に愉しむことができるも
のは珍しく、注目の1枚です。NGCで70鑑定は1枚しか存在せず、69鑑定
のこちらも珍しい1枚です。 1977 Great Britain Turks and Caicos Islands
Elizabeth Ⅱ "Queen Victoria" 20 Crown Silver NGC PF69 Ultra Cameo
(5904620-013)

40'000



1328   1976年 イギリス領 タークス・カイコス エリザベス2世
"ヴィクトリア女王" 100クラウン金貨 NGC MS69 (3192424-001) KM# 17,
Fr# 6, Gold 50.0%, 18.01g,
エリザベス女王の特に有名な4肖像(ヤング・ゴシック・ジュビリー・ヴェ
ール)を一同に配した大型銀貨です。女王のコインは人気が高く、特にイ
ギリスの最盛期を支えたヴィクトリア女王を一気に愉しむことができるも
のは珍しく、注目の1枚です。 1976 Great Britain Turks and Caicos
Islands Elizabeth Ⅱ "Queen Victoria" 100 Crown Gold NGC MS69
(3192424-001)

250'000
1329   1883年 アメリカ モルガンダラー 1ドル銀貨
ニューオーリーンズミント NGC MS63 (6305840-008) KM# 110, Silver
90.0% Copper 10%, 26.73g, 38.1mm
アメリカコインで最も有名なコインのひとつ。モルガンの名はコインのデ
ザイナー、ジョージ・モルガンの名から取られており、この肖像に採用さ
れている女性はアンナ・ウィリアムズです。アンナは当初モデルになるこ
とを断っていましたが、結果的にモルガンの説得に根負けしてデザインを
受け入れます。アンナはアメリカで最も知られる女性になりましたが、こ
のコインのことについては多くを語らず、教師として教育界に尽力し、19
26年に亡くなりました。 1883 U.S.A. Morgan Dollar Silver New Orleans
mint NGC MS63 (6305840-008)

20'000



1330   1883年 アメリカ モルガンダラー 1ドル銀貨
ニューオーリーンズミント NGC MS62 (4828599-009) KM# 110, Silver
90.0% Copper 10%, 26.73g, 38.1mm
アメリカコインで最も有名なコインのひとつ。モルガンの名はコインのデ
ザイナー、ジョージ・モルガンの名から取られており、この肖像に採用さ
れている女性はアンナ・ウィリアムズです。アンナは当初モデルになるこ
とを断っていましたが、結果的にモルガンの説得に根負けしてデザインを
受け入れます。アンナはアメリカで最も知られる女性になりましたが、こ
のコインのことについては多くを語らず、教師として教育界に尽力し、19
26年に亡くなりました。 1883 U.S.A. Morgan Dollar Silver New Orleans
mint NGC MS62 (4828599-009)

10'000
1331   1884年 アメリカ モルガンダラー 1ドル銀貨
ニューオーリンズミント PCGS MS64 (44742509) KM# 110, Silver 90.0%,
Copper 10.0%, 26.73g, 38.1mm,
モルガンダラーは1878年から1904年まで発行されました。肖像に採用さ
れたのはアンナという女性で、当初有名になることを警戒してモデルにな
ることを拒否していました。最終的にはイギリス人彫刻家のモルガンに説
得されて引き受けることになりましたが、広く知名度を得た後もこのこと
については黙して語らず、教師として教育に人生を捧げたと言われていま
す。 1884 U.S.A. Morgan Dollar Silver New Orleans mint PCGS MS64
(44742509)

10'000



1332   1886年 アメリカ モルガンダラー 1ドル銀貨
フィラデルフィアミント PCGS MS64 (82287665) KM# 110, Silver 90.0%,
Copper 10.0%, 26.73g, 38.1mm,
モルガンダラーは1878年から1921年まで発行されました。肖像に採用さ
れたのはアンナという女性で、当初有名になることを警戒してモデルにな
ることを拒否していました。最終的にはイギリス人彫刻家のモルガンに説
得されて引き受けることになりましたが、広く知名度を得た後もこのこと
については黙して語らず、教師として教育に人生を捧げたと言われていま
す。このコインはフィラデルフィアミント、MS64鑑定を受けており、そ
の虹色にかかったトーンが美しく残っています。 1886 U.S.A. Morgan
Dollar Silver Philadelphia mint PCGS MS64 (82287665)

10'000
1333   1887年 アメリカ モルガンダラー 1ドル銀貨
フィラデルフィアミント NGC MS62 (2523853-005) KM# 110, Silver
90.0%, Copper 10.0%, 26.73g, 38.1mm,
モルガンダラーは1878年から1904年まで発行されました。肖像に採用さ
れたのはアンナという女性で、当初有名になることを警戒してモデルにな
ることを拒否していました。最終的にはイギリス人彫刻家のモルガンに説
得されて引き受けることになりましたが、広く知名度を得た後もこのこと
については黙して語らず、教師として教育に人生を捧げたと言われていま
す。 1887 U.S.A. Morgan Dollar Silver Philadelphia mint NGC MS62
(2523853-005)

10'000



1334   1888年 アメリカ モルガンダラー 1ドル銀貨 NGC MS63 (6266524-
020) KM# 110, Silver 90.0% Copper 10%, 26.73g, 38.1mm
アメリカコインで最も有名なコインのひとつ。モルガンの名はコインのデ
ザイナー、ジョージ・モルガンの名から取られており、この肖像に採用さ
れている女性はアンナ・ウィリアムズです。アンナは当初モデルになるこ
とを断っていましたが、結果的にモルガンの説得に根負けしてデザインを
受け入れます。アンナはアメリカで最も知られる女性になりましたが、こ
のコインのことについては多くを語らず、教師として教育界に尽力し、19
26年に亡くなりました。 1888 U.S.A. Morgan Dollar Silver NGC MS63
(6266524-020)

10'000
1335   1898年 アメリカ モルガンダラー 1ドル銀貨
ニューオーリンズミント PCGS MS65 (30747515) KM# 110, Silver 90.0%,
Copper 10.0%, 26.73g, 38.1mm,
モルガンダラーは1878年から1904年まで発行されました。肖像に採用さ
れたのはアンナという女性で、当初有名になることを警戒してモデルにな
ることを拒否していました。最終的にはイギリス人彫刻家のモルガンに説
得されて引き受けることになりましたが、広く知名度を得た後もこのこと
については黙して語らず、教師として教育に人生を捧げたと言われていま
す。それだけアンナが知られるほど、非常に多くのモルガンダラーが流通
しました。PCGSよりMS65の鑑定を受けております。 1898 U.S.A. Morgan
Dollar Silver New Orleans mint PCGS MS65 (30747515)

10'000



1336   【2枚セット】2021年 アメリカ モルガンダラー銀貨
デンバーミント NGC MS69 (3958616-001) 箱付・1921年 アメリカ
モルガンダラー銀貨 NGC BRILLIANT UNC (6307316-032) KM# 110a,
Silver 99.9%, 26.69g, 38.1mm
モルガンダラー発行100周年を記念して発行された復刻版で、今回はセッ
トでの出品となりました。スラブは特別仕様になっています。 1921
https://www.ngccoin.com/certlookup/6307316-032/69/ 2021
https://www.ngccoin.com/certlookup/3958616-001/69/ [2 pieces in 1
set] 1921 / 2021D U.S.A. Morgan Dollar NGC Brilliant UNC (6307316-032)
/ NGC MS69 with Box(3958616-001)

10'000
1337   2007年 1865年銘 アメリカ ”Proposed Motto" ダブルイーグル
1オンス銀貨 First Strike NGC Ultra Cameo Gem Proof Silver 99.9%,
26.73g, 36.0mm,
2007年に発行された1865年銘のダブルイーグルです。エングレーバーで
あるジェームズBロングエーカーのデザインを現代の技術で復活させまし
た。 2007 1865-Dated U.S.A. James B Longacre "Proposed Motto"
Double Eagle Private Issue Silver Medallion First Strike NGC Ultra
Cameo Gem Proof

20'000
1338   2015年 アメリカ ジャクリーン・ケネディ 1/2オンス 10ドル金貨
ウェストポイントミント First Strike PCGS MS70（32605707) KM# 614,
Gold 99.9%, 15.55g, 26.5mm
ジョン・F・ケネディ大統領のファーストレディだったジャクリーン・ケ
ネディを記念するコイン。ケネディ大統領の暗殺時に、すぐ隣にいたジャ
クリーン夫人は、奇跡的に凶弾に倒れずに済みましたが、最も間近にケネ
ディ大統領の最期を目の当たりにすることになりました。 2015 U.S.A.
Jacqueline Kennedy 1/2 Oz 10 Dollars Gold First Strike PCGS MS70
（32605707)

200'000



1339   1833年 ベトナム 阮朝 明命通宝 7銭銀貨 NGC AU58 (8239304-002)
KM# 194, 195, Silver, 27.27g, 41.0mm
阮朝の2代目皇帝・ミンマン(明命)帝が、その治世14年目に発行した銀貨
です。S字にカーブした龍が5本の爪を持ち、画面全体にその力をほとばし
らせています。直径・重量ともに当時の銀貨としては大型の部類で、貿易
銀やスペイン8レアルよりも重量感のあるコインです。そのため、この銀
貨の発行も8レアル銀貨などに対抗して貿易決済のために製造されたので
はないかと考えられています。穴銭の形状を取っていないのも、域内より
対外的な取引を想定したものとして語られる論拠の一つに挙げられていま
す。残存状況からも、状態の良いものを選ぶことが難しく、NGCでこの個
体よりも高いグレードのものはわずかに11枚しか残されていません。勇猛
な龍のデザインから人気も高く、取り合いの状況が続いています。 1833
Vietnam 7 Tien Annam Minh Mang NGC AU58 (8239304-002)

1'500'000
1340   1848-1883年 ベトナム 安南 使民富壽 4銭銀貨 PCGS AU55
(47157665) KM# 448, Silver, 15.02g, 31.0mm
安南コインの中でも注目を集める「使民富壽」の銀貨です。数字がつくこ
とが稀なほどで、この個体より状態の優れているものはPCGSでわずかに1
4枚しかありません。 (1848-83) Annam 4 Tien PCGS AU55 (47157665)

400'000
1341   2005年 イギリス領ヴァージン諸島 対独戦勝60周年記念 10ドル銀貨
PCGS PR69 Deep Cameo (60199024) KM# 328, Copper-Nickel, 28.28g,
38.6mm,
対独勝利60周年を記念して発行された1ドル銀貨です。降伏文書に署名す
る舞台となったランスの建物に、モントゴメリーとアイゼンハワーが描か
れています。 2005 British Virgin Island Elizabeth II 60th Anniversary of
V.E. Day 1945 1 Dollar Silver PCGS PR69 Deep Cameo (60199024)

20'000



1342   2017年 イギリス領 ヴァージン諸島 ペガサスリバースプルーフ
1オンス銀貨 First Day Of Issue PCGS PR69 (82180212) KM#510, Silver
99.9%, 31.10g, 38.6mm
勇猛なギリシャのペガサスとそれを指さして導かんとする女神アテナをモ
チーフに、リバースプルーフ仕様で刻まれたヴァージン諸島の1ドル銀貨
です。裏面に描かれているエリザベス2世の肖像は1820年にジョージ4世
が作らせて以来、継承されている王冠を戴いています。この王冠はイング
ランド、アイルランド、スコットランドの意匠をあしらっており、イギリ
ス統合の象徴でもあります。PCGS準TopPopの鑑定です。 2017 British
Virgin Islands Elizabeth II 4th Portrait Pegasus Reverse Proof 1 Oz 1
Dollar Silver First Day Of Issue PCGS PR69 (82180212)

20'000
1343   1964年 イギリス領 バミューダ エリザベス2世 クラウン銀貨 NGC
MS61 (6175970-012) KM# 14, Schön# 14, Silver 50.0%, 22.62g, 36.1mm,
イギリスの海外領土であるバルミューダから発行されたクラウン銀貨です
。表面にはエリザベス2世の肖像、裏面にはバルミューダの紋章を抱いた
ライオンが年号を割るように描かれています。レジェンドにはラテン語で
Quo Fata Ferunt(運命が導く所)と刻まれています。 1964 British
Bermuda Elizabeth II Crown Silver NGC MS61 (6175970-012)

10'000
2001   1837-1858年 日本 天保小判金 PCGS AU58 (47424731)
1837(天保8)年から幕末期まで製造されていた小判です。時代の大きな節
目の中で作られたこの小判は、裏の極印が「保」の字であることから保字
小判とも呼ばれています。 1837-1858 Japan Tenpo Koban Kin Gold
PCGS AU58 (47424731)

200'000



2002   1837-1858年 日本 天保1分金 PCGS MS63 (41500702) JNDA9-39,
Gold 56.8% / Silver 43.2% , 2.80g,
天保年間から、有名な日米修好通商条約が結ばれた頃まで使われていた小
金銀のひとつ、天保一分判金です。200年以上続いた江戸時代の中で、最
末期のものにあたることから、製造技術も向上しており、出来栄えの美し
い逸品です。Details評価も少なくない中、このコインはPCGS
MS63鑑定で準TopPopと非常に高鑑定です。 1837-58 Tenpo 1 Bu-Ban-
Kin PCGS MS63 (41500702)

50'000
2003   明治8年(1875) 日本 1厘銅貨 前期 日本貨幣商協同組合鑑定書付
(73689) 返品不可 要下見 Sold as is No returns Y# 15, JNDA# 01-55,
Bronze (Copper 98.0%, Tin 1.0%, Zinc 1.0%), 0.91g, 15.7mm,
明治6年から明治17年にかけて発行された1厘銅貨です。中でも明治8年に
発行されたものは前期型と後期型に分かれており、本品は「明」の字の4
画目が跳ねていることから「ハネ明」と呼ばれる前期型であることが分か
ります。日本貨幣商協同組合による鑑定書が付属しています。 M8(1875)
Japan 1 Rin Copper Early Edition with Cert by JNDA (73689)

3'000
2004   明治31年(1898) 日本 竜50銭銀貨 PCGS AU58 Stem Cut Facing Up
(80323090) Y# 25, JNDA# 01-14, Silver 80.0%, Copper 20.0%, 13.48g,
30.5mm,
明治6年(1873)の新貨条例の改正に伴って発行された銀貨です。国際化時
代に対応するため、漢数字の額面表記に加えてアラビア数字とアルファベ
ットで「50
SEN」と記載されています。明治39年(1906)の貨幣法改正以降は旭日50銭
銀貨に切り替わったため、「竜図」で発行された最後の50銭銀貨となって
います。PCGS社よりAU58の鑑定を受けています。 M31(1898) Japan
Dragon 50 Sen Silver PCGS AU58 Stem Cut Facing Up (80323090)

4'000



2005   明治31年(1898) 日本 竜50銭銀貨 PCGS Cleaning UNC Details
(80323088) Y# 25, JNDA# 01-14, Silver 80.0%, Copper 20.0%, 13.48g,
30.5mm,
明治6年(1873)の新貨条例の改正に伴って発行された銀貨です。国際化時
代に対応するため、漢数字の額面表記に加えてアラビア数字とアルファベ
ットで「50
SEN」と記載されています。明治39年(1906)の貨幣法改正以降は旭日50銭
銀貨に切り替わったため、「竜図」で発行された最後の50銭銀貨となって
います。 M31(1898) Japan Dragon 50 Sen Silver PCGS Cleaning UNC
Details (80323088)

4'000
2006   明治31年(1898) 日本 竜50銭銀貨 PCGS Cleaning UNC Details
(80323096) Y# 25, JNDA# 01-14, Siilver 80.0%, Copper 20.0%, 13.48g,
30.5mm,
明治6年(1873)の新貨条例の改正に伴って発行された銀貨です。国際化時
代に対応するため、漢数字の額面表記に加えてアラビア数字とアルファベ
ットで「50
SEN」と記載されています。明治39年(1906)の貨幣法改正以降は旭日50銭
銀貨に切り替わったため、「竜図」で発行された最後の50銭銀貨となって
います。 M31(1898) Japan Dragon 50 Sen Silver PCGS Cleaning UNC
Details (80323096)

4'000



2007   明治31年(1898) 日本 竜50銭銀貨 PCGS Cleaning UNC Details
(80323098) Y# 25, JNDA# 01-14, Silver 80.0%, Copper 20.0%, 13.48g,
30.5mm,
明治6年(1873)の新貨条例の改正に伴って発行された銀貨です。国際化時
代に対応するため、漢数字の額面表記に加えてアラビア数字とアルファベ
ットで「50
SEN」と記載されています。明治39年(1906)の貨幣法改正以降は旭日50銭
銀貨に切り替わったため、「竜図」で発行された最後の50銭銀貨となって
います。 M31(1898) Japan Dragon 50 Sen Silver PCGS Cleaning UNC
Details (80323098)

4'000
2008   明治31年(1898) 日本 竜50銭銀貨 PCGS Cleaning UNC Details
(80323100) Y# 25, JNDA# 01-14, Silver 80.0%, Copper 20.0%, 13.48g,
30.5mm,
明治6年(1873)の新貨条例の改正に伴って発行された銀貨です。国際化時
代に対応するため、漢数字の額面表記に加えてアラビア数字とアルファベ
ットで「50
SEN」と記載されています。明治39年(1906)の貨幣法改正以降は旭日50銭
銀貨に切り替わったため、「竜図」で発行された最後の50銭銀貨となって
います。 M31(1898) Japan Dragon 50 Sen Silver PCGS Cleaning UNC
Details (80323100)

3'000



2009   明治31年(1898) 日本 竜50銭銀貨 PCGS UNC Details Stem Cut
Facing Up (80323087) Y# 25, JNDA# 01-14, Silver 80.0%, Copper 20.0%,
13.48g, 30.5mm,
明治6年(1873)の新貨条例の改正に伴って発行された銀貨です。国際化時
代に対応するため、漢数字の額面表記に加えてアラビア数字とアルファベ
ットで「50
SEN」と記載されています。明治39年(1906)の貨幣法改正以降は旭日50銭
銀貨に切り替わったため、「竜図」で発行された最後の50銭銀貨となって
います。 M31(1898) Japan Dragon 50 Sen Silver PCGS UNC Details Stem
Cut Facing Up (80323087)

4'000
2010   明治31年(1898) 日本 竜50銭銀貨 PCGS Genuine Cleand-AU Detail
(44878832) Y# 25, JNDA# 01-14, Silver 80.0%, 13.48g, 30.5mm,
明治6年以降デザインに変更が加わり、明治38年分まで製造された竜50銭
銀貨です。明治31年銘のものには裏面のリボンの結び方が2種類知られて
おり、こちらは「上切」となっています。 M31(1898) Japan Dragon 50
Sen Silver PCGS Genuine Cleand-AU Detail (44878832)

10'000
2011   明治32年(1899) 日本 竜50銭銀貨 PCGS AU58 (80323109) Y# 25,
JNDA# 01-14, Silver 80.0%, Copper 20.0%, 13.48g, 30.5mm,
明治6年(1873)の新貨条例の改正に伴って発行された銀貨です。国際化時
代に対応するため、漢数字の額面表記に加えてアラビア数字とアルファベ
ットで「50
SEN」と記載されています。明治39年(1906)の貨幣法改正以降は旭日50銭
銀貨に切り替わったため、「竜図」で発行された最後の50銭銀貨となって
います。PCGS社よりAU58の鑑定を受けています。 M32(1899) Japan
Dragon 50 Sen Silver PCGS AU58 (80323109)

4'000



2012   明治32年(1899) 日本 竜50銭銀貨 PCGS RimDmg AU Details
(80323117) Y# 25, JNDA# 01-14, Silver 80.0%, Copper 20.0%, 13.48g,
30.5mm,
明治6年(1873)の新貨条例の改正に伴って発行された銀貨です。国際化時
代に対応するため、漢数字の額面表記に加えてアラビア数字とアルファベ
ットで「50
SEN」と記載されています。明治39年(1906)の貨幣法改正以降は旭日50銭
銀貨に切り替わったため、「竜図」で発行された最後の50銭銀貨となって
います。 M32(1899) Japan Dragon 50 Sen Silver PCGS RimDmg AU
Details (80323117)

3'000
2013   明治32年(1899) 日本 竜50銭銀貨 PCGS UNC Details (80323116) Y#
25, JNDA# 01-14, Silver 80.0%, Copper 20.0%, 13.48g, 30.5mm,
明治6年(1873)の新貨条例の改正に伴って発行された銀貨です。国際化時
代に対応するため、漢数字の額面表記に加えてアラビア数字とアルファベ
ットで「50
SEN」と記載されています。明治39年(1906)の貨幣法改正以降は旭日50銭
銀貨に切り替わったため、「竜図」で発行された最後の50銭銀貨となって
います。 M32(1899) Japan Dragon 50 Sen Silver PCGS UNC Details
(80323116)

4'000



2014   明治32年(1899) 日本 竜50銭銀貨 PCGS RimDmg AU Details
(80323102) Y# 25, JNDA# 01-14, Silver 80.0%, Copper 20.0%, 13.48g,
30.5mm,
明治6年(1873)の新貨条例の改正に伴って発行された銀貨です。国際化時
代に対応するため、漢数字の額面表記に加えてアラビア数字とアルファベ
ットで「50
SEN」と記載されています。明治39年(1906)の貨幣法改正以降は旭日50銭
銀貨に切り替わったため、「竜図」で発行された最後の50銭銀貨となって
います。 M32(1899) Japan Dragon 50 Sen Silver PCGS RimDmg AU
Details (80323102)

3'000
2015   明治33年(1900) 日本 竜50銭銀貨 PCGS UNC Details (80323122) Y#
25, JNDA# 01-14, Silver 80.0%, Copper 20.0%, 13.48g, 30.5mm,
明治6年(1873)の新貨条例の改正に伴って発行された銀貨です。国際化時
代に対応するため、漢数字の額面表記に加えてアラビア数字とアルファベ
ットで「50
SEN」と記載されています。明治39年(1906)の貨幣法改正以降は旭日50銭
銀貨に切り替わったため、「竜図」で発行された最後の50銭銀貨となって
います。 M33(1900) Japan Dragon 50 Sen Silver PCGS UNC Details
(80323122)

4'000



2016   明治37年(1904) 日本 竜50銭銀貨 PCGS Cleaning UNC Details
(80323154) Y# 25, JNDA# 01-14, Silver 80.0%, Copper 20.0%, 13.48g,
30.5mm,
明治6年(1873)の新貨条例の改正に伴って発行された銀貨です。国際化時
代に対応するため、漢数字の額面表記に加えてアラビア数字とアルファベ
ットで「50
SEN」と記載されています。明治39年(1906)の貨幣法改正以降は旭日50銭
銀貨に切り替わったため、「竜図」で発行された最後の50銭銀貨となって
います。 M37(1904) Japan Dragon 50 Sen Silver PCGS Cleaning UNC
Details (80323154)

4'000
2017   明治37年(1904) 日本 竜50銭銀貨 PCGS Cleaning AU Details
(80323156) Y# 25, JNDA# 01-14, Silver 80.0%, Copper 20.0%, 13.48g,
30.5mm,
明治6年(1873)の新貨条例の改正に伴って発行された銀貨です。国際化時
代に対応するため、漢数字の額面表記に加えてアラビア数字とアルファベ
ットで「50
SEN」と記載されています。明治39年(1906)の貨幣法改正以降は旭日50銭
銀貨に切り替わったため、「竜図」で発行された最後の50銭銀貨となって
います。 M37(1904) Japan Dragon 50 Sen Silver PCGS Cleaning AU
Details (80323156)

3'000



2018   明治38年(1905) 日本 竜50銭銀貨 PCGS Cleaning UNC Details
(80323165) Y# 25, JNDA# 01-14, Silver 80.0%, Copper 20.0%, 13.48g,
30.5mm,
明治6年(1873)の新貨条例の改正に伴って発行された銀貨です。国際化時
代に対応するため、漢数字の額面表記に加えてアラビア数字とアルファベ
ットで「50
SEN」と記載されています。明治39年(1906)の貨幣法改正以降は旭日50銭
銀貨に切り替わったため、「竜図」で発行された最後の50銭銀貨となって
います。 M38(1905) Japan Dragon 50 Sen Silver PCGS Cleaning UNC
Details (80323165)

4'000
2019   大正5年(1916) 日本 旭日50銭銀貨 PCGS MS64 (44344732) Y# 37,
JNDA #01-15, Silver 80.0%, Copper 20.0%, 10.13g, 27.27mm,
銀価格の上昇に伴って、竜50銭銀貨に代わって発行された銀貨です。表面
には桐紋と菊花の紋章が、裏面には旭日とそれを囲う桜紋がデザインされ
ています。PCGS社よりMS64の鑑定を受けています。 T5(1916) Japan
Rising Sun 50 Sen Silver PCGS MS64 (44344732)

5'000
2020   明治3年(1870) 日本 旧1円銀貨 有輪 PCGS MS63 (47446497) Y# 5,
JNDA# 01-9, Silver 90.0%, 26.96g,
38.5mm, 加納夏雄がデザインした旭日と竜のデザインが特徴的な旧1円銀
貨です。主に貿易用に用いられたとされ、両替印などのないオリジナルの
状態を保った個体が珍重されています。こちらは旭日の周囲に輪のある有
輪タイプで、PCGS社よりMS63の鑑定を受けています。 M3(1870) Japan
Old 1 Yen Silver With Border PCGS MS63 (47446497)

50'000



2021   明治3年(1870) 日本 旧1円銀貨 有輪 PCGS MS62 (48133376) Y#5,
JNDA# 01-9, Silver 90.0%, 26.96g,
38.5mm, 加納夏雄がデザインした旭日と竜のデザインが特徴的な旧1円銀
貨です。主に貿易用に用いられたとされ、両替印などのないオリジナルの
状態を保った個体が珍重されています。こちらは旭日の周囲に輪のある有
輪タイプで、PCGS社よりMS62の鑑定を受けています。 M3(1870) Japan
Old 1 Yen Silver With Border PCGS MS62 (48133376)

50'000
2022   明治9年(1876) 日本 貿易銀 NGC Cleaned-UNC Details (6654851-
010) 日本貨幣商協同組合鑑定書付 (72773) Y#14, JNDA#01-12, Silver
90.0%, 27.2g,
38.5g, 海外との貿易のため、日本で製造された貿易専用貨幣がこの貿易銀
でした。わずか3年しか発行されなかったこともあり、根強い人気の銀貨
です。 M9(1876) Japan Trade Dollar Silver NGC Cleaned-UNC Details
(6654851-010) with Cert by JNDA (72773)

100'000
2023   明治14年(1881) 日本 新1円銀貨(大型) NGC Cleaned-AU Details
(6651076-009) JNDA#01-10, Y# A25.1, A25.2, Silver 90.0%, 26.96g,
38.6mm,
新1円銀貨には大型と小型とがあり、大型のほうが希少性が高いです。
M14(1881) Japan New type 1 Yen Silver Large size NGC Cleaned-AU
Details (6651076-009)

10'000
2024   明治17年(1884) 日本 新1円銀貨(大型) PCGS Cleaned-AU Detail
(39156344) JNDA#01-10, Y# A25.1, A25.2, Silver 90.0%, 26.96g, 38.6mm,
新1円銀貨には大型と小型とがあり、大型のほうが希少性が高いです。
M17(1884) Japan New type 1 Yen Silver Large size PCGS Cleaned-AU
Details (39156344)

10'000



2025   明治18年(1885) 日本 新1円銀貨(大型) NGC Cleaned-UNC Details
(6654279-021) JNDA#01-10, Y# A25.1, A25.2, Silver 90.0%, 26.96g,
38.6mm,
新1円銀貨には大型と小型とがあり、大型のほうが希少性が高いです。
M18(1885) Japan New type 1 Yen Silver Large size NGC Cleaned-UNC
Details (6654279-021)

10'000
2026   明治27年(1894) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Altered Surf AU Detail
(44344735) Y# A25.3, JNDA# 01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。 M27(1894)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Altered Surf AU Detail
(44344735)

10'000
2027   明治29年(1896) 日本 新1円銀貨(小型) NGC AU55 (6653646-100) Y#
A25.3, JNDA# 01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。 M29(1896)
Japan New type 1 Yen Silver Small size NGC AU55 (6653646-100)

10'000
2028   明治34年(1901) 日本 新1円銀貨(小型) NGC MS61 (6653646‐014)
Y# A25.3, JNDA# 01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。PCGS社よりMS6
1の鑑定を受けています。 M34(1901) Japan New type 1 Yen Silver Small
size NGC MS61 (6653646‐014)

10'000



2029   明治34年(1901) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned UNC Detail
(44344746) Y# A25.3, JNDA# 01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。 M34(1901)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Cleaned UNC Detail
(44344746)

10'000
2030   明治34年(1901) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned AU Detail
(44344745) Y# A25.3, JNDA# 01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。 M34(1901)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Cleaned AU Detail
(44344745)

10'000
2031   明治36年(1903) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned UNC Detail
(44344749) Y# A25.3, JNDA# 01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。 M36(1903)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Cleaned UNC Detail
(44344749)

10'000
2032   明治36年(1903) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned UNC Detail
(44344751) Y# A25.3, JNDA# 01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。 M36(1903)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Cleaned UNC Detail
(44344751)

10'000



2033   明治36年(1903) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Environmental
Damage UNC Detail (44344752) Y# A25.3, JNDA# 01-10A, Silver 90.0%,
26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。 M36(1903)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Environmental Damage
UNC Detail (44344752)

10'000
2034   明治37年(1904) 日本 新1円銀貨(小型) NGC MS62 (6468389-011) Y#
A25.3, JNDA# 01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。NGC社よりMS62
の鑑定を受けています。 M37(1904) Japan New type 1 Yen Silver Small
size NGC MS62 (6468389-011)

10'000
2035   明治37年(1904) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned AU Detail
(44344754) Y# A25.3, JNDA# 01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。 M37(1904)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Cleaned AU Detail
(44344754)

10'000
2036   明治37年(1904) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Altered Surf AU Detail
(44344753) Y# A25.3, JNDA# 01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。 M37(1904)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Altered Surf AU Detail
(44344753)

8'000



2037   明治38年(1905) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned UNC Detail
(44344760) Y# A25.3, JNDA# 01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。 M38(1905)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Cleaned UNC Detail
(44344760)

10'000
2038   明治45年(1912) 日本 新1円銀貨(小型) NGC MS62 (6471385-006) Y#
A25.3, JNDA# 01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。NGC社よりMS62
の鑑定を受けています。 M45(1912) Japan New type 1 Yen Silver Small
size NGC MS62 (6471385-006)

10'000
2039   大正3年(1914) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS MS62 (47120974) Y# 38,
JNDA# 01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。PCGS社よりMS6
2の鑑定を受けています。 T3(1914) Japan New type 1 Yen Silver Small
size PCGS MS62 (47120974)

10'000
2040   大正3年(1914) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS MS62 (47375706) Y# 38,
JNDA# 01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。PCGS社よりMS6
2の鑑定を受けています。 T3(1914) Japan New type 1 Yen Silver Small
size PCGS MS62 (47375706)

10'000



2041   明治4年(1871) 日本 旧1円金貨 後期 PCGS MS64 (49549461) Y# 9,
JNDA#01-5, Gold 90.0%, 1.67g, 13.5mm,
明治4年発行の旧1円金貨です。PCGS社よりMS64の鑑定を受けています。
M4(1871) Japan Old type 1 Yen Gold the Later edition PCGS MS64
(49549461)

35'000
2042   明治3年(1870) 日本 旧2円金貨 PCGS MS66 (45435794) Y#10,
JNDA#01-4, Gold 90.0%, 3.33g,
17.48mm, 明治3年発行の旧2円金貨です。PCGSではMS66鑑定と高い評価
を得ています。 M3(1870) Japan Old type 2 Yen Gold PCGS MS66
(45435794)

250'000
2043   明治3年(1870) 日本 旧2円金貨 PCGS MS64 (45737658) Y#10,
JNDA#01-4, Gold 90.0%, 3.33g,
17.48mm, 明治3年発行の旧2円金貨です。PCGSではMS64鑑定と高い評価
を得ています。 M3(1870) Japan Old type 2 Yen Gold PCGS MS64
(45737658)

100'000
2044   明治3年(1870) 日本 旧5円金貨 有輪 ドラゴンスラブ PCGS MS66
(49795962) Y#11, JNDA#01-3, Gold 90.0%, 8.33g, 23.84mm,
明治3年に発行された旧5円金貨です。こちらは周囲に輪のある有輪タイプ
です。PCGS社よりMS66の鑑定を受けており、ドラゴンスラブに入ってい
ます。 M3(1870) Japan Old type 5 Yen Gold With Border Dragon slab
PCGS MS66 (49795962)

400'000



2045   明治5年(1872) 日本 旧5円金貨 PCGS MS66 (45423640) Y#11a,
JNDA# 01-3A, Gold 90.0%, 8.33g, 21.82mm,
旧5円金貨は、明治5年から寸法のみ縮小されています。この旧5円はPCGS
社よりMS66と高い鑑定を受けています。 M5(1872) Japan Old type 5 Yen
Gold PCGS MS66 (45423640)

300'000
2046   明治6年(1873) 日本 旧5円金貨 PCGS MS66 (42720103)
明治6年(1873) 日本 旧5円金貨(縮小) PCGS MS66 (47194664), JNDA#01-
3A, Gold 90.0%, 8.33g, 21.8mm,
明治6年に発行された旧5円金貨です。PCGS社よりMS66と非常に高い鑑定
を受けています。最高鑑定がMS67とされているため、本品は準TopPopの
高評価となります。 M6(1873) Japan Old type 5 Yen Gold Reduced PCGS
MS66 (42720103)

50'000
2047   明治41年(1908) 日本 新10円金貨 財務省放出品
日本貨幣商協同組合鑑定品 美品A ID:26326 Y# 33, JNDA# 01-7, Gold
90.0%, 8.33g, 21.2mm,
明治30年から明治43年にかけて発行された新10円金貨です。表面には「
十圓」の文字と菊の紋章、そしてそれを囲むような桐の葉と花が描かれて
います。裏面には花のようなデザインに収められた旭日が中央に描かれ、
その周囲に「大日本」の文字と発行年・額面が刻まれています。本品は平
成17年から平成20年にかけて行われた財務省保有品のオークションで売却
されたいわゆる「財務省放出品」であり、日本貨幣商協同組合により「美
品A」の評価を受けています。また、財務省放出品の専用ケースに封入さ
れています。(ビニールなし) M41(1908) Japan New type 10 Yen Gold
Cert by JNDA (A) ID:26326

100'000



2048   昭和24年(1949) 日本 5円黄銅貨 PCGS MS65 (12586407) Y# 72,
JNDA #02-11, Copper 60.0~70.0%, Zinc 40.0~30.0%, 3.75g, 22.0mm,
昭和24年(1949)から発行されている現行の黄銅貨です。表面には稲穂と水
、歯車が描かれており、それぞれ農業、水産業、工業の発展への期待が込
められています。昭和24年(1949)から昭和33年(1958)にかけて発行された
ものには、表面の「五円」と裏面の「日本國」「発行年」が楷書体で刻ま
れています（昭和34年(1959)以降はゴシック体に変更されました）。PCG
S社よりMS65の鑑定を受けています。 S24(1949) Japan Kaisho Lettered
5 Yen Brass PCGS MS65 (12586407)

2'000
2049   昭和25年(1950) 日本 5円黄銅貨 PCGS MS64 (12586408) Y# 72,
JNDA #02-11, Copper 60.0~70.0%, Zinc 40.0~30.0%, 3.75g, 22.0mm,
昭和24年(1949)から発行されている現行の黄銅貨です。表面には稲穂と水
、歯車が描かれており、それぞれ農業、水産業、工業の発展への期待が込
められています。昭和24年(1949)から昭和33年(1958)にかけて発行された
ものには、表面の「五円」と裏面の「日本國」「発行年」が楷書体で刻ま
れています（昭和34年(1959)以降はゴシック体に変更されました）。PCG
S社よりMS64の鑑定を受けています。 S25(1950) Japan Kaisho Lettered
5 Yen Brass PCGS MS64 (12586408)

2'000
2050   昭和26年(1951) 日本 5円黄銅貨 PCGS MS64 (12586409) Y# 72,
JNDA #02-11, Copper 60.0~70.0%, Zinc 40.0~30.0%, 3.75g, 22.0mm,
昭和24年(1949)から発行されている現行の黄銅貨です。表面には稲穂と水
、歯車が描かれており、それぞれ農業、水産業、工業の発展への期待が込
められています。昭和24年(1949)から昭和33年(1958)にかけて発行された
ものには、表面の「五円」と裏面の「日本國」「発行年」が楷書体で刻ま
れています（昭和34年(1959)以降はゴシック体に変更されました）。PCG
S社よりMS64の鑑定を受けています。 S26(1951) Japan Kaisho Lettered
5 Yen Brass PCGS MS64 (12586409)

2'000



2051   昭和26年(1951) 日本 10円青銅貨 (ギザあり) PCGS MS64 BN
(34880111) Y# 73, JNDA #02-8, Copper 95.0%, Zinc 4.0%, Tin 1.0%,
4.50g, 23.5mm,
昭和26年(1951)から発行されている現行の青銅貨です。中でも昭和26年(1
951)から昭和33年(1958)年に発行されたものは縁刻がギザ仕様になってお
り、通称「ギザ10」と呼ばれています。表面には平等院鳳凰堂が精緻に描
かれており、裏面には「10」の文字と製造年、常盤木がデザインされてい
ます。PCGS社よりMS64BNの鑑定を受けています。 S26(1951) Japan 10
Yen Bronze Milled edge PCGS MS64 BN (34880111)

2'000
2052   昭和37年(1962) 日本 10円青銅貨 (ギザなし) PCGS MS64 RB
(12586406) Y# 73a, JNDA #02-9, Copper 95.0%, Zinc 4.0%, Tin 1.0%,
4.50g, 23.5mm,
昭和26年(1951)から発行されている現行の青銅貨です。昭和34年(1959)か
ら現在にかけて発行されているものは縁刻にギザがありません。表面には
平等院鳳凰堂が精緻に描かれており、裏面には「10」の文字と製造年、常
盤木がデザインされています。PCGS社よりMS64RBの鑑定を受けていま
す。 S37(1962) Japan 10 Yen Bronze Plain edge PCGS MS64 RB
(12586406)

2'000
2053   昭和40年(1965) 日本 10円青銅貨 (ギザなし) PCGS MS64 RD
(12897793) Y# 73a, JNDA #02-9, Copper 95.0%, Zinc 4.0%, Tin 1.0%,
4.50g, 23.5mm,
昭和26年(1951)から発行されている現行の青銅貨です。昭和34年(1959)か
ら現在にかけて発行されているものは縁刻にギザがありません。表面には
平等院鳳凰堂が精緻に描かれており、裏面には「10」の文字と製造年、常
盤木がデザインされています。PCGS社よりMS64RDの鑑定を受けていま
す。 S40(1965) Japan 10 Yen Bronze Plain edge PCGS MS64 RD
(12897793)

2'000



2054   昭和43年(1968) 日本 10円青銅貨 (ギザなし) PCGS MS65 RD
(12586533) Y# 73a, JNDA #02-9, Copper 95.0%, Zinc 4.0%, Tin 1.0%,
4.50g, 23.5mm,
昭和26年(1951)から発行されている現行の青銅貨です。昭和34年(1959)か
ら現在にかけて発行されているものは縁刻にギザがありません。表面には
平等院鳳凰堂が精緻に描かれており、裏面には「10」の文字と製造年、常
盤木がデザインされています。PCGS社よりMS65RDの鑑定を受けていま
す。 S43(1968) Japan 10 Yen Bronze Plain edge PCGS MS65 RD
(12586533)

2'000
2055   昭和44年(1969) 日本 10円青銅貨 (ギザなし) PCGS MS65 RD
(12586534) Y# 73a, JNDA #02-9, Copper 95.0%, Zinc 4.0%, Tin 1.0%,
4.50g, 23.5mm,
昭和26年(1951)から発行されている現行の青銅貨です。昭和34年(1959)か
ら現在にかけて発行されているものは縁刻にギザがありません。表面には
平等院鳳凰堂が精緻に描かれており、裏面には「10」の文字と製造年、常
盤木がデザインされています。PCGS社よりMS65RDの鑑定を受けていま
す。 S44(1969) Japan 10 Yen Bronze Plain edge PCGS MS65 RD
(12586534)

2'000
2056   昭和45年(1970) 日本 10円青銅貨 (ギザなし) PCGS MS66 RD
(12586535) Y# 73a, JNDA #02-9, Copper 95.0%, Zinc 4.0%, Tin 1.0%,
4.50g, 23.5mm,
昭和26年(1951)から発行されている現行の青銅貨です。昭和34年(1959)か
ら現在にかけて発行されているものは縁刻にギザがありません。表面には
平等院鳳凰堂が精緻に描かれており、裏面には「10」の文字と製造年、常
盤木がデザインされています。PCGS社よりMS66RDの鑑定を受けていま
す。 S45(1970) Japan 10 Yen Bronze Plain edge PCGS MS66 RD
(12586535)

2'000



2057   昭和46年(1971) 日本 10円青銅貨 (ギザなし) PCGS MS66 RD
(12586536) Y# 73a, JNDA #02-9, Copper 95.0%, Zinc 4.0%, Tin 1.0%,
4.50g, 23.5mm,
昭和26年(1951)から発行されている現行の青銅貨です。昭和34年(1959)か
ら現在にかけて発行されているものは縁刻にギザがありません。表面には
平等院鳳凰堂が精緻に描かれており、裏面には「10」の文字と製造年、常
盤木がデザインされています。PCGS社よりMS66RDの鑑定を受けていま
す。 S46(1971) Japan 10 Yen Bronze Plain edge PCGS MS66 RD
(12586536)

2'000
2058   昭和47年(1972) 日本 10円青銅貨 (ギザなし) PCGS MS65 RD
(12586537) Y# 73a, JNDA #02-9, Copper 95.0%, Zinc 4.0%, Tin 1.0%,
4.50g, 23.5mm,
昭和26年(1951)から発行されている現行の青銅貨です。昭和34年(1959)か
ら現在にかけて発行されているものは縁刻にギザがありません。表面には
平等院鳳凰堂が精緻に描かれており、裏面には「10」の文字と製造年、常
盤木がデザインされています。PCGS社よりMS65RDの鑑定を受けていま
す。 S47(1972) Japan 10 Yen Bronze Plain edge PCGS MS65 RD
(12586537)

2'000
2059   昭和48年(1973) 日本 10円青銅貨 (ギザなし) PCGS MS65 RD
(12586538) Y# 73a, JNDA #02-9, Copper 95.0%, Zinc 4.0%, Tin 1.0%,
4.50g, 23.5mm,
昭和26年(1951)から発行されている現行の青銅貨です。昭和34年(1959)か
ら現在にかけて発行されているものは縁刻にギザがありません。表面には
平等院鳳凰堂が精緻に描かれており、裏面には「10」の文字と製造年、常
盤木がデザインされています。PCGS社よりMS65RDの鑑定を受けていま
す。 S48(1973) Japan 10 Yen Bronze Plain edge PCGS MS65 RD
(12586538)

2'000



2060   昭和49年(1974) 日本 10円青銅貨 (ギザなし) PCGS MS64 RD
(12586539) Y# 73a, JNDA #02-9, Copper 95.0%, Zinc 4.0%, Tin 1.0%,
4.50g, 23.5mm,
昭和26年(1951)から発行されている現行の青銅貨です。昭和34年(1959)か
ら現在にかけて発行されているものは縁刻にギザがありません。表面には
平等院鳳凰堂が精緻に描かれており、裏面には「10」の文字と製造年、常
盤木がデザインされています。PCGS社よりMS64RDの鑑定を受けていま
す。 S49(1974) Japan 10 Yen Bronze Plain edge PCGS MS64 RD
(12586539)

2'000
2061   昭和50年(1975) 日本 10円青銅貨 (ギザなし) PCGS MS64 RD
(12586540) Y# 73a, JNDA #02-9, Copper 95.0%, Zinc 4.0%, Tin 1.0%,
4.50g, 23.5mm,
昭和26年(1951)から発行されている現行の青銅貨です。昭和34年(1959)か
ら現在にかけて発行されているものは縁刻にギザがありません。表面には
平等院鳳凰堂が精緻に描かれており、裏面には「10」の文字と製造年、常
盤木がデザインされています。PCGS社よりMS64RDの鑑定を受けていま
す。 S50(1975) Japan 10 Yen Bronze Plain edge PCGS MS64 RD
(12586540)

2'000



2062   【5枚セット】平成16年(2004) 日本 プルーフ貨幣セット PCGS
PR70 Deep Cameo 500円白銅貨 (87596282)・100円白銅貨
(87596371)・10円青銅貨 (87596546)・5円黄銅貨
(87925498）・1円アルミ貨 (87925605)
2004年に発行された日本貨幣のプルーフセット5枚組です。50円を除く全
てのコインがPCGS最高鑑定でセット品となっております。500円(https://
www.pcgsasia.com/cert/87596282 Y# 125, JNDA# 02-1A, Schön# 102,
Nickel brass (72% Copper, 20% Zinc, 8% Nickel), 7.00g,
26.5mm)・100円( https://www.pcgsasia.com/cert/87596371 Y# 98,
JNDA# 02-4, Schön# 76, Copper-nickel (75% Copper, 25% Nickel), 4.80g,
22.6mm)・10円(https://www.pcgsasia.com/cert/87596546 Y# 97,
JNDA# 02-9, Schön# 74, Bronze (95% Copper, 3-4% Zinc, 1-2% Tin),
4.50g, 23.5mm)・5円(https://www.pcgsasia.com/cert/87925498 Y# 96,
JNDA# 02-12, Schön# 73, Brass (60-70% Copper, 40-30% Zinc), 3.75g,
22.0mm)・1円(https://www.pcgsasia.com/cert/87925605 Y# 95, JNDA#
02-13, Schön# 72, Aluminium (100% Aluminium), 1.00g, 20.0mm) [5
coins set] 2004 Japan Proof Set 500 Yen, 100 Yen, 10 Yen, 5 Yen, 1 Yen
PCGS PR70 Deep Cameo (87596282), (87596371), (87596546),
(87925498), (87925605)

10'000
2063   昭和39年(1964) 日本 東京オリンピック記念1000円銀貨 PCGS MS66
(29801922) Y# 80, JNDA# 03-1, Silver (Silver 92.5%, Copper 7.5%),
20.00g, 35.0mm
昭和39年の東京オリンピックを記念して発行された1000円銀貨で、年々
その人気を高めています。鑑定枚数も相応に多く、コレクターを中心にま
ずは持っておきたい1枚です。 1964 Japan Tokyo Olympic 1000 Yen
Silver PCGS MS66 (29801922)

5'000



2064   昭和39年(1964) 日本 東京オリンピック記念1000円銀貨 PCGS MS66
(47183020) Y# 80, JNDA# 03-1, Silver (Silver 92.5%, Copper 7.5%),
20.00g, 35.0mm,
昭和39年の東京オリンピックを記念して発行された1000円銀貨で、年々
その人気を高めています。鑑定枚数も相応に多く、コレクターを中心にま
ずは持っておきたい1枚です。 1964 Japan Tokyo Olympic 1000 Yen
Silver PCGS MS66 (47183020)

5'000
2065   昭和39年(1964) 日本 東京オリンピック記念1000円銀貨 PCGS MS64
(36144641) Y# 80, JNDA# 03-1, Silver 92.5% Copper 0.75%, 20.00g,
35.0mm
昭和39年の東京オリンピックを記念して発行された1000円銀貨で、年々
その人気を高めています。鑑定枚数も相応に多く、コレクターを中心にま
ずは持っておきたい1枚です。 1964 Japan Tokyo Olympic 1000 Yen
Silver PCGS MS64 (36144641)

5'000
2066   昭和39年(1964) 日本 東京オリンピック 7.2g金メダル NGC MS65
(6653488-001) Gold 75.0%, 7.20g, 22.6mm,
1964年に開催された東京オリンピックの記念メダルです。このコインの最
高鑑定は2025年現在で68までとされており、当コインはNGCでMS65の鑑
定を受けております。 1964 Japan Tokyo Olympics Gold 7.2g Medal NGC
MS65 (6653488-001)

80'000



3001   中国 1000円 1914年(中華民国3年) 大日本帝国軍発行 軍用證券
未鑑定 返品不可 要下見 Sold as is No returns
大日本南支派遣軍司令官が発行した軍用証券です。中央儲備銀行券との兌
換が可能な在外券です。
南支那（現在の華南と呼ばれる地域）方面軍は、昭和15年（1940）2月9
日の大陸命第415号により支那派遣軍戦闘序列に編成された大日本帝国陸
軍の方面軍のことをいいます。 太平洋戦争の歴史を感じる1枚です。 1914
China 1000 Yuan Military Banknotes Nongraded Sold as is No returns

50'000
3002   イタリア 100リラ札 1867年 未鑑定 返品不可 要下見 Sold as is No
returns
イタリア統一運動とローマ解放闘争の歴史を残す貴重な1枚。1867年4月3
0日に、蜂起センターが発行したもの。イタリア人に向けて書かれたこの
文書には「ローマ教皇の支配に反対し、ローマをローマ人のものだ」とい
う主張がはっきりと示されています。当時の革命精神とローマ教皇庁の支
配からの解放への願いが反映されており、1867年のローマ占領未遂に結実
することになるジュゼッペ・ガリバルディ将軍の作戦に沿ったものである
。
発行は5リラ・25リラ・100リラで、国家的大義を支援するための資金を
集めるため、そして愛国的な連帯を直接訴える内容とガリバルディ将軍の
支援がイタリア統一運動における重要な役割をしていたことを強調するデ
ザインです。
歴史的価値の高い文書であり、統一され独立したイタリアという夢を実現
しようとしたイタリアの愛国者たちの希望と努力の証です。 1867 Italy
1000 Lire Banknotes Ungraded Nongraded Sold as is No returns

50'000



3003   日本 旧国立銀行券五圓札 明治6(1873年)~ PCGS VF 30 Details
"Minor Edge Repairs" (50750630) JNDA #11-12, 1873-1899年,
80mm×190mm,
国際的な金本位制の潮流に合わせるために発行された兌換紙幣で、アメリ
カの「コンチネンタル・バンクノート・カンパニー」で印刷されました。
PCGS社よりVery Fine 30 Detailsの鑑定を受けています。 1873-1899
Japan Old National Bank 5 Yen PCGS VF 30 Details "Minor Edge
Repairs" (50750630)

10'000
3004   日本 旧国立銀行券弐圓札 明治6年(1873年)~ PCGS VF25 Details
"Minor Edge Repairs" (50750625) JNDA #11-13, 1873-1899年,
80mm×190mm,
国際的な金本位制の潮流に合わせるために発行された兌換紙幣で、アメリ
カの「コンチネンタル・バンクノート・カンパニー」で印刷されました。
PCGS社よりVery Fine 25 Detailsの鑑定を受けています。 1873-1899
Japan Old National Bank 2 Yen VF25 Details "Minor Edge Repairs"
(50750625)

10'000
3005   日本 旧国立銀行券壱圓札 明治6年(1873年)~ PCGS VF30 Details
"Repaired Pinholes" (50750629) JNDA #11-14, 1873-1899年,
80mm×190mm,
国際的な金本位制の潮流に合わせるために発行された兌換紙幣で、アメリ
カの「コンチネンタル・バンクノート・カンパニー」で印刷されました。
PCGS社よりVery Fine 30 Detailsの鑑定を受けています。 1873-1899
Japan Old National Bank 1 Yen PCGS VF30 Details "Repaired Pinholes"
(50750629)

10'000



3006   日本 改造紙幣拾圓札 神功皇后10円 明治16年(1883年)~ PCGS VF25
Details "Edge and Internal Repairs" (50750626) JNDA #11-17, 1883-
1899年, 93mm×165mm,
明治通宝に代わって発行された政府紙幣です。イタリア人のエドアルド・
キヨッソーネによってデザインされており、日本の紙幣で初めて本格的な
「透かし」が導入されました。現代の日本銀行券の様式の礎ともいえる希
少な紙幣です。PCGS社よりVery Fine 25 Detailsの鑑定を受けています。
1883-1899 Japan Revised 10 Yen (Jinkō) PCGS VF25 Details "Edge and
Internal Repairs" (50750626)

10'000
3007   日本 改造紙幣五圓札 神功皇后5円 明治15年(1882年)~ PCGS VF30
"Partially Removed Stains" (50750627) JNDA #11-18, 1882-1899年,
83mm×146mm,
明治通宝に代わって発行された政府紙幣です。イタリア人のエドアルド・
キヨッソーネによってデザインされており、日本の紙幣で初めて本格的な
「透かし」が導入されました。現代の日本銀行券の様式の礎ともいえる希
少な紙幣です。PCGS社よりVery Fine 30の鑑定を受けています。 1882-
1899 Japan Revised 5 Yen (Jinkō) PCGS VF30 "Partially Removed
Stains" (50750627)

10'000
3008   日本 新国立銀行券五圓札 かじや5円 明治11年(1878年)~ PCGS Ch
VF35 (50750622) JNDA11-15, 1878-1899年, 89mm×174mm,
殖産興業をイメージした鍛冶職人の図柄から通称「かじや5円」と呼ばれ
ています。日本で最初の洋式紙幣として1878年に発行されました。PCGS
社よりChoice Very Fine 30の鑑定を受けています。 1878-1899 Japan
New National Bank 5 Yen (Smith) PCGS Ch VF35 (50750622)

10'000



3009   日本 旧兌換銀行券五圓札 裏大黒5円 明治19年(1886年)~ PCGS VF20
(50750628) JNDA #11-24, 1886-1939年, 87mm×152mm,
1885年から発行が開始された、最初の「日本銀行券」のうちの1枚です。
他の額面と異なり裏面に大黒天が描かれていることから、「裏大黒5円」
と呼ばれています。PCGS社よりVery Fine 20の鑑定を受けています。
1886-1939 Japan Bank of Japan 5 Yen (Daikoku) PCGS VF20 (50750628)

10'000
3010   日本 旧兌換銀行券拾圓札 大黒10円札 明治18年(1885年)~ PCGS
VF25 (50811054) JNDA #11-23, 1885-1939年, 93mm×156mm,
1885年から発行が開始された、最初の「日本銀行券」のうちの1枚です。
券面に大黒天が描かれていることから、「大黒10円」と呼ばれています。
PCGS社よりVery Fine 25の鑑定を受けています。 1885-1939 Japan Bank
of Japan 10 Yen PCGS VF25 (50811054)

10'000
3011   日本 改造兌換銀行券拾圓札 表猪10円 明治23年(1890年)~ PCGS
VF25 Details "Minor Edge Repairs" (50750623) JNDA11-27, 1890-1939年,
100mm×169mm,
表面に和気清麻呂の肖像と8頭の猪が描かれていることから通称「表猪10
円」と呼ばれています。虫やネズミによる食害や偽造のしやすさといった
旧紙幣の技術的な欠陥を改良し、1890年より発行されました。PCGS社よ
りVery Fine 25 Detailsの鑑定を受けています。 1890-1939 Japan Bank of
Japan 10 Yen (Omote-Inoshishi) PCGS VF25 Details "Minor Edge
Repairs" (50750623)

10'000



3012   日本 改造兌換銀行券五圓札 分銅5円 明治21年(1888年)~ PCGS VF30
Details "Minor Edge Repairs" (50750624) JNDA11-28, 1888-1939年,
95mm×159mm,
表面の図柄が江戸時代に量目測定で使われていた後藤分銅という分銅に似
ているため、通称「分銅5円」と呼ばれています。虫やネズミによる食害
や偽造のしやすさといった旧紙幣の技術的な欠陥を改良し、1888年より発
行されました。PCGS社よりVery Fine 30 Detailsの鑑定を受けています。
1888-1939 Japan Bank of Japan 5 Yen (Fundō) PCGS VF30 Details
"Minor Edge Repairs" (50750624)

10'000
3013   日本 国会議事堂 10円札 1946-1955年 二重打ちエラー PMG 30
(2273473-008) JNDA11-65, 76mm×140mm,
昭和21年2月25日に発行された議事堂10円の二重打ちエラー紙幣です。国
会議事堂と鳳凰が描かれている面が、二重に印刷され、PMGから「Doubl
ed Print Error」としてエラーが認められています。 Japan Bank of Japan
10 Yen (4th Gijido) 1946-1955 Doubled Print Error PMG 30 (2273473-008)

50'000
3014   日本 聖徳太子 4次百円札 1946-1956年 番号ズレエラー PMG 35
(2273473-010) JNDA11-64, 93mm×162mm,
聖徳太子と法隆寺夢殿が描かれた表面に、本来打たれるべき位置を大きく
外れて記番号が印刷されているエラー紙幣です。 Japan Bank of Japan
100 Yen (4th Shotoku) The Number out of Place Error PMG 35 (2273473-
010)

50'000



3015   日本 夏目漱石 千円 1984−2007年 ゾロ目 褐色 GD111111U 未鑑定
返品不可 要下見 Sold as is No returns JNDA 11-81, 1894,
76mm×150mm, GD111111U 夏目漱石1000円のゾロ目記番号です。
1984-2003 Japan Bank of Japan 1,000 Yen (Natsume) GD111111U Sold
as is No returns

15'000
3016   日本 夏目漱石 千円 1984−2007年 ゾロ目 褐色 QD222222Y 未鑑定
返品不可 要下見 Sold as is No returns JNDA 11-81, 1894,
76mm×150mm, QD222222Y 夏目漱石1000円のゾロ目記番号です。
1984-2003 Japan Bank of Japan 1,000 Yen (Natsume) QD222222Y Sold
as is No returns

10'000
3017   日本 夏目漱石 千円 1984−2007年 ゾロ目 褐色 QD333333Y 未鑑定
返品不可 要下見 Sold as is No returns JNDA 11-81, 1894,
76mm×150mm, QD333333Y 夏目漱石1000円のゾロ目記番号です。
1984-2003 Japan Bank of Japan 1,000 Yen (Natsume) QD333333Y Sold
as is No returns

10'000
3018   日本 夏目漱石 千円 1984−2007年 ゾロ目 褐色 QD444444Y 未鑑定
返品不可 要下見 Sold as is No returns JNDA 11-81, 1894,
76mm×150mm, QD444444Y 夏目漱石1000円のゾロ目記番号です。
1984-2003 Japan Bank of Japan 1,000 Yen (Natsume) QD444444Y Sold
as is No returns

10'000



3019   日本 夏目漱石 千円 1984−2007年 ゾロ目 褐色 EE555555X 未鑑定
返品不可 要下見 Sold as is No returns JNDA 11-81, 1894,
76mm×150mm, EE555555X 夏目漱石1000円のゾロ目記番号です。
1984-2003 Japan Bank of Japan 1,000 Yen (Natsume) EE555555X Sold
as is No returns

10'000
3020   日本 夏目漱石 千円 1984−2007年 ゾロ目 褐色 AD666666T 未鑑定
返品不可 要下見 Sold as is No returns JNDA 11-81, 1894,
76mm×150mm, AD666666T 夏目漱石1000円のゾロ目記番号です。
1984-2003 Japan Bank of Japan 1,000 Yen (Natsume) AD666666T Sold
as is No returns

10'000
3021   日本 夏目漱石 千円 1984−2007年 ゾロ目 青色 CB777777U 未鑑定
返品不可 要下見 Sold as is No returns JNDA 11-81, 1894,
76mm×150mm, CB777777U 夏目漱石1000円のゾロ目記番号です。
1984-2003 Japan Bank of Japan 1,000 Yen (Natsume) CB777777U Sold
as is No returns

10'000
3022   日本 夏目漱石 千円 1984−2007年 ゾロ目 褐色 PD777777Y 未鑑定
返品不可 要下見 Sold as is No returns JNDA 11-81, 1894,
76mm×150mm,  PD777777Y 夏目漱石1000円のゾロ目記番号です。
1984-2003 Japan Bank of Japan 1,000 Yen (Natsume) PD777777Y Sold
as is No returns

10'000



3023   日本 夏目漱石 千円 1984−2007年 ゾロ目 黒色 KC777777R 未鑑定
返品不可 要下見 Sold as is No returns JNDA 11-81, 1894,
76mm×150mm, KC777777R 夏目漱石1000円のゾロ目記番号です。
1984-2003 Japan Bank of Japan 1,000 Yen (Natsume) KC777777R Sold
as is No returns

10'000
3024   日本 夏目漱石 千円 1984−2007年 ゾロ目 褐色 VC888888X 未鑑定
返品不可 要下見 Sold as is No returns JNDA 11-81, 1894,
76mm×150mm, VC888888X 夏目漱石1000円のゾロ目記番号です。
1984-2003 Japan Bank of Japan 1,000 Yen (Natsume) VC888888X Sold
as is No returns

10'000


